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Αντίθετες με την στάση της 
οι οργανώσεις του Νομού

Θέμα ηγεσίας θα τεθεί τις 
επόμενες ημέρες στην ΕΓΕ. 
Ήδη σύμφωνα με αποκλει­
στικές πληροφορίες της «Π» 
η Πρόεδρος της Οργάνωσης 
κ. Μαργαρίτα Παπανδρέου 
που επιστρέφει από τις ΗΠΑ 
το πρώτο ΙΟήμερο του Μαρ­
τίου, φέρεται να έχει πάρει 
την απόφαση να παραιτηθεί 
από την θέση της Προέδρου, 
δίνοντας έτσι την δυνατότη­
τα στην οργάνωση να εκλέξει 
νέο Δ.Σ. στο Πανελλαδικό Συ­
νέδριο που έχει πρόγραμμα- 
τισθεί για τις 2 Απριλίου.

Αν και θεωρείται πρόωρο 
για την θέση της Προέδρου 
του Διοικητικού Συμβουλίου 
της ΕΓΕ φέρονται ως υποψή­
φιες η κ. Μπουρδάρα, η κα­
κία Γεννπματά αλλά και η 
Μαρία Κυπριωτάκπ (υφυ­
πουργός Προεδρίας αρμόδια 
για θέματα ισότητας).

Αξίζει πάντως να επιση- 
μανθεί ότι οι οργανώσεις της 
ΕΓΕ του Νομού έχουν διαχω­
ρίσει την θέση τους από την 
στάση της σημερινής Προέ­
δρου θεωρώντας απαράδε­
κτη την πολιτικοποίηση του 
«προσωπικού θέματος».

Η διαπίστωση αυτή φάνη­
κε έκδηλα και στην προχθε­
σινή συνεδρίαση του Περι­
φερειακού Συμβουλίου της 
ΕΓΕ που έγινε στο Ηράκλειο. 
Σ’ αυτήν διατυπώθηκε η θέ­
ση ότι η οργάνωση δεν θα δε­
χθεί πολιτικές αντιπαλλό- 
τητες με το ΠΑΣΟΚ το οποίο 
στηρίζει.

αφνικη αντικατάσταση
του Δ.Σ. του πανεπιστημιακού

ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΒΙΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ;
ΤΗ μεθόδευση εξελίξεων τέτοιων που αποσκοπούν στη βεβιασμένη έναρξη λειτουρ­

γίας του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ηρακλείου, χωρίς να εξασφαλιστούν προηγου­
μένως οι αναγκαίες προϋποθέσεις, καταγγέλλει με χθεσινή δήλωση του ο μέχρι πριν λίγες 
Εέρες πρόεδρος του Δ.Σ. του νοσηλευτ.κού .δρύματος καθηγητής ΜΐΧΟλης Φιορέτος.

Ο κ Φιορέτος υποστηρίζει ότι φαίνεται να εκβιάζονται τέτοιας μορφής εξελίξεις απο 
την ξαφνική αλλαγή της σύνθεσης του Δ.Σ. του Πανεπ.στημιακού. Ο πρώην πρόεδρός 
στη δήλωση του αφήνει σαφείς αιχμές για το ότι είναι πιθανό η λειτουργία του Νοσοκο­
μείου να συνδυαστεί με πολιτικές σκοπιμότητες, που όπως αναφέρει το απειλούν. Βέ­
βαια ο Καθηγητής διατυπώνει παράλληλα την ευχή τέτοιες απειλές τελικά να μείνουν 
μακριά από το ίδρυμα. ___________________________

ΑΙΝΙΓΜΑΤΙΚΗ 
ΣΙΩΠΗ
ΤΟΥ κ. ΦΙΟΡΕΤΟΥ

Η χθεσινή δήλωση του κ. Φιο· σαρέσκεια, αναφέρει:
«Ως πρόεδρος του Δ.Σ. τουρέτου,ντου χαρακτηρίζεται επί- . . ■ ,· ,

καιρη και απόλυτα πραγματική Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου
χωρίς να θεωρείται ότι επηρεά­
ζεται από κάποια προσωπική δυ-

Ηρακλείου εργάστηκα έχοντας
πάντα ως στόχο τη λειτουργία

Τον Απρίλιο επιστρέφει ο «δακτύλιος»

Η ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Την πρώτη φάση της μελέτης- 
έρευνας των μεταφορών-μετακι- 
νήσεων στο Ηράκλειο παρουσία­
σαν χθες στους δημοσιογρά­
φους ο κ. Γιώργος Παπαδοπού- 
λης Διευθυντή της Διεύθυνσης 
Συγκοινωνιακών Έργων της Νο­
μαρχίας, ο Γιώργος Λασηθιωτά- 
κης υπεύθυνος του τμήματος 
κυκλοφορίας και ο Θεόδωρος 
Βουρνάς υπεύθυνος για τα στα­
τιστικά στοιχεία του γραφείου 
Δοξιάδη που είναι και ο ανάδο- 
χος της μελέτης αυτής.

Παρών στην συνέντευξη αυτή 
και ο Αντιδήμαρχος κ. Φαίδωνος 
Βαρδαβάς ως εκπρόσωπος του 
Δήμου Ηρακλείου.

Ο κ. Λασηθιωτάκης παίρνον­
τας πρώτος τον λόγο είπε:

«Η υπογραφή της σύμβασης 
για την ανάθεση έγινε στις 9 Νο­
εμβρίου του 1988. Το γραφείο 
Δοξιάδη είναι ίσως το πιο κατάλ­
ληλο, γι’ αυτό άλλωστε δόθηκε 
σ’ αυτό η ανάθεση της μελέτης. 
Το αντικείμενο της σύμβασης πε­
ριλαμβάνει ορισμένες φάσεις 
μελέτης.

Η πρώτη φάση είναι η 
απογραφή-ανάλυση της υπάρ-

Θα υπάρξει λύση στο κυκλοφοριακό χάος;

του σε ορθές βάσεις ώστε να 
μπορέσει να παρέχει το συντομό­
τερο δυνατό πρότυπη περίθαλψη 
στο λαό της Κρήτης, και εκπαί­
δευση υψηλής στάθμης στους 
φοιτητές της Ιατρικής. Θεωρώ 
ότι η αιφνιδιαστική αλλαγή στη 
σύνθεση του διοικητικού συμ­
βουλίου του Νοσοκομείου όπως 
αυτή μεθοδεύτηκε, και μάλιστα 
σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο 
στην προετοιμασία του, αποσκο­
πεί στη διευκόλυνση μιας βεβια­
σμένης έναρξης του νοσοκομεί­
ου, χωρίς μέχρι σήμερα να έχουν 
εξασφαλιστεί οι αναγκαίες προϋ­
ποθέσεις για τη σωστή του λει­
τουργία.

Ως πολίτης και ακαδημαϊκός 
δάσκαλος εύχομαι το νέο νοσο­
κομείο να κατορθώσει τελικά να 
μείνει έξω από τις πολιτικές σκο­
πιμότητες που το απειλούν».

ΑΠΟΣΥΡΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

ΑΠ’ ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ 
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ 

Στο μεταξύ χθες πραγματο­
ποίησαν Γ.Σ. οι γιατροί του Βενι- 
ζελείου, την οποία παρακολού-

Η «Π» θέλοντας να έχει επιπλέ­
ον πληροφορίες για το θέμα, επι­
κοινώνησε χθες βράδυ με τον κ. 
Φιορέτο (ο κ. Χελιδώνης ήταν 
'ττην Αθήνα) ο οποίος ωστόσο αρ- 
κέσθηκε να δηλώσει ότι προς το 
παρών δεν κρίνει σκόπιμο να προ­
σθέσει τίποτε άλλο στην δήλωσή 
του.

Βέβαια ο κ. Φιορέτος δεν απέ­
κλεισε το ενδεχόμενο όταν ο ίδιος 
κρίνει να μιλήσει για το θέμα.

θησε ο συντάκτης μας Νίκος 
Μαρκάκης, που γράφει:

Την προσωρινή απόσυρση του 
εκπροσώπου τους Γιώργου Κόμη 
και της επιστημονικής επιτροπής 
από το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Βενιζελείου αποφάσισαν χθες οι 
γιατροί του Νοσοκομείου στη 
διάρκεια της γενικής συνέλευ­
σης τους. Επίσης αποφασίστηκε 
η σύγκλιση νέας γενικής συνέ­
λευσης την 1η Μαρτίου για να ε- 
κτιμηθεί εκ νέου η κατάσταση και 
να δραστηριοποιηθεί ο κλάδος 
για την αντιμετώπιση των προ­
βλημάτων που «ξεχειλίζουν» στο 
Βενιζέλειο και που όπως έχει ε- 
πισημανθεί το οδηγούν στο κλεί­
σιμό του.

1 ΔΙΣ 
ΤΟ ΧΡΕΟΣ

Στα προβλήματα λοιπόν αυτά 
αναφέρθηκε και πάλι εκπρόσω­
πος της τριμελούς επιτροπής κ. 
Τσουδερός υπογραμμίζοντας μά­
λιστα ότι το χρέος του Νοσοκο­
μείου έφτασε ήδη το 1 δις και

ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

χουσας κατάστασης. Είναι απα-
ραίτητο να γίνει μια διάγνωση 
των προβλημάτων που παρου­
σιάζει η πόλη του Ηρακλείου. 
Προβλήματα που δεν είναι άλλα 
από το κυκλοφοριακό, το μετα-

(Υστερόγραφο)

Η πόρτα του νότου
Παρακολούθησα την περα­

σμένη εβδομάδα μια συνέντευ­
ξη του Περιφερειάρχη κ. 
Λουκάκη προς τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό του 4ου Προγράμματος.

Σχέδια, και προγραμματισμός 
για την Κρήτη. Έτσι θα μπορού­
σαμε να τιτλοφορήσουμε αυτή τη 
συνέντευξη του κορυφαίου εκ­
προσώπου της Πολιτείας για 
τούτο τον τόπο. Ανάμεσα βέβαια 
σ' όλα όσα είπε ο κ. Λουκάκης 
υπάρχουν και τα οράματα. Μέσα 
στα σχέδια κι αυτά, μόνο κάπως 
απόμακρα και θολά. Προγραμ­
ματισμός λοιπόν, και σχέδια, και 
οράματα, και το μέλλον της Κρή­
της ως τρίτη διάσταση με το ό­
ραμα στους σχεδιασμούς.

Ακούστηκαν πολλά σε κείνη 
τη συνέντευξη. Και αρκετά εν­
θαρρυντικά και αισιόδοξα. Οι 
σκέμεις που γίνονται για την α­
νάπτυξη. Το άνοιγμα και τρίτης 
πόρτας στη θέση του παραθυ­
ριού που υπάρχει στη βόρεια 
πλευρά, και για δυό νότιες πόρ­
τες που θα δώσουν ουσιασηκό-

τερο περιεχόμενο στον νότιο 
άξονα και γενικότερα στη θέση 
της Κρήτης ως προς την Αφρι­
κανική Ήπειρο. Ένα λιμάνι κι 
ένα αεροδρόμιο αυτές οι δυο νό­
τιες πόρτες που οι θέσεις τους 
θα καθορισθούν από τους ειδι­
κούς και ύστερα από τις σχετι­
κές μελέτες. Έτσι είπε ο 
Περιφερειάρχης που αναφέρθη­
κε στον νότιο άξονα οριοθετών­
τας τον ως άξονα Ιεράπε- 
τρα-Τυμπάκι-Αγ. Γαλήνη.

Αναφερόμενος όμως στην 
«πόρτα του νότου» όπως την εί­
πε, άφησε να νοηθεί πως πιθα­
νότερο σημείο γι’ αυτήν είναι 
ίσως η Αγία Γαλήνη. Πάνω στη 
φράση αυτή μου γεννήθηκε η 
σκέμη για το σημερινό σχόλιο.

Θάλεγε κανείς, πως όταν μι­
λάμε για πόρτα από τον Κρητι­
κό νότο, το πιο πρόχειρο σημείο 
που η γεωγραφία προσφέρει στο 
νου, είναι η Ιεράπετρα. Το πως 

και το γιατί θα το πούμε. Και α­
πορίας άξιο είναι γιατί δεν πήγε 

συνέχεια στη σελ. 3

φορικό και το περιβαλλοντολογι- 
κό. Η αιτία που προκαλεί τα 
προβλήματα αυτά έχει πολλές 
πλευρές (πολεοδομικό, ανεπαρ­
κές οδικό δίκτυο, επιρροές που 
δέχεται από την ενδοχώρα και 
τον τουρισμό).

Η φάση λοιπόν αυτή της απο- 
γραφής περιλαμβάνει και μερι­
κές επιμέρους επεξεργασίες: 
- Τον καθορισμό κυκλοφοριακών 
ζωνών (19) που να ταυτίζονται με 
το υπάρχον πολεοδομικό σχέδιο.

- Την δειγματοληπτική έρευνα 
στα νοικοκυριά.

Από αυτό θα ζητηθούν ορι­
σμένες πληροφορίες για την κοι­
νωνικοοικονομική τους κατά­
σταση, τις μετακινήσεις τους τα 
μέσα που χρησιμοποιούν γι’ αυ­
τές κλπ.»

Η έρευνα αυτή όπως σημείω­
σε ο κ. Λασιθιωτάκης, πρόκειται 
να ξεκινήσει σε μια εβδομάδα πε­
ρίπου. Ταυτόχρονα όμως γίνον­
ται κυκλοφοριακές μετρήσεις 
μέσα στην πόλη. Στην συνέχεια 
πρόκειται να γίνει απογραφή α­

συνέχεια στη σελ. 5

ΒΕΚΚΑ

251.628

Ολόκληρη η σύνθεση του νέου Δ.Σ. του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου, όπως ανακοινώθηκε χθες είναι: 
Πρόεδρος Μανόλης Χελίδόνης, καθηγητής του Πανεπιστή­
μιου Κρήτης, Αντιπρόεδρος Στέλιος Σμπυράκης, αναπλη­
ρωτής καθηγητής Παιδιατρικής του Π.Κ. τους δύο καθηγητές 
αναπληρώνουν, ως μέλη του Δ.Σ., οι συνάδελφοι τους Μα­
νόλης Δρεττάκης, αναπλ. καθηγητής Ορθοπεδικής και ΔΠ- 
μήτρης Τσιφτσής αν. καθηγητής Χειρουργικής.

Τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. είναι:
Γιάννης Ρομπογιαννάκης και Σταύρος χαλκιαδάκης, εκ­

πρόσωποι της Τοπικής αυτοδιοίκησης με αναπληρωτές τους 
αντίστοιχα τους Μανόλη Τσαγκαράκη και Χαράλαμπο 
τσατσάκη.

Σταύρος καμπέλης, Μηχανικός με αναπληρώτρια του την 
Ελλη κρίτσωτάκη Αρχιτέκτονα.

Ηρακλής Μαρκαντωνάκης με αναπληρωτή του τον Αδα­
μάντιο Πρεβελιανάκπ, υπάλληλο του ΟΤΕ, Νικόλαος Μυρ- 
τάκπς, Οικονομολόγος με αναπληρώτρια του την Γεωργία 
Καννέλη, Διδασκάλισσα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η Οικογένεια Αντωνίου 

Πρωτοπαπαδάκη Στρατηγού ε.α. 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη Κωνσταντίνου 
Φουντουλάκη, υπέρ του Αγίου Γε 
ωργίου Πόμπιας.

— Ο κ. Νίκος και η κ. Μα­
ρία Χουλάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Κων/νου Φουντουλάκη 
για τον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Πόμπιας.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΤΟ ΚΪΣΪΜ

Φθηνότερα ιχ
έπεται συνέχεια...

Τονίστηκε ακόμα ότι οξύνεται 
η κατάσταση από τη μη ύπαρξη 
προέδρου πλήρους και αποκλει­
στικής απασχόλησης στο Δ.Σ. τη 
δυσλειτουργία του Νοσοκομείου 
εξαιτίας της «διαρροής» προσω­
πικού στο περιφερειακό νοσοκο­
μείο, και τις πράξεις βίας 

εναντίον του ιατρικού προσωπι­
κού του Νοσοκομείου.

Επίσης τέθηκε θέμα καταβο­
λής των χρημάτων που έχουν 
λαμβάνειν αναδρομικά οι γιατροί 
και αποφασίστηκε να προχωρή­
σουν σε επίσχεση εργασίας.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
Στην χθεσινή γενική συνέλευ­

ση που διήρκεσε 2,5 ώρες περί­
που ακούσθηκαν πολλές από­
ψεις, προτάσεις αλλά και αντεγ­
κλήσεις που αφορούσαν την μορ­
φή του διεκδικητικού αγώνα. 
Μεταξύ άλλων προτάθηκαν λευ­
κή απεργία, 48ωρη και διάρκειας 
όμως καμία από αυτές τις προτά­
σεις δεν πλειοψήφισε. Έτσι λοι­
πόν η γενική συνέλευση 
αποφάσισε:
- Την επίσχεση εργασίας από τις 
27 Φεβρουάριου.
- Την ενημέρωση των υπολοίπων 
εργαζομένων από την τριμελή ε­
πιτροπή.
- Την απόσυρση από το Δ.Σ. του 
εκπροσώπου των γιατρών κ. Κό­
μη καθώς και της επιστημονικής 
επιτροπής.
- Την.σύγκλιση νέας γενικής συ­
νέλευσης την 1η Μαρτίου.

Εξάλλου ο κ. Κόμης επρόκει- 
το χθες το βράδυ, με εξουσιοδό­
τηση της γενικής συνέλευσης, να 
ζητήσει την άμεση παραίτηση 
του Δ.Σ. του Νοσοκομείου.

Την προσεχή εβδομάδα η Κυβέρνηση θα εζετάσει στον οι­
κονομικό κύκλο εισήγηση των αρμόδιων Υπουργείων για τις 
δυνατότητες μείωσης της τιμής των αυτοκινήτων.

Ο υπουργός Εθν. Οικονομίας κ. Ρουμελιώτης δήλωσε ότι 
έχει υποβληθεί σχετική πρόταση από το ΥΠΕΧΩΔΕ η οποία 
διαμορφώνεται σε συνεργασία με τα Υπουργεία Οικονομικών 
και Εμπορίου.

Όπως πρόσθεσε ο κ. Ρουμελιώτης «το ζητούμενο είναι η 
μείωση της τιμής των αυτοκινήτων, το θέμα όμως είναι πώς θα 
γίνει».

Όταν ρωτήθηκε ποιά είναι η άπομη του Υπουργείου Εθν. 
Οικονομίας για το θέμα ο κ. Ρουμελιώτης είπε: « Οταν δω την 
τελική πρόταση, τότε θα πω κι εγώ την γνώμη μου».

Σε άλλη ερώτηση, αν η πρόταση του ΥΠΕΧΩΔΕ ευαι η πα- 
λαιά πρόταση Πέτσου, ο κ. υπουργός απάντησε αρνητικά λέ­
γοντας ότι πρόκειται «για ανανεωμένη πρόταση, που δεν 
γνωρίζει όμως το περιεχόμενό της».

5θήμερπ απεργία 
των εργαζομένων 

στους Δήμους και κοινότητες
Πενθήμερη απεργία ξεκινούν 

σήμερα οι εργαζόμενοι στο δήμο 
Ηρακλείου, στα πλαίσια των κινη­
τοποιήσεων που έχει αποφασίσει 
η Πανελλήνια Ομοσπονδία Προ­
σωπικού των Οργανισμών Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης. Η απεργία 
θα συνεχιστεί μέχρι την ερχόμε­
νη Τρίτη, και αναμένεται να μην 
μαζεύονται τα απορρίματα όλο 
αυτό το διάστημα.

Αιτήματα των απεργών είναι 
η υπογραφή της νέας συλλογι­
κής σύμβασης εργασίας, η χορή­
γηση αυξήσεων κλπ.

Εξάλλου οι οικοδόμοι του νο­
μού Ηρακλείου απεργούν σήμε­
ρα, με απόφαση της Πανελλαδι­
κής Ομοσπονδίας τους. Στις 10 
το πρωί θα πραγματοποιήσουν 
συγκέντρωση έξω από το ΕΚΗ.

Το Πολισηκό Κέντρο Ηρα­
κλείου που περιλαμβάνει και το 
Δημοτικό θέατρο αποφασίστηκε 
με την υπ’ αριθ. 337/14-11-75 α­
πόφαση του Δημοπκού μας Συμ­
βουλίου, να χτιστεί και να 
λειτουργήσει στο δημοτικό ακίνη­
το στην οδό Πλαστήρα, που χρη­
σιμοποιείται σήμερα αποθήκη για 
τον τεχνικό εξοπλισμό, και τα άλ­
λα μέσα καθαριότητας του Δήμου.

Η απόφαση αυτή πάρθηκε κα­
τά πλειομηφία. Η μειομηφία δια­
φωνούσε, γιατί θεωρούσε το χώρο 
αυτό στην Πλαστήρα ακατάλληλο 
και ανεπαρκή. Συγκεκριμένα η θέ­
ση είναι απόκεντρη δεν προβάλ­
λει την πόλη μας η οικοδόμηση 
του Κέντρου εκεί έτσι παράμερα 
που είναι, και δεν θα προσελκύ- 
σει τα νιάτα για χάρη των οποίων 
κυρίως γίνεται.

Δεν έχει κατάλληλη πρόσβα­
ση, καθώς είναι σήμερα δημιουρ- 
γημένη ή κατάσταση, για να πάει 
κανείς εκεί με τροχοφόρο, πρέπει 
να πάει ή από την Χανιόπορτα ή 
από την Καινούρια Πόρτα. Αλλη 
πρόσβαση δεν υπάρχει.

Οποιαδήποτε διάνοιξη στο ε­
σωτερικό της περιφέρειας ανάμε­

σα στα δυο αυτά σημεία είναι 
σήμερα σχεδόν αδύνατη. Γιατί υ­
πάρχουν συμπλέγματα σηπιών σε 
στενά σοκάκια, σε αρκετό βάθος, 
έτσι που κάθε απαλλοτρίωση για 
διάνοιξη, από την Πλατεία Αρκά- 
δίου για παράδειγμα ή από άλλο 
σημείο, είναι σήμερα, πιθανόν και 
στο κοντινό μέλλον αδύνατον να 
γίνει.

Όμως το πιο σοβαρό μειονέ­
κτημα, είναι η έκταση του δημο­
τικού ακινήτου της Πλαστήρα, 
που είναι περίπου τριάμισυ στρέμ­
ματα, ενώ σύμφωνα με τους ειδι­
κούς για να στεγαστεί το Κέντρο 
χρειάζονται τουλάχιστον επτά 
στρέμματα, εκτός από την έκταση 
που απαι τείται για να γίνει προ­
σπέλαση για το Κέντρο, η διάνοι­
ξη του δρόμου, το πάρκιγκ και 
άλλα.

Ετέθη υπ’ όμιν του Δημ. Συμ­
βουλίου η προμελέτη του αρχιτέ­
κτονα κ.ΖΒαϊλάκη που υπήρχε 
από παλιά στο Δήμο, και πρόβλε- 
πε να οικοδομηθεί το Κέντρο πά­
νω στη Βίγλα, δηλ. μετά το τέλος

της πλατείας Ελευθερίας, εκεί έ­
χει ο Δήμος μας ιδιόκτητη έκταση.

Η θέση αυτή στη Βίγλα δεσπό­
ζει της περιοχής, έχει μεγάλη θέ­
α σε κάθε κατεύθυνση καιτη 
θάλασσα, είναι η κεντρική, και η 
αρχαιολογική υπηρεσία, είχε ήδη 
χορηγήσει την άδεια οικοδόμη­
σης του Κέντρου, στη θέση αυτή. 
Η πλειονηφία του Δ.Σ. απέρριμε 
την πρόταση αυτή της Βίγλας, και 
αποφάσισε το Κέντρο να γίνει 
στην πιο πάνω θέση στην οδό 
Πλαστήρα, ενισχυομένης με την έ­
κταση που θάπαιρναν, από την α­
παλλοτρίωση του απέναντι 
οικοδομικού τετραγώνου αριθ. 
231.

Όμως τα χρόνια εκείνα η κρα­
τική επιχορήγηση στους Δήμους 
ήταν πενιχρή, και ο Δήμος μας τό­
τε ήταν πάμπτωχος.

Ο τότε υπουργός των Εσωτερι­
κών είχε υποσχεθεί να δώσει στο 
Δήμο μας τρία εκατ. δρχ. για την 
δαπάνη της σύνταξης της σχετικής 
μελέτης του έργου, όμως δεν μπό-

συνέχεια στη σελ. 5

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Βικελαάαν Βιβλιοθήκην

— Οι Λιλίκα και Αντωνία 
Χουλάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Κων/νου Φουντουλάκη για τον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόμπιας.

— Η Γαλατία Κανακάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Κων/νου 
Φουντουλάκη για τον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόμπιας.

— Η Έλσα Κανακάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ.

συνέχεια στη σελ. 5

ΘΕΡΙΝΗ 
ΩΡΑ ΑΠΟ 

26 ΜΑΡΤΙΟΥ

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους παραυρέθηκαν στην κη­
δεία του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού 

ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΜΑΣΤΟΡΑΚΗ
και συμπαραστάθηκαν με οποιοδήποτε τρόπο στο βαρύ πέν­
θος μας.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε: τον κ. Λυκειάρχη και τους κ. Κα­
θηγητές του Λυκείου Ασημιού για τα χρήματα που πρόσφε- 
ραν στη μνήμη του και τους μαθητές του ίδιου Λυκείου για 
το στέφανο που κατέθεσαν.
Η σύζυγος, τα παιδιά, η μητέρα, τα αδέλφια.

«ΑΡΟΛΙΘΟΣ»
Ένας ζεστός χώρος
Ένα καλό φαγητό
Ένα όμορφο τραγούδι

Ενδέκατο χιλιόμετρο παλαιός Εθνικής.
Τηλ.: 821051 - 52 ■ Μόνο Τρίτη κλειστά.

ΣΕΚΑΠ
ΤΣΙΓΑΡΑ

Τηλ. 250.095

Σνς 26 Μαρτίου, ημέρα Κυρια­
κή, αρχίζει η νέα θερινή περίο­
δος, κατά την οποία τα ρολόγια 
da μετακινηθούν κατά μία (1) ώρα 
μπροστά, δηλαδή, από τις 3, στις 
4

*ίοί>*ν*

foto 
ΙΟΑΚΕΙΜΙΔΗΣ
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ΣΕΛΙΔΑ 2
ΠΑΤΡΙΣ Τετάρτη 22 Φεβρουάριου 1989

Ο σύζυγος: Αλέξανδρος Φλουρής.
Τα τέκνα: Αδριανή και Μρων Φλουρής. 
Οι γονείς, τα αδέλφια.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
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7.30

12.00
00.10

9.00
9.40

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΠΟΙΟΣ ΠΑΓΙΔΕΨΕ 

ΤΟΝ ΡΟΤΖΕΡ ΡΑΜΠΙΤ»
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΛΟΙΝΤ-ΤΖΟΑΝΑ ΚΑΣΙΝΤΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ

5.00
5.16

Καμηλάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ουρανία Τριανταφυλλάκη, Δημή- 
τριος Καμηλάκης, Βασίλειος και Ανδριανη Καμηλάκη, Σταύ­
ρος και Τερψιχόρη Κονταξάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

5.00
6.00

1.45
2.20
2.40

κι wO

Όπως τα βλέπω

ΜΙΑ ΑΦΙΕΡΩΣΗ ΑΠΟ 
ΝΕΥΡΙΑΣΜΕΝΟ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ

ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλεπεριοδικό, με το Δη 
μήτρη Κωνσταντάρα
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
«Του κουτιού τα παραμύθια» «Η 
αυτοκρατορία των εικόνων». Νέος 
κύκλος εκπομπών
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
93ο από τα 170 επεισόδια)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΕΡΜΗ­
ΝΕΥΤΕΣ
Σειρά του Γιώργου Τσαγκάρη για 
την κλασική μουσική. Σήμερα: Κόν­
τρα Μπάσο. Σκηνοθεσία: Κωστής 
Ζώης
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΠΑΙΝΟΣ
Ενα επετειακό θέμα από την εκπομ­
πή «Η ΕΤ 1 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑ­
ΔΑ»
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ
«ΕΛΒΙΡΑ ΜΑΝΤΙΓΚΑΝ». Ρομαν 
τικό δράμα εποχής, σουηδικής παρα­
γωγής 1967. Σκηνοθεσία: Μπο Βιν- 
τερμπέργκ. Παίζουν: Τόμι Μπέργ- 
κρεν, Πια Ντέγκερμπαρκ. Διάρκεια: 
85
ΖΩΝΤΑΝΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΩΝ ΦΛΙ- 
ΤΓΟΥΝΤ ΜΑΚ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ .

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ: ΕΛ 
ΛΑΔΑ ΝΟΡΒΗΓΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ
Παιδική σειρά
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΝΥΜΦΗ
Σειρά ντοκιμαντέρ για τη Θεσσαλο­
νίκη
ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ
Σειρά εκπομπών με Ελληνες τραγου­
διστές
ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 
θέματα προληπτικής ιατρικής 
1992: Η ΠΡΟΚΛΗΣΗ
Σειρά ντοκιμαντέρ. Σήμερα: «Μό­
λυνση χωρίς σύνορα»
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ
Αμερικανική χιουμοριστική σειρά 
(2ο από 26 επεισόδια)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΕΚΤΗ ΕΝΤΟΛΗ
Ελληνική σειρά. Σενάριο θ. Λειβα- 
δίτη. Σκηνοθεσία Κ. Λυχναρά (8ο α 
πό 13 επεισόδια)
ΜΕΓΑΛΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ
Βραζιλιάνικη σειρά βασισμένη στο 
βιβλίο του Ζοάο Γκιμάρες Ρόσα 
(11ο από τα 15 επεισόδια)
ΗΓΕΤΕΣ
Ο πρωθυπουργός του Βελγίου 
Γουίλφριντ Μαρτένς
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΗΓΕΤΕΣ (συνέχεια)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα 

ειν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα 

ειν’ αυτή
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Ματιές στον τοπικό

Τύπο
10.30 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Συζητώντας μαζί σας
11.30 Κρητικές αναδρομές
12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Στου δίσκου

τα γυρίσματα
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.55 Ειδήσεις
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.45 Μεσημ. Περισκόπιο
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Ώρα για ροκ
4.15 Δυο κι ο κούκος
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Ειδήσεις
8 .05 Κρητικές νυχτερι­

νές μελωδίες
8.30

Σελίδες κρητικής 
λογοτεχνίας

9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.30-8.15, 8.15-10, 10-12

ΣΗΜΕΡΑ
Ο Φρέντυ επιστρέφει πιο ανελέητος από ποτέ. Το τέταρτο 
και το τελευταίο μέρος της σειράς

«ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΜΕ ΤΙΣ 
ΛΕΥΚΕΣ Νο4»

ΡΟΝΤΝΕΥ ΗΣΤΜΑΝ - ΛΙΖΑ ΓΟΥΙΛΚΟΦ και βέβαια στο ρόλο 
του «Φρέντυ» όπως πάντα ο ΡΟΜΠΕΡΤ ΗΝΓΚΛΑΝΤ

«STUDIO»
«ΤΟ ΦΩΣ»

Αφρικάνικη παραγωγή.
Σκηνοθεσία: ΣΟΥΛΕΙΜΑΝ ΣΙΣΕ
Παίζει η Ισιάκα Κάνε. Η πορεία για απόκτηση της γνώσης του 
ενθουσιασμού στον έρωτα και στην ωριμότητα της ζωής μέ­
σα από εικόνες απέραντης ομορφιάς. Ή ταινία έχει τιμηθεί 
με το ειδικό βραβείο της Κριτικής Επιτροπής του Φεστιβάλ 
Κανών 1987.

Ώρες έναρξης παραστάσεων, 6.30, 8.60, 10.30
Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10
Έρωτες, σκάνδαλο, δολοπλοκίες και αυτά μόνο για ορεκτικό. 

«ΕΡΩΤΙΚΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ 
ΜΠΑΡΤ ΡΕΙΝΟΛΤΣ - ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΡΙΒ

Την Πέμπτη 23-2-89 και ώρα 8 
π.μ. με την συμπλήρωση ενός 
χρόνου από το θάνατο της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΜΗΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και προ­
σκαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να προσευχηθούν μαζί μας. 
Ο σύζυγος: Πέτρος Καμηλάκης. 
Τα παιδιά: Μηνάς και Αντιγόνη

Την Κυριακή 26 Φεβρουάριου 
και ώρα 8.30 π.μ., τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ay. Σοφίας 
Κνωσού, για την ανάπαυση της 
ψυχής της λατρευτής μας συζύ­
γου, μητέρας, κόρης και α­
δελφής

ΜΑΡΙΚΑΣ ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να προσευχηθούν μα­
ζί μας.

Είναι πολύ αργά για να γυρί­
σουμε πίσω στις σπηλιές... Εί­
μαστε τόσοι πολλοί...

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

και

ευ-

Ο Σύλλογος Νεφροπαθών Κρή­
της ευχαριστεί δημοσίως τον κ. 
Δ. Λιακάκη, Σταύρο Λιακάκη, 
Δημ. Φλουρή και Δόξα Μαγιοτά- 
κη για την δωρεάν προς το Σύλ­
λογο υπέρ της ψυχής της 
συζύγου και μητέρας αυτών 
Ευαγγελίας Λιακάκη

ΤΟ Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σε όσους μας συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύ μας πένθος για τον α­
προσδόκητο χαμό του λατρευ-
τού μας συζύγου, πατέρα 
παππού.

ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΤΣΑΡΙΔΗ
Απευθύνουμε ένα θερμό 

χαριστώ.
Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φί­

λους που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο πέν­
θος μας για τον θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου και 
πατέρα Ιωάννη Κοζορώνη ευχα­
ριστούμε θερμά.
Η σύζυγος: Μαρία Κοζορώνη. 
Τα παιδιά: Μιχάλης, Δημήτρης, 
Γ ιώργος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και δεν συνήλθαμε ακόμη 

από την οδύνη και ψυχική συντρι­
βή από τον θάνατο της αγαπημέ­
νης μας θυγατέρας και αδελφής 
Άννας Αντ. Φουκαράκη που πέ· 
θανε στις 10-2-89 στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο, σπεύδομε να ευχα­
ριστήσουμε μέσα από την καρδιά 
μας το επιστημονικό και λοιπό 
νοσηλευτικό προσωπικό των 
Κρατικών Νοσοκομείων που την 
συνέδραμαν κατά την διάρκειαν 
της ασθένειας της, ως και τους 
συγγενείς και φίλους που μας 
συμπαραστάθηκαν στο διάστημα 
αυτό της δοκιμασίας μας.

Επίσης, εκείνους που μας βοή­
θησαν κατά την μεταφορά της 
σορού της στο χωριό μας Έμπο­
ρον, τους ιερείς της περιοχής 
που έψαλαν την νεκρώσιμον ακο­
λουθίαν, αυτούς που παρευρέθη- 
σαν στην κηδεία της και που 
πολλοί ήρθαν από πολύ μακριά, 
τους καταθέσαντας στεφάνους 
και χρηματικά ποσά στη μνήμη 
της, τους αποστείλαντας συλλυ­
πητήρια τηλεγραφήματα ή με ο- 
ποιοδήποτε άλλον τρόπον 
συνε μερίοθησαν το βαρύ πέν­
θος μας.
Η μητέρα: Ουρανία Φουκαράκη. 
Τα αδέλφια: Μανώλης και Ναυσι- 
κά Φουκαράκη, Νικήτας και Μα­
ρία Φουκαράκη, Γεώργιος και 
Ελένη Φουκαράκη.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το φως
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Εφιάλτης στο δρόμο με τις λεύ­
κες Νο4
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ερωτικά κυκλώματα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι εραστές της νύχτας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Οι αδίσταχτοι
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ποιος παγίδεψε τον Ρότζερ
Ράμπιτ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΟΛο το 24ωρο

Ε. Σαλούστρου Σ. Γιαμαλάκη 11
Από 08.30-24.00

Ν. Ματζαπετάκης Πλ. Κορνάρου 
45

Από 08.30-22.00
Κουβίδου - Δόνου Α. Λ. 62 Μαρ­
τύρων 108

Από 08.30-20.30
Π. Ξενάκης Βύρωνος 1, πλ. Αγ.
Δημητρίου
Διακάκη - Κοκκινάκη Ε., Λ. Ιωνίας 
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ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕ!·

Θεραπευτήριο Παθολογικά
» Χειρουργικά
» Ορθοπεδικά

Βενιζέλειο Καρδιολογικά
» Ουρολογικά

Άγ. Χαράλαμπος Ωτορ/γικά
Βενιζέλειο Οφθ/γικά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Φουρφουγιαννάκης Λ. Ακαδημίας 
Τζίκας Στ. Λ. Κνωσού 135
Μπικογιαννάκης Ξεροπόταμος 
Μωραί'της Π. Ν Αλικαρνασσός

Θ ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνιιιμ, Μ. ... ,καρου 188
Παράσχος Γ. Λ. Κνωσού 56

@1 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ |
Πόλιας Λ. Ηροδότου

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΜΙΑΙΑ ΣΤΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΟΥ ΡΟΤΑΡΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΟ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟ ΚΑΙ ΤΟ ΣΗΜΑ
ΡΟΤΑΡΥ ΣΤΟ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟ

μα εις ολόκληρο τον κόσμο 
που έχουν την πρώτη θέση εις 
τις Αθλητικές θεματικές Συλ­
λογές και η σημερινή αξία των 
ξεπερνά τις τρακόσιες χιλιά­
δες δραχμές (300.000) παγκό­
σμια δε γνωστά και πολύ 
ζητημένα.

Δεν θέλω να σας κουράσω 
και με άλλες σειρές που έχουν 
ενδιαφέρον. Στη χώρα μας ο 
φιλοτελισμός προχωρεί, ανα­
πτύσσεται και προάγεται στα­
θερά με την συμμετοχή εις τας 
Διεθνείς εκθέσεις από πολ­
λούς Έλληνες εκθέτες με αξιό­
λογα εκθέματα όπου και 
είμεθα έτοιμοι διά την πραγμα­
τοποίηση Διεθνών εκθέσεων 
πράγμα που επρότεινε η Ελλά­
δα εις την πρώτην EUROPEX 
★ 86 στην Λισσαβόνα της Πορ­
τογαλίας.

Μεταξύ των Διεθνών οργα­
νώσεων που παρουσιάζονται 
εις το γραμματόσημο είναι και 
η οργάνωσις LIONS αλλά πάλι 
πιο αργά από το ροταρυ.

Τα Κράτη που έχουν εκδόσει 
γραμματόσημα με το σήμα ΡΟ­
ΤΑΡΥ είναι τα ακόλουθα:

AUTRICHE 1931, BELGIQUE 
1954, MONACO 1955, SARRE 
1955, AUSTRALIA 1955, CUBA 
1955, COREE DE SUD 1955, ΕΛ­
ΛΑΣ 1956-78 BOLIVIE 1960, 
JAPON 1961, MAROCO 1968, 
BRESILI 1968, URAGDAY 1969, 
PHILIPPINES 1969, ITALIE 1970, 
SANT MARIN 1970, MALI 1970 
KOI 1972, NOUVELLE ZELAND 
1971, MEXIQUE 1972, TOGO 
1972, KO11980, BERMUDES 1974, 
TCHAD 1975, PARAGUAY 1976, 
EQUATEUR 1977, SALVADOR 
1977, SAN VINCENT 1978, 
EGYPTE 1979, HONDURAS 1979, 
TONGA 1970, PANAMA 1979, SRI 
LANKA 1979, CHILI 1980, 
MALAWI 1980, NOR FOLK 1980, 
SAMOA 1980, SWAZILAMO 1980, 
THAILANDE 1980, VIERGES 
1980, ARGENTINE 1983, KOI σε 
τρεις χώρες βλέπομε ότι έχουν 
εκδώση διά δεύτερη φορά 
γραμματόσημα με το σήμα ρο­
ταρυ. Μεταξύ των τριών και η 
Ελλάδα.

Οι χώρες που έχουν εκδώσει
γραμματόσημα με το σήμα ΡΟ­
ΤΑΡΥ έως σήμερα είναι το 1/4 
το ένα τέταρτο των κρατών 
που έλαβαν μέρος στην Κορέα 
στους τελευταίους Ολυμπια­
κούς αγώνες 1988.

Εις το γραμματόσημο του 
Monaco 1955 υπάρχουν τα 
δύο ημισφαίρια της υδρογείου 
και εις το μέσον το ρήμα ροτα­
ρυ όπου και εις αυτό φανερώ­
νει την παγκόσμια προβολή 
του.

Το ροταρυ είναι μια από τις 
λίγες παγκόσμιες οργανώσεις 
που αδίστακτα παρουσιάζεται 
στο γραμματόσημο με την λέ­
ξη INTERNATIONAL.

το 1956 γιορτάστηκαν τα 50 
χρόνια από την ίδρυση του ρο­
ταρυ και η χώρα μας συμμετεί­
χε με την έκδοση ενός 
γραμματοσήμου των 2 δραχ. 
χρώματος Λουλακί η σύνθεσις 
επί της εικόνος έχει ολόκληρο 
την υδρόγειο με το χώρο της 
Ελλάδος που ερμηνεύει την 
παγκόσμιο οργάνωσή του.

Η Ελληνική έκδοσις είναι 
μια από τις ωραιότερες συνθέ­
σεις του ροταρυ και η σημερι-

Διά την πρόοδο των Ελλή­
νων φιλοτελιστών θα οας ανα­
φέρω κάτι χαρακτηριστικό, 
κατά το παρελθόν και όχι πε­
ρισσότερο των 15 χρόνων (χρό­
νος μικρός διά τον 
φιλοτελισμό) οι τότε Έλληνες 
εκθέτες ήταν ελάχιστοι που εί­
χαν το θάρρος να παρουσια­
στούν σε παγκόσμιες και 
Διεθνείς εκθέσεις.

Σήμερα και συγκεκριμένα 
διά την Παγκόσμια έκθεση των 
παρισίων η filexfranc '89 ό­
πως έχει ονομαστεί και προ­
γραμματιστεί προ 2 χρόνων 
έχουν δηλώσει συμμετοχή 44 
Έλληνες εκθέτες κομιςερ (Υ­
πεύθυνος αντιπρόσωπος) της 
εκθέσεως αυτής είναι η διακε­
κριμένη φιλοτελίστρια εκθέ­
της και Δωρήτρια του 
Ελληνικού Φιλοτελικού Μου­
σείου Αθηνών κυρία ΝΙΑ ΑΝΔΡ. 
ΣΤΡΑΤΟΥ.

0 αριθμός συμμετοχής των 
Ελλήνων συλλεκτών και εις 
τον Ευρωπαϊκό χώρο χαρακτη-

νή αξία του ενός 
γραμματοσήμου των 2 δραχ­
μών έφθασε τις 900 δραχμές, 
και το 1978 για τα 50 χρόνια 
στην Ελλάδα με ένα γραμμα­
τόσημο της 1 δραχμής.

Οι φιλοτελισταί όλου του 
κόσμου καθημερινά αναζη­
τούν διάφορα θέματα με διε­
θνή ενδιαφέρον όπως το 
ροταρυ και εις το πέρασμα αυ­
τού του μικρού χρόνου διά φι­
λοτελισμό (μιας δεκαετίας) 
βλέπομε ότι οι εκδόσεις των 
γραμματοσήμων ΡΟΤΑΡΥ πολ- 
λαπλασιάζονται με σταθερό 
ρυθμό. Θα αναφερθώ για λίγο 
διά τον φιλοτελισμό στην Χώ­
ρα μας και στην πόλη μας.

ρίζεται μεγάλος που μόλις 
πρόσφατα μαθα>Μύυμε ότι π 
οργανωτική επιτροπή της 
FILEXFRANC '89 απορρίπτει 16 
Ελληνικές συμμετοχές διότι 
χαρακτηρίζονται πολλές από 
μία χώρα παρ’όλα αυτά φανε­
ρώνει την φιλοτελική δραστη­
ριότητα της Ελλάδος.

2OV- Ο ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΣ 
ΣΤΗ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

1OV Ο ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΣ 
ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

0 φιλοτελισμός και εις την 
Ελλάδα αρχίζει αμέσως από 
την προγραμματοσημική πε­
ρίοδο που είχε μόνον Σφραγί­
δες και χωρίς σφραγίδες και 
από αυτή τη περίοδο υπάρχει 
ανεπτυγμένη φιλοτελική έρευ­
να σε πολλούς τομείς με θαυ­
μάσια Ντοκουμέντα μεγάλης 
ιστορικής αξίας και ιδιαίτερα 
για την Ελλάδα.

Τα πρώτα Ελληνικά γραμμα­
τόσημα έχομε από το 1861 εκ­
δόσεις Παρισίων με την κεφα­
λή του πτερωτού Ερμή η λεγά­
μενη μεγάλη κεφαλή γιατί έχο­
με και μικρή κεφαλή αυτή η 
πρώτη σειρά από 6 γραμματό­
σημα με την τότε ονομαστική 
αξία των της μιας δραχμής και 
σαράντα οκτώ λεπτών (1,48) 
και η σημερινή αξία των είναι 
πεντακόσιες χιλιάδες δραχμές 
(500.000) ορισμένα δε από αυ­
τά θεωρούνται ΣΠΑΝΙΑ.

Το 1896 διά να πραγματοποι­
ηθούν οι πρώτοι Ολυμπιακοί Α­
γώνες στην Αθήνα εισηγήθϊί ο 
Γάλλος Κουμπερτέν αλλά κα­
τόπιν πολλών δισταγμών και 
υποδείξεων εξεδόθη μια ω­
ραιότατη σειρά από 12 γραμ­
ματόσημα ονομαστικής αξίας 
τότε των 19 δραχμών και 53 λε­
πτών (19,53) διά την ενίσχυση 
και πραγματοποίηση των Ο­
λυμπιακών αγώνων αλλά όχι 
μόνον δεν εκάλυμαν τις ανάγ­
κες των αγώνων αλλά έμεινε 
και ένα σεβαστό ποσό υπέρ 
του Δημοσίου είναι δε και τα 
πρώτα αθλητικά γραμματόση-

Εις τον φιλοτελισμό το Ηρά­
κλειο έχει ζωή και δράση 50 
και πλέον χρόνων μέχρι σήμε­
ρα με την Φιλοτελική Εταιρεία 
Ηρακλείου Κρητης (χάρην συν­
τομίας Φ.Ε.Η.Κ) και δρα από το 
1936.

ιδρυτής της Φ.Ε.Η.Κ. είναι ο 
αείμνηστος Γεώργιος Ζουρίδης 
κορυφαίος φιλοτελιστής της 
Κρήτης παγκοσμίως γνωστός 
διά την φιλοτελική του δράση 
και ο σμιλών ιδρυτικόν μέλος 
της Φ.Ε.Η.Κ. με αριθμό Μητρώ­
ου 5.

Από το 1936 η φ.ε.η.κ. δρα

αδιάκοπα διά την διατήρηση 
του Φιλοτελικού πνεύματος 
και προβολής της Κρήτης εις 
τον φιλοτελισμό διότι το Κρη­
τικό γραμματόσημο αποτελεί 
ένα ξεχωριστό Ελληνικό κρά­
τος και καταχωριμένο εις τους 
παγκοσμίους καταλόγους μό­
νο με τον τίτλο Κρήτη όπως έ­
χουν όλα τα κράτη του 
κόσμου τους τίτλους των. Η 
ΦΕΗΚ εις το Ηράκλειο συνεχί­
ζει την ωραία φιλοτελική και 
πολιτιστική της πορεία παρά 
τις ιστορικές ημέρες πολέμων- 
κατοχής και άλλων που πέρα­
σε η Κρήτη στην Νεώτερη Ιστο­
ρίας της.

Το 1986 η φ.ε.η.κ. γιόρτασε 
τα 50 χρόνια από την ίδρυση 
της με την πραγματοποίηση 
της πρώτης Φιλοτελικής εκθέ- 
σεως με τον τίτλο Ηράκλειο 36 
Α'. Έκθεση Γραμματοσήμων

κρήτης από 25-10 μέχρι 
2-11-1986 όπως θα θυμόσαστε 
ήταν μια πολύ πετυχεμένη Πα­
νελλήνια και με Παγκόσμια 
συμμετοχή με την συμπαρά­
σταση της Ε.Φ.Ο και πολλών 
εκθετών και φιλοτελιστών του 
κέντρου έδωσε δε πολλούς 
φιλοτελικούς καρπούς σε μι­
κρούς και μεγάλους που γνώ­
ρισαν ολόκληρο το μεγαλείο 
και τον πλούτο του Κρητικού 
γραμματοσήμου που σε πολ­
λούς ήταν άγνωστος.

0 Δήμαρχος Ηρακλείου κος 
Μανώλης καρέλλης με επιστο­
λή του προς την οργανωτική ε­
πιτροπή είχε εντάξει την 
Φ.Ε.Η.Κ. στην ενεργό συμμετο­
χή στις πολιτιστικές εκδηλώ­
σεις του Δήμου Ηρακλείου του 
1986 μετά το τέλος της εκθέσε­
ως ευχαριστημένος και ενθου­
σιασμένος ομολόγησε ότι η 
φιλοτελική έκθεσις της 
φ.ε.η.κ. ήταν η πιο πετυχεμένη 
πολιτιστική εκδήλωση του Η­
ρακλείου το 1986.

Αμέσως τον επόμενο χρόνο 
1987 οργανώνει και πετυχαίνει 
την Έκθεση Γραμματοσήμων 
Νησιώτικης Ελλάδας 7-15 Νο­
εμβρίου 1987 εις αυτήν την έκ­
θεση έδωσαν το παρόν όλα τα 
Αδελφό Νησιά της Ελλάδος 
που έχουν φιλοτελική Ιστορία 
και παρουσίαση.

Με υπερηφάνεια και ικανο­
ποίηση όλοι οι εκθέτες παρου­
σίασαν ντοκουμέντα μεγάλης 
ιστορικής αξίας και πολλά απ’ 
αυτά διά πρώτην φοράν έρ­
χονται εις το φιλοτελικόν φως 
εις αυτά δε παρουσιάζεται όλη 
η δραστηριότητα των LLOYD 
και LEVAN εις τα Ελληνικά Νη­
σιά εις αυτά φαίνεται όλη η α­
νάπτυξη των ναυτηλιακών και 
χερσαίων ταχυδρομικών συν­
δέσεων της νησιώτικης Ελλά- 
δοςπονσε πολλούς είναι 
άγνωστος.

Εις τα Ελληνικά Νησιά έχουν 
εκδοθεί διάφορα γραμματό­
σημα επισημάνσεις και Σφρα­
γίδες που παρουσιάζουν 
ανάγλυφο το μεγαλείο της Νη­
σιώτικης Ελληνικής ιστορίας 
του ταχυδρομείου της που ό­
λοι μας θαυμάζομε.

Η επισφράγησις των δύο αυ­
τών εκθέσεων και η πενηντά- 
χρονη δραστηριότητα της 
Φ.Ε.Η.Κ. με απειρόρυθμες άλ­
λες εκδηλώσεις που ο χρόνος 
δεν μου επιτρέπει να αναφερ­
θώ έχουν φέρει την φ.ε.η.κ. με­
ταξύ των ολίγων φιλοτελικών 
οργανώσεων της Ελλάδος που 
έχουν φιλοτελική οντότητα.

Διά την Φ.Ε.Η.Κ. όσον η πο­
λιτεία τόσο και η κοινωνία του 
Ηρακλείου εκτιμά αυτή την

Πέρασα από τον Δήμο Ηρα­
κλείου, για να πάρω ένα όμορ­
φο και ευγενικό δώρο από τον 
φίλο Κώστα Σχιζάκη ■ το νέο του 
βιβλίο ΗΑ ΠΑΡΑ ΠΡΟΣΔΟ­
ΚΙΑΝ». Εκεί όμως βρέθηκα προ 
εκπλήξεως - ο ήρεμος, γελα­
στός, και ευχάριστος Δ/ύτής Τε­
χνικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Ηρακλείου, ήτανε σαν φουρτου­
νιασμένη θάλασσα 10 μποφώρ. 
Τα είχε με τους υφισταμένους 
για υπηρεσιακά θέματα - δεν 
μπορώ να κρίνω μα ούτε να κα­
τακρίνω. Μαζί μου βρέθηκε και 
ο Καθολικός ιερέας Ηρακλείου. 
Προσπαθήσαμε να τον ηρεμή­
σουμε - ευτυχώς που εύκολα ε­
πανήλθε το χαμόγελο και μου 
λέει: θυμάσαι τη μαντινάδα που 
μου είπες για το Σκαλάνι; Έτοι­
μος εγώ, του είπα: 
Θα παω να βρω μια κοπελιά 
που όλα να τα κάνει 
να τηνε στείλω του Κωστή 
του φίλου στο Σκαλάνι.

Εκεί έχει φτιάζει ο ρομαντι­
κός φίλος το σπίτι του. Αμέσως 
άρχισαν τα ευχάριστα γέλοια του 
Κωστή - εγώ όμως συνεχίζω με 
καινούργια μαντινάδα · με προ­
σοχή παρακολουθούσε: 
Αμα θα ρθει η κοπελιά

εκείνη στο Σκαλάνι 
η όμορφη γυναίκα σου 
Κωστή μου τι θα κάνει. 
Η ηρεμία του σπιτιού 
γυαλιά - καρφιά θα γίνει 
και θα κερδίσει σίγουρα 
η σύζυγος Ειρήνη.

Αυτό δεν ήτανε μαντινάδα, ε­
πανήλθε η ηρεμία Του. ΈΥραμε 
την αφιέρωση - στον Κωστή, Με 
όλη την αγάπη. Ευχαριστώ θερ­
μά τον νέο λογοτέχνη που πατά 
το φόρτο εργασίας γράφει. Ό­
πως δείχνουν τα πράγματα η λο­
γοτεχνία είναι μπασμένη στον 
άνθρωπο - γράφει λοιπόν. Και 
νοιώθει πως εκπληρώνει πό­
θους και φιλοδοξίες. Από την μι­
κρή πείρα που έχω, σαν 
ερασιτέχνης της γραφής ■ μπο­
ρώ να χαρακτηρίσω το γράμιμο 
σαν πιστό φίλο. Είναι αυτός που 
σου κρατεί συντροφιά, που σου 
γεμίζει τη μοναξιά. Δεν μπορεί 
κανείς να γράμει μέσα σε παρέα 
ή σε θόρυβο - κρύβεται ο φίλος 
για να έρθει όταν ο συγγραφέ­
ας έμεινε μόνος ήρεμος. Μόνος 
τώρα και εγώ παρέα με τον φί­
λο μου αυτόν, και με το όμορφο 
βιβλίο που μου χάρισε ο Κωστής 
παρατηρώ - την όμορφη έκδοση, 
τα απαλά και συνδιασμένα χρώ­
ματα, και τα πρωτότυπα θέματα. 
Ξεκινάει - ο καταγραφέας ■ οι 
χορωδοί - το φιλμ-τϊ χοντρή - ο 
μέσος. Έμεινα όμως στην χον­
τρή που την αφιερώνει στον α­
ξέχαστο και ακούραστο εργάτη 
του Δήμου Μιχάλη Παυλάκη. 
Εδώ φαίνεται η αξία του συγγρα­
φέα - Ξεγελάει με τον τρόπο του 
και παρουσίαζε/ αυτό που δεν 
περιμένει κανείς - αντιγράφω

μερικά.
Ξαφνιάστηκα που την είδα 

μπροστά μου βγαίνοντας από το 
ασανσέρ στον τρίτο όροφο της 
Πολεοδομικής Υπηρεσίας. Είχα 
καιρό να την συναντήσω, δεν ή­
ξερα καλά, καλά που βρισκόταν 
κι άλας όλο αυτό το διάστημα 
από τότε που είμαστε στο ίδιο 
γραφείο μαζί. Βέβαια άλλα χρό­
νια τότε, άλλα τώρα. Και η δια­
φορά πάνω της στα χρόνια που 
πέρασαν, τη βάραινε φανερά έ­
τσι ολομόναχη όπως στεκόταν α­
κουμπισμένη στον τοίχο του 
κεντρικού διαδρόμου, απεριποί­
ητη εντελώς, ξεβαμμένη, παθη­
τική τελείως στο βλέμμα μου, 
που ξέφυγε θαρρείς και την κύ- 
ταξε με επιμονή περισσότερο 
από το επιτρεπτό. Μεταξύ μας 
τώρα, η Μαρία και ο Γιάννης δεν 
την πολύθελαν, οπότε έβρισκαν 
ευκαρία, όλο και πέταγαν το λο- 
γάκι τους. Να στείλουν σ' άλλο 
γραφείο τη χοντρή, όπως την α- 
ποκαλούσαν, πρότειναν κάθε λί­
γο και λιγάκι. Τόση πια 
σκέφτηκα θλίμη για τη χοντρή. 
Τόση πια θλίμη για την παλιά 
σχεδιοθήκη διαστάσεων 
1,20X1,20 και ύμους ενός μέ­
τρου και είκοσι εκατοστών. Συγ­
χαρητήρια στον συγγραφέα για 
μια φορά ακόμη - με το καλό και 
στο επόμενο.

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Γεώργιος Μιχ. Κουκάκης 

Νατάσσα Ν. Ιντζέ 
έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γά­
μου. Θερμά συγχαρητήρια.

Επισκέψεις:
Η κ. Γωγώ Ν. Ιντζέ, θα δεχθεί 

συγχαρητηρίους επισκέψεις για 
τους αρραβώνες της κόρης της 
από 24-2-1989 έως και 25-2-1989.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 τον αστικόν κώδικα ότι:

Ο Μπαμιεδάκης Γεώργιος του 
Φιλίμωνα και της Ελένης το γέ­
νος Κοντάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Δη- 
λαβεράκη Αικατερίνη του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Ζαχαριουδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μαραζάκης Παναγιώτης του 
Νικολάου και της Χαρίκλειας το 
γένος Ζαχαριάδη που γεννήθη­
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Σκαλάνι και η Πεδιαδιτάκη Νίκη 
του Ιωάννη και της Μαρίας το γέ­
νος Σφακιανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Σκαλάνι.

πνευματική προσπάθεια 
συμπαραστέκεται-προσφέρει 
ότι ζητήσουμε διά την προβο­
λή του φιλοτελισμού στην πό­
λη μας και όπου είμεθα 
υποχρεωμένοι όσον διά του 
λόγου τόσον και διά του τύπου 
να τους ευχαριστήσουμε ό­
λους, με την υπόσχεση, ότι θα 
συνεχίσουμε διά το Ηράκλειο 
και ιδιαίτερα διά ολόκληρο 
την Κρήτη την Φιλοτελική και 
Πολιτιστική μας προσπάθεια ό­
που και παραμένουν στα χέρια 
μας Εθνικά κειμήλια.

Το γραμματόσημο ΡΟΤΑΡΥ 
της Ελλάδος είναι και αυτό ένα 
από τα πολλά που έδωσε κέρ­
δη σε εμπόρους και Συλλέ- 
κτας και θεωρείται πολύ καλό.

θα είμαι δε ευτυχής εάν μου 
δοθεί και άλλη ευκαιρία διά 
να παρακολουθήσουμε ξανά 
την πρόοδο και την παρουσία­
ση του σήματος ΡΟΤΑΡΥ εις ο­
λόκληρο τον κόσμο με τα 
γραμματόσημα.

Θα σας παρουσιάσω λίγα 
Σλάιτς από την πρώτη συλλο­
γή μου που παρουσιαζόμουνα 
μόνο σε Εθνικές και Βαλκανι­
κές εκθέσεις διά να πάρω και 
εγώ τελικά μια παγκόσμια φι- 
λοτελική θέση και εις αυτά θα 
σας ομιλήσω.

Με το τέλος της ομιλίας μου 
εύχομαι και συνιστώ σε όλους 
που έχουν χρόνο και διάθεση 
να αρχίσουν μια φιλοτελική 
προσπάθεια όχι για να πλουτί­
σουν ή για να διακριθούν αλ­
λά για να αποκτήσουν μια 
ευχάριστη απασχόληση που 
αρμόζει για κάθε ηλικία.

Οι Γέροντες εξασφαλίζουν 
μια ευχάριστη και ακούραστη 
απασχόληση στο Γραφείο ή 
στο Σπίτι.

Οι νέοι έχουν μια ξεκούρα- 
στη εργασία Μορφώσεως, 
προόδου, Αποταμιεύσεως, 
προβολής και προπάντων 
προστασίας από κάθε σύγχρο­
νο νεανικό κίνδυνο προς όφε­
λος της περαιτέρω ζωής των.

Αμέσως τώρα ακολουθεί η 
προβολή των εγχρώμων Δια- 
φανειών.

ΔΩΡΕΕΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ

ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΥ ΜΕ 
ΑΚΟΥΣΑΤΕ

Δ. ΚΥΚΙΒΑΡΑΚΗΣ

Για τα έργα ανακαίνισης του 
Ιερού Ναού Αγ. Τίτου, πρό- 
σφεραν:

Εις μνήμην Κων/νου Φουν- 
τουλάκη

1. Ιερός Ναός Αγ. Δημητρίου 
Λιμένος δρχ. 5.000

2. Πολιτιστικός Σύλλογος Κα­
λού Χωριού Πεδιάδας δρχ. 
10.000

3. κ. Κων/νος Σταυρακάκης 
δρχ. 5.000

4. Οικογ. Γεωργίου Κοκολάκη 
δρχ. 5.000

5. Οικογ. Εμμαν. Καρκανάκη 
δρχ. 5.000

6. κ. Αθηνά Νικ. Ρεθυμνιωτάκη 
δρχ. 5.000

7. κ. Αρτεμησία Σταυράκη δρχ. 
5.000

8. κ. Νίκος Κουκουρής δρχ. 
5.000

9. κ. Αλεξάνδρα Μαστοράκη 
δρχ. 3.000

10. κ. Μαρία Σμπώκου δρχ. 
2.000

11. δ. Ελένη Μανούσου δρχ. 
2.000

Εις μνήμην Στέλιου Φιοράκη
1. κ. Στέλιος Βασιλάκης δρχ. 

5.000
2. Οικογ. Κώστα και Χρήστου 

Κίτσου δρχ. 5.000
3. κ. Μαρίκα Παναγιωτάκη 

δρχ. 3.000
Οικογ. Ιωάννου Φαϊτάκη δρχ. 

5.000 εις μνήμην Εμμανουήλ 
Μανιαδή.

Οι γονείς Σταύρου Ν. Νιώτου 
δρχ. 5.000 στη μνήμη του.

Οικογ. Χαρ. Ε. Νικολετάκη και 
Παναγιώτη Καράμπελα δρχ. 
5.000 εις μνήμην της μητέρας 
τους Χαρίκλειας Νικολετάκη.

Ο κ. Δημήτριος Τούλης δρχ. 
5.000 στη μνήμη της μητέρας του 
Αικατερίνης

Ο κ. Ανδρέας Κωνιωτάκης στη 
μνήμη της μητέρας του Ελένης.

Ο κ. Αριστείδης Βλάσσης δρχ. 
10.000

Τους παραπάνω δωρητές η ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχα­
ριστεί.

Ο Γεώργιος Αδικημενάκης του 
Κων/vou και της Μαρίας το γένος 
Μαγκωνάκη που γεννήθηκε στις 
Δαφνές και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Βαρδιάμπαση Ελένη 
του Κίμωνα και της Αγγελικής το 
γένος Τσαπαλάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ευστάθιος Ψαράκης του 
Στυλιανού και της Μαρίας το γέ­
νος Ανδριανάκη που γεννήθηκε 
στο Αμαριανό Πεδιάδας και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Δανάη 
Μπορμπουδάκη του Μιχαήλ και 
της Ελευθερίας το γένος Σταυ- 
ρουλάκη που γεννήθηκε στους 
Ασκούς Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Μαυρογιάννης Γεώργιος 
του Δημητρίου και της Ιωάννας 
το γένος Παρασύρη που γεννή­
θηκε στα Ζωνιανά και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Θεοδωρίδου 
Παρασκευή του Δημητρίου και 
της Στεργιανής το γένος Κορά- 
κη που γεννήθηκε στην Καβάλα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μαρκουλάκης Γεώργιος του 
Νικολάου και της Αθηνάς το γέ­
νος Γαλυφιανάκη που γεννήθη­
κε στο Σγουροκεφάλι και 
κατοικεί στο Ηράκλειό και η Λα- 
σηθιωτάκη Μαρία του Ευαγγέ­
λου και της Ελευθερίας το γένος 
Σκορδαλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Συντιχάκης Ελευθέριος του 
Αλεξάνδρου και της Αννας το 
γένος Καλαϊτζόγλου που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Λαποκωνσταντάκη Ιωάννα 
του Φρίξου και της Στυλιανής ■ 
Πελάγιος το γένος Στρίντζη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Σωμαράκης Μανώλης του 
Ευαγγέλου και της Δέσποινας το 
γένος Αντωνακάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Κηπαρίσι και 
η Αρβανίτη Πεσρεφόνη του Βα­
σιλείου και της Μαρίας το γένος 
Μπαξεβάνη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.
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ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Συνεχίζουν την απεργία 
οι έκτακτοι του ΤΕΙ

Τη συνέχιση της απεργίας 
που άρχισε στις 5 του περασμέ­
νου Δεκεμβρίου, μέχρι την έναρ­
ξη του νέου εξαμήνου αποφάσι­
σε το έκτακτο συνέδριο της Ομο­
σπονδίας Συλλόγων εκτάκτων 
εκπαιδευτικών ΤΕΙ.

Σε σχετική ανακοίνωση του 
συλλόγου Ηρακλείου τονίζονται:

«Το κεντρικό αίτημα της απερ­
γίας μας η ελαχιστοποίηση του 
65% των εκτάκτων εκπαιδευτι­
κών των ΤΕΙ με την ταυτόχρονη 
ένταξη των ήδη υπηρετούντων 
μετά από κρίση δεν ικανοποιήθη­
κε. Το ΥΠΕΠΘ φέρνει ακέραια 
την ευθύνη για τους λόγους που 
μας οδήγησαν στην απεργία 
διάρκειας αλλά είναι υπόλογο σ’ 
ολόκληρη την κοινότητα των ΤΕΙ 
για την μη ικανοποίηση των αιτη­
μάτων της απεργίας.

Παρά το γεγονός ότι κατά την 
διάρκεια της απεργίας έγινε σα­
φές προς όλες τις κατευθύνσεις 

ότι η ικανοποίηση του αιτήματός 
μας θα οδηγούσε στην κατάργη­
ση του θεσμού των εκτάκτων - 
βασικός παράγοντας για την α­
ναβάθμιση των ΤΕΙ- η λύση που

δόθηκε από το ΥΠΕΠΘ ήταν... η 
αδιαλλαξία του και η εμμονή του χ 
σε μεδοδεύσεις που εδώ και 6 
χρόνια που λειτουργεί ο θεσμός 
των ΤΕΙ, έχει αποδειχθεί, ότι δεν 
προσφέρουν καμία λύση.

Καταγγέλουμε την πολιτική 
του ΥΠΕΠΘ στο χώρο των ΤΕΙ 
καθώς και τη αδιάλλακτη στάση 
του στην απεργία μας.

Δηλώνουμε ότι θα συνεχίσου- 
με με άλλες μορφές αγώνα την 
διεκδίκηση των αιτημάτων μας.

Η αντιμετώπιση των προβλη­
μάτων των ΤΕΙ θα γίνει μόνο μέ­
σα από την κοινή, δράση όλων 
των φορέων του.

Αυτό θα αποτελέσει και τον ά­
ξονα δράσης του συλλόγου μας»

ΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ
Εξάλλου με χθεσινή ανακοί­

νωση του Ενιαίου Συλλόγου Κα­
θηγητών του ΤΕΙ Ηρακλείου 
(μόνιμοι) μετά τη γενική συνέλευ­
ση των μελών του, διαπιστώνον­
ται τα εξής:

«α. Τα προβλήματα που αντι­
μετωπίζει ο κλάδος των εκπαι­
δευτικών των ΤΕΙ αλλά και η 
Τριτοβάθμια Τεχνολογική εκπαί-

δευση εξακολουθούν να οξύ- 
νονται.

β. Τα προβλήματα οξύνονται 
ακόμα περισσότερο λόγω της α­
διάλλακτης στάσης του υπουρ­
γείου Παιδείας και της συστη­
ματικής λήψης αποφάσεων χω­
ρίς συνεργασία με τους εκπαι­
δευτικούς και την τάση για 
διάσπαση και διαμάχη ανάμεσα 
τους με δημιουργία ανύπαρκτων 
διακρίσεων.

γ. Η ανάγκη για ενιαία αγωνι­
στική κινητοποίηση των φορέων 
της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
(ΑΕΙ, ΤΕΙ) είναι αναμφισβήτητη.

δ. Την αδιαφορία που δείχνει 
η Ηγεσία του Υπουργείου Παι­
δείας για την απώλεια του εξα­
μήνου σπουδών από την μη 
πραγματοποίηση των εξετάσεων 
και την ευθύνη της για το απο­
τέλεσμα.

Η Γ.Σ.:

1. Εμμένει στο σύνολο των αι­
τημάτων και των αποφάσεων των 
συνδικαλιστικών φορέων των εκ­
παιδευτικών των Τ.Ε.Ι. όπως έ­
χουν διατυπωθεί κατά καιρούς

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Η πόρτα του νότου
Συνέχεια από τη σελ. 1 

εκεί η σκέμη του Περιφερειάρ­
χη Κρήτης, αλλά σκόνταμε στην 
Αγία Γαλήνη.

Αλλά ας δούμε το γιατί προ­
τείνουμε την Ιεράπετρα. Είναι 
ήδη μια πόλη. Η μεγαλύτερη του 
γειτονικού νομού, και το πιο ση­
μαντικό αστικό Κέντρο του Κρη­
τικού νότου. Είναι το 
σημαντικότερο παραγωγικό κέν­
τρο πρώιμων οπωροκηπευτικών, 
που θα πει τόπος συναλλαγματο­
φόρος από μια παραγωγή με 
σχεδόν απεριόριστες δυνατότη­
τες. Πέρα απ’ αυτά, είναι ένα α­
ξιόλογο αλλά μόλις 
αναπτυσσόμενο τουριστικό κέν­
τρο. Έχουν κι όλας τεθεί τα θε­
μέλια για ένα αξιόλογο λιμάνι, 
αφού υπάρχει και λειτουργεί η ι­
χθυόσκαλα, ενώ υπάρχει παράλ­
ληλα, μακρόχρονη παράδοση, 
που ξεκινά από τον περασμένο 
αιώνα, θαλάσσιων συναλλαγών.

Αυτά είναι τα θετικά στοιχεία

που συνηγορούν για την επιλο­
γή της Ιεράπετρας ως του μόνου 
καλύτερου γεωγραφικού ση­
μείου για το άνοιγμα της «πόρ­
τας του νότου». Υπάρχει όμως 
πέρα απ’ αυτά, και ένα πολύ ση­
μαντικό παράπονο των ανθρώ­
πων αυτού του τόπου που 
προσφέρουν στην οικονομία 
πολλαπλάσια απ’ όσα ο ίδιος ο 
τόπος τους χρειάζεται: Αγνοήθη­
κε η πόλη τους όπως άλλωστε 
και όλος ο νομός Αασιθίου στη 
διανομή των Πανεπιστημιακών 
σχολών. Τόχουν παράπονο, γιατί 
πιστεύουν πως μια γεωπονική 
τουλάχιστο σχολή, θα μπορούσε 
να ιδρυθεί στην Ιεράπετρα. Δεν 
τόκαμε η Πολιτεία. Δεν θα ήταν 
λοιπόν σοβαρό λάθος να αγνοη­
θεί και πάλι η Ιεράπετρα, σ’ ένα 
θέμα στο οποίο έχει τα πιο ου­
σιαστικά μα και πιο πολλά 
προσόντα;

Σ.. ΣΤαυρακάκπς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, κόρη και αδελφή 

ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΛΑΔΗ
Ετών 44

κηδεύομε αύριο Πέμπτη 23 Φεβρουάριου και ώρα 10 π.μ. από
τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης.
Τα παιδιά: Σάκης και Σίσσυ.
Οι γονείς, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ρ ΣΠΟΥΔΕΣ
J ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ |

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

HI ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΜΑΠΗΡΙΙ ΕΑΕνβΕΡΠΜ ίΠΟΗΙΝΙ

μέχρι σήμερα.
2. Καταγγέλει την απαράδε­

κτη στάση του Υπουργείου Παι­
δείας για την μη πραγματοποί­
ηση καμιάς ουσιαστικής ρύθμι­
σης στα οικονομικά και θεσμικά 
μας αιτήματα και οδηγεί στην υ- 
ποβάθμιση των σπουδών.

3. Συνεχίζει τον αγώνα μέχρις 
ότου πιστεί η Ηγεσία του Υπουρ­
γείου Παιδείας να αναλάβει τις 
ευθύνες της.

4. Εμμένει στην αρχική από­
φαση για αποχή από τις εξε­
τάσεις.

5. Αποφασίζει αποχή από την 
διδασκαλία των μαθημάτων στην 
περίπτωση που το Υπουργείο α­
ποφασίσει, εκτός υπαρχουσών 
νομοθετικών διατάξεων, την έ­
ναρξη μαθημάτων.

6. Δηλώνει ότι με κάθε τρόπο 
θα φροντίσει το σώμα των εκπαι­
δευτικών, εφ’ όσον ικανοποιη­
θούν τα αιτήματα, να διευκολύνει 
την κατεύθυνση της ρύθμισης 
για να μη χαθεί το εξάμηνο σπου­
δών χωρίς να υποβαθμίζεται η 
εκπαιδευτική διαδικασία».

m/mmiHoi:
ΠΑ ΤΟΝ ΣΥΝΛΙΚΑΛΙΣΜΟ
Λ ρΛΙ άλλαξε θέση αλλά 
f lp|»l ούτε και διαφορο- 
■■■■I ■ ποίησε κατ’ ελάχι­
στο τις δημόσιες διακηρυγμέ­
νες θέσεις του όσον αφορά τον 
συνδικαλισμό στην αστυνομία 
τονίζει σε χθεσινή ανακοίνωση 
του ο κ. Γ. Πέτσας. Και προ­
σθέτει:

«Η θέση ότι δεν μπορεί να υ­
πάρξει συνδικαλισμός στην Α­
στυνομία που απορρέει τόσο 
από το υπάρχον νομικό πλαί­
σιο, όσο και από τη φύση της 
δομής και αποστολής της Ελ­
ληνικής Αστυνομίας, εξακο­
λουθεί να παραμένει σταθερή 
και αμετακίνητη».

Ο Υπουργός Δημόσιας Τά­
ξης αναφερόμενος σε σχετικά 
σχόλια Ιδιωτικών Ραδιοφωνι­
κών Σταθμών επεξήγησε ότι η

παρερμηνεία των δηλώσεων πι­
θανόν να προήλθαν από το επι­
πρόσθετο στοιχείο που 
έπικαλέσθηκε κατά την συνέν­
τευξη του την Κυριακή στο Δ 
Πρόγραμμα ότι δεν νοείται συν­
δικαλισμός χωρίς το δικαίωμα 
της απεργίας. Και ότι το Υ­
πουργείο δεν είναι αντίθετο σε 
Σωματεία που λειτουργούν με 
βάση τα άρθρα 78 και επόμενα 
του Αστικού Κώδικα».

Τέτοιο παράδειγμα κατέλη­
ξε ο κ. Πέτσας, υπάρχει με την 
από ετών λειτουργούσα Διεθνή

Ενωση Αστυνομικών, στην ο 
ποια είναι γραμμένα χιλιάδες 
μέλη της Ελληνικής Αστυνο­

μίας και για την εκπΛηρωση 
των σκοπών της το Υπουργείο 
Δημόσιας Τάξης και συμπαρί- 
σταται και ενισχύει.

ΜΕΤΑΤΡΕΠΕΤΑΙ ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΟ Η ΚΙΝΗΣΗ

Νομική υπόσταση στην 
κίνηση κατά του εγκλήματος

Σε σωματείο θα μετατραπεί η 
κίνηση των Ηρακλειωτών κατά 
της εγκληματικότητας. Την από­
φαση αυτή πήραν προχθές το 
βράδυ τα ιδρυτικά μέλη της κίνη­
σης, στη διάρκεια σύσκεψης που 
πραγματοποίησαν.

Μέσα στις επόμενες μέρες θα 
κατατεθεί για έγκριση στο Πρω­
τοδικείο το καταστατικό. Παράλ­
ληλα αποφασίστηκε να συμπλη­
ρωθεί ο τίτλος της κίνησης προ- 
κειμένου να περιλάβει «την προ­
στασία κατά του κλωνισμού της 
νομιμότητας».

Τα μέλη της κίνησης αποφά­
σισαν ακόμη να ζητήσουν από τα 
Φιλανθρωπικά Ιδρύματα Καλο­
καιρινού να μη προχωρήσουν 
στην εκμετάλλευση του οικοπέ-

στε η νομοθεσία μας επιτρέπει 
σήμερα πλήρη αποζημίωση του 
οικοπεδούχου σε περίπτωση που 
δεν αξιοποιείται κάποιο ακίνητο. 
Κι αυτό μπορεί να γίνει είτε με 
την μεταφορά του συντελεστή 
του ακινήτου, είτε με τον χαρα­
κτηρισμό του σαν πράσινο από 
το σχέδιο πόλης.

δου τους πάνω στα νεώρια. Το 
Συμβούλιο του Ιδρύματος, τονί­
στηκε, αποτελείται από άτομα 
που η στάση τους στα γενικά 
πράγματα παίζει καθοδηγητικό 
ρόλο στην κοινωνία μας. Για το 
λόγο αυτό θα ήταν λάθος τους 
να δώσουν το παράδειγμα μιας 
ακόμη καταστροφής της πολιτι­
στικής μας κληρονομιάς. Άλλω-

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ
Για Πολιτικούς Μηχανικούς 

& Αρχιτέκτονες
Το Σάββατο 25 Φεβρουάριου 1989, ύρα 10 το 

πρυί, 9α ^ίνει ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ/ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ απο την 
εταιρεία ΤΕΧΝΟ λο^ική του νέου Πακέτου Στατι­
κής και Αντισεισμικής Επίλυσης Κτιρίυν (Χυρικό 
πλαίσιο ) με ΑΥΤΟΜΑΤΗ σχεδίαση Ξυλοτύπου σε 
Printer/Plotter.

Η παρουσίαση 9α $ίνει σε Ηλ.Υπολ. MACINTOSH 
στα γραφεία της Εταιρείας INE0KRETA στο ισό-
$ειο της Λεωφόρου Δημοκρατίας 35, από 
τασκευαστές του προγράμματος. 
ΤΕΧΝΟ.Αοχική (Παράρτ. Κρήτης)

Λ. Δικαιοσύνης 7 τηΒ.
INFOKRETA-Λ. Δημοκρατίας 35

τιι3. 220-451 &

τους κα-

285-066

211-116

Η
 3η Δ.Ε.Κ.Ε. (Δ/νση ελέγχου 
Κατασκευής Έργων) Ηρα­
κλείου, Υπηρεσία Διάνο- 

μαρχιακή, εκτός από το αντικείμε­
νο της συντήρησης, σήμανσης και 
πρασίνου του Εθνικού οδικού δι­
κτύου Κρήτης έχει και την ευθύ­
νη της συντήρησης των τεχνικών 
και των μεγάλων υμηλών 
γεφυρών.

Σε κάθε τεχνικό έργο (Κτίριο- 
Δρόμος-Γέφυρα κ.λ,π) η διαρκής 
και περιοδική συντήρηση παίζει 
βασικό ρόλο στην αύξηση του 
χρόνου ζωής του.

Είναι προφανές, ειδικά για τις 
μεγάλες και υμηλές Γέφυρες, ότι 
χωρίς την ύπαρξη και την υποστή- 
οιξη του κατάλληλου Μηχανικού 
Εξοπλισμού δεν είναι δυνατή η 
προσέγγιση στην κάτω επιφάνεια 
της Γέφυρας και σπς θέσεις έδρα- 
τής της στα βάθρα.

Το κενό αυτό κάλυμε πρόσφα- 
α η Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ 

.ιε την προμήθεια ειδικού οχήμα- 
ός για την επιθεώρηση - έλεγχο 

και αποκατάσταση τυχόν βλαβών 
της μενάλες και υμηλές Γέφυρες.

ΘΥΡΙΔΕΣ 
ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
Η ΕΘΝΙΚΗ

Από την Εθνική Τράπεζα α­
νακοινώθηκε ότι διατίθενται 
στο κοινό θυρίδες θησαυρο- 
φυάσκείου για ενοικίαση στο 
κατάστημα Ηρακλείου Κρήτης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται για περισσό­
τερες πληροφορίες στο προα- 
ναφερόμενο κατάστημα και 
στα τηλ.: 220503, 221809.

ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ 
ΑΠΟ ΧΑΝΙΑ ΓΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Στις 27 Μαρτίου αρχίζει η α­
εροπορική επανασύνδεση της 
Θεσσαδονίκης με τα Χανιά, 
πράγμα που αποτείΐούσε πά­
γιο αίτημα όήων των παραγω-
γικών τάξεων της

ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΗΣ 3ης ΔΕΚ.Ε

Ειδικό όχημα για
ΐονελεγχοτωνγεφυρων

Το νέο μηχάνημα που έχει από χθες στη διάθεσή της η Γ ΔΕΚΕ.

όπως π.χ. οι Γέφυρες Παλαιοκά | 

στρου - Παντάνασσας - Γεροπο 
τάμου - Πετρέ - Κόμβου Αγίου 
Νικολάου κ.λ.π.

Το όχημα αυτό, TO μοναδικό 
στη χώρα μας, κοστίζει 
50.000.000 δρχ. και για πρώτη 
φορά χρησιμοποιείταιι, για έλεγχ<· 
γεφυρών, στην Κρήτη. Διατέθηκι 
στην 3η Δ.Ε.Κ.Ε. Ηρακλείου για 
1.1/2 περίπου μήνα όχι γιατί υ 
πάρχει ιδιαίτερο πρόβλημα νπς 
γέφυρες του εθνικού οδικού δι 
κτύου αλλά γιατί οι τοπικές και 
ρικές συνθήκες την περίοδο αυτή 
ευνοούν τη λειτουργία του σε σχέ 
ση με συνθήκες της λοιπής 
χώρας.

Το αυτοκινούμενο αυτό μηχά 
νήμα διαθέτει πλατφόρμα έργα 
σίας που υπερκαλύπτει, σι 
πλήρες ανάπτυγμα, το συνολικό 
πλάτος των Γεφυρών.

Διαθέτει επίσης ηλε:κτρικό χει 
ριστήριο, εσωτερικό κύκλωμα Τη 
λεόρασης, ενδοσυνεννόησης 
όργανα μέτρησης του .ανέμου και 
παρέχει πλήρη ασφάλεια στους 
εργαζόμενους.

ΔΙΩΞΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥΔ.Σ. ΤΗΣ «ΚΡΗΤΗΣ»
ΖΗΤΑ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΝΑ ΑΣΚΗ&ΕΙ ποινική 
δίωξη εναντίον των 
13 Μελών του

Διοικητικού Συμβουλίου της 
Τράπεζας Κρήτης, καθώς και ε­
ναντίον του Ορκωτού Λογιστή 
Πατεράκη και Διευθυντή Λογι 
σηκού της Τράπεζας Κρήτης 
Ευστ. Μαράντου. ζήτησε χθες το 
Υπουργείο Εμπορίου.

Η παραπομπή στον Εισαγ­
γελέα γίνεται με έγγραφο του Υ­
φυπουργού Εμπορίου Δ. 
Δασκαλάκη, ο οποίος υπέβαλε 
στον Εισαγγελέα και το πόρι­
σμα του επανελέγχου από το 
Τεχνικό Γραφείο του σώματος 
Ορκωτών Λογιστών, από το ο­
ποίο προκύπτουν σοβαρές πα-

ρανομίες και παραβάσεις 
καθώς και πλασματικοί ισολο 
γισμοί.

Όλα αυτά αποτελούν παρα­
βάσεις του Νόμου 2190/20 πε­
ρί Ανωνύμων Εταιριών. Όπως 
διευκρίνισαν παράγοντες του 
Υπουργείου Εμπορίου, θέμα 
παραπομπής στον Εισαγγελέα 
υπάρχει και για το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Γραμμής ΑΕ. ε­
πειδή και εκεί έχουν διαπιστω­
θεί παρόμοιες παραβάσεις.

Την άσκηση της δίωξης για 
την «Γραμμή» 9α κάνει η Νο­
μαρχία Αττικής. Στο έγγραφο 
Δασκαλάκη με το οποίο ζητεί­
ται ποινική δίωξη εναντίον του 
13 μελούς Διοικητικού Συμβου­
λίου της Τράπεζας Κρήτης, πε-

ριλαμβάνονται τα ονόμοτα των:
— Γ. Κοσκωτά. Ιΐαν. Βακά- 

λη, Φοίβη-Λεμπέση Στομούλα. 
Αχ. Κυριακίδης. Κ. Γο ύναρης. 
Νικ. Σαλαβράκος. Δημ Κουνε- 
λάκης, Διον. Βαρέλας. 1 Μιχαήλ- 
Αγγελος Παππάς. Ιωά ν. Σπέν 
τζας, Ιωάν. Μπιλιματσης . Γεωργ. 
Σαρρής. Κ. Χρυσοσπα δής.

Επίσης ζητείται να οσκηΘεί 
ποινική δίωξη εναντίον του Ορ­
κωτού Λογιστή Ελεγκτή της 
Τράπεζας Αναστ. ΠαΛιεράκη. 
και των προσώπων που υπέγρα- 
μαν για πλασματικούς Ισολογι­
σμούς. δηλαδή του Γ. Κίοσκωτά, 
Προέδρου της Τράπφζας. Π. 
Βακάλη Αντ ιπροέδρου και 
Ευστ. Μαραντου. Λιευθ υντή Λο­
γιστικού της Τράπεζαις.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ο κ. ΨΩΜΙΑΑΗΣ

Ανοδική η πορεία
της «Ασπίς Πρόνοια»

Την νέα κατάσταση των πραγ­
μάτων μετά τον συνεταιρισμό με 
την μεγάλη Ασφαλιστική Εταιρία 
AEGON Ν. V. παρουσίασε χθες ο 
μεγαλομέτοχος και διευθύνον- 
τας σύμβουλος της ΑΣΠΐΣ ΠΡΟ­
ΝΟΙΑ κ. Π. Ψωμιάδης στους 
συνεργάτες της Εταιρίας σε όλη 
την Κρήτη και στους δημοσιο­
γράφους.

Ο κ. Ψωμιάδης τόνισε μεταξύ 
άλλων ότι:

— Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ πέτυχε 
αύξηση του μετοχικού κεφα­
λαίου της κατά 700 εκατ. Έτσι το 
συνολικό μετοχικό κεφάλαιο ξε­
περνά το 1 δις.

— Το 60% του κεφαλαίου είναι

ελληνικό.
— Υπογράφηκε σύμβαση τε­

χνικής βοήθειας για την μεταφο­
ρά τεχνογνωσίας και 
μετεκπαίδευσης στελεχών της ε­
ταιρίας στο εξωτερικό.

—- Έγινε εισαγωγή σε συνάλ­
λαγμα ισόποσο ενός δις 150 
εκατ.

— Η εταιρία μέχρι το τέλος 
του 1992 θα επεκταθεί σε όλους 
τους τομείς των οικονομικών υ­
πηρεσιών.

Πρώτο βήμα σ’ αυτή την προ­
σπάθεια είναι η ίδρυση θυγατρι­
κής εταιρίας στην Κύπρο.

Στην εκδήλωση μίλησε και ο ε­
πιθεωρητής πωλήσεων στο Ηρά-
κλειο κ. Λουλουδάκης.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφό και 

θείο
ΙΩΑΝΝΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 

Ετών 92
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 22 Φεβρουάριου και ώρα 2.30 μ.μ. 
από την οικία μας (Μονής Γουβερνέτου 24). Η νεκρώσιμος 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. των Τριών ιεραρχών Ψυχρού 
Αασιθίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Μερόπη και Ευάγγελος Στεφανάκης, Καλ.λιόπη και 
Κων/νος Κανδυλογιαννάκης, Ιπποκράτης και Ντοριι Μαθιου- 
δάκη, Φωτούλα και Γεώργιος Μαρκάκης.
Οι εγγονοί, οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγνενείς. 
Σημ.: Αναχώρηση εκ της οικίας μας Μονής Γουβερινέτου 24, 
ώρα 12,30.

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Ακολούθησε η κοπή της πίτας 
της "ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ».

« ΡΟΣΙΝΙΟΛ η
Στην ΠΡΑΣΑ ■ Έναρξη 24-2-89 

- ΡΟΣΙΝΙΟΛ - 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ 

Το κάτι άλλο 
στην νυκτερινή σας διασκέδαση

ΒΟΥΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΜΑΙΡΗ ΛΩΡΑΝΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΙΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ

Σε εξωτικούς χορούς
ΛΙΤΣΑ ΚΑΝΤΗ

Στο μπουζούκι ο μαέστρος 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΑΑΙΟΘΟΑΩΡΟΣ

ΡΟΣΙΝΙΟΛ και καλή σας διασκέδαση
Reserve Τηλ. 223574

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσει για ο,τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΠΙΤΣΑΡΙΑ
ΚΟΣΜΟΣ

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 53-ΤΗΛ. 253.258

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
και σας περιμένουμε να δο­
κιμάσετε την καλύτερη ΠΙ­
ΤΣΑ στο Ηράκλειο. Προσφέ­
ρουμε μπιφτέκι, μακαρονά­
δα, τοστ, ομελέτες.

Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΛΗ
ΚρεΒατάκια

Καρεκλακια

■ I

Εβανς 66 
^287206,283506

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα.. 

Και στα Παιδικά

1-6(Δ780)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αϊγελ
(Σημειώνομε
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7η ΜΟΜΑ/3Ο ΓΡΑΦΕΙΟ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΕΡΓΟ: Ασφαλτόστρωση Δρόμων Κοινό­
τητας Ελούντας Ν. Λασηθίου.
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια επί τόπου του 
έργου της Π.Τ.Π. 0155

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ·, 
φορική δημοπρασία με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης στις τιμές του 
τιμολογίου σύμφωνα με το Π.Δ. 
378/78 (άρθρο I I) και το ΠΔ 
609/85 (άρθρο 25) την ανάδειξη α- 
ναδόχου εκτέλεσης της εργα­
σίας «Προμήθεια επί τόπου του 
έργου της Π.Τ.Π 0155 στο έργο 
«Ασφαλτόστρωση Δρόμων Κοι­
νότητας Ελούντας Ν. Λασιθίου, 

1 προϋπολογισμού 2.500.000 δρχ.
Ο διαγωνισμός θα γίνει την 2α 

Γ Λαρτίου 1989 ημέρα Πέμπτη και 
6 )ρα 12.00 λήξη (παράδοση προ- 
ο φορών) στα γραφεία της 7ης 

1ΟΜΑ αρμόδια επιτροπή.
Στο διαγωνισμό γίνονται δε- 

κι :ές εργοληπ τικές επιχειρήσεις 
ε', 'γεγραμμένεις στο ΜΕΕΠ Α' τά­
ξη ς και άνω γ ια έργα οδοποιίας 
πο υ έχουν δηλώσει έδρα το Νο­
μό που εκτελείται το έργο και A 
8 Γ" τάξεων λοιπών Νομών όπως 
και οι κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίω ν που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαι α στις ανωτέρω 
κατιηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμ φωνα με ττ |ν παραγ. 9 του άρ- 
θροω του Ν. 1 418/84.

Ά τομα ή επαιρείες που διαθέ

τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό για την πα­
ραγωγή και μεταφορά των απαι- 
τουμένων υλικών καθώς και 
εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιακά Μη­
τρώα σύμφωνα με το ΠΔ 472/85.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 2%) του προϋπολογισμού 
50.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενόι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός την ημέρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ/τού της ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη- 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Εκ τηε Διοικήσεως

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΧΟΥ-ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Μοχού-Πεδιάδος έχοντας υπόψη 
του τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80 
διακηρύττει, ότι εκτίθεται σε μυ­
στική μειοδοτική δημοπρασία, με 
σφραγισμένες προσφορές και με 
ποσοστό εκπτώσεως σε ακέραιες 
μονάδες, χωρίς όριο, το έργο της 
«ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ, ΑΠΟΚΟΜΙ­
ΔΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΩΝ Α- 
ΠΟΡΡΗΜΑΤΩΝ»;<Γων Οικισμών 
Μοχού και Σταλίδα"ς για ολόκλη­
ρο το έτος 1989 προϋπολογισμού 
δαπάνης δραχμές 3.700.000' ..

Δεκτοί εργολήπτες διαθέτον- 
τες κατάλληλο ανατρεπόμενο 
αυτοκίνητο χωριτικότητας του­
λάχιστον έξι (6) κυβικών μέτρων, 
που να μπορεί να διέρχεται από

'' ........' .... -,... :.......

1ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ1 ΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

όλους τους δρόμους των Οικι­
σμών για την περισυλλογή των 
απορριμμάτων. Εγγύηση συμμε­
τοχής στη δημοπρασία ορίζεται 
σε δρχ. 74.000 ήτοι το 2% σε 
γραμμάτιο Ταμείου Παρακαταθη­
κών και Δανείων ή ανεγνωρισμέ- 
νης Τράπεζας.

Η δημοπρασία θα γίνει στο 
γραφείο της Κοινότητας την 6ην 
του μήνα Μαρτίου 1989 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 11ην με 12ην 
π.μ. Περισσότερες πληροφορίες 
στο γραφείο της Κοινότητας κα­
τά τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

Μοχός 12/2/1989 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΞΕΝΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΜΗΛΑΡΙ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου ορ­
γανώνει στις 24/2/1989 στο Ξενοδοχείο «ΞΕ­
ΝΙΑ» (ώρες 17.00-22.00) σεμινάριο με θέμα:

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ»

Το σεμινάριο απευθύνεται σε επιχει­
ρηματίες και στελέχη επιχειρήσεων, 
οργανισμών, συνεταιρισμών κ.λ.π.

Προγράμματα που θα αναπτυχθούν:

Η Πρόγραμμα ECLAIR ( Εφαρμοσμέ­
νης Αγροτοβιομηχανικής Έρευνας με 
Εφαρμογών μεθόδων της Βιοτεχνο­
λογίας).

■ Πρόγραμμα FLAIR (Τεχνολογικό- 
Ερευνητικό Πρόγραμμα στην Αγροτο- 
βιομηχανία Τροφίμων).

Προγράμματα υπέρ των Μικρομε- 
σαίων Μεταποιητικών Επιχ/σεων

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ ΕΝΟΙΚΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΛΛΑ ΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΛΟΝ1 ΓΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΕΪΙΚΤΩΡ

ΜΙΛΤ. Φ ΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 
Οδοντίατρος 
Χειρουργός

Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), ίίέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα: 
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτιής απόγευμα και 
Σαββάτου.
Πληροφορί ες τηλ. 243910.

1-10

22-2-1989
Ν. Υόρκης 151,939 158,141
Δ. Γερμανίας 81,985 85,331
Γ αλλίας 24,087 25,071
Αγγλίας 266,903 277,797
Ελβετίας 96,430 100,366
Ολλανδίας 72,290 75,256
Ιταλίας 11,149 11,606
Δανίας 20,972 21.833
Αυστρίας 11,606 12,082
Σουηδίας 23,915 24,896
Νορβηγίας 22,513 23,436

Δίακαινισακης 
Μακέτα 

Διαφήμισή 
237851

Ανακοινώνεται στα μέλη του 
Συλλόγου ότι υπό την αιγίδα της 
Συνομοσπονδίας μας πραγματο­
ποιούνται στο Σκοπευτήριο Χα­
νιών Πανελλήνιοι Σκοπευτικοί 
αγώνες στις 25 και 26 Μαρτίου 
1989. Όσοι επιθυμούν να συμμε- 
τάσχουν πρέπει να υποβάλουν 
δήλωση συμμετοχής στο Σύλλο­
γο το αργότερο μέχρι 1-3-1989 
Επίσης ότι ο ετήσιος Αποκριάτι­
κος χορός του Συλλόγου θα γί­
νει στις 6 Μαρτίου στο κέντρο 
«ΑΡΙΑΔΝΗ».
Προσκλήσεις διατίθενται στο 

γραφεία του Συλλόγου.
Ηράκλειο 17-2-1989 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΡΛΑΜΑΣ 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΕΙΑΚΑΚΗΣ

Η κοινοτική επιχείρηση ΞΕΝΙΑ 
ΦΑΙΣΤΟΥ προκηρύσσει διαγωνι 
σμό προμηθειών για είδη σουβε­
νίρ και αναψυκτηρίου για την 
σαιζόν 1989. ημέρα ΤΡΙΤΗ και 
ώρα 14.00 μ.μ.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να τηλεφωνήσουν στο 
0892/91380. τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ Γ. ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ-ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του ο­
δός Βικέλα 3,1ος όροφος 
(Πλ. Κορνάρου) πρωί 
9-13.30 και απόγευμ. 
17.30-20.30. Τηλ. Ιατρείου 
287.763, οικίας 230.362 

1-25

ΙΑΤΡΟΙ
Παιδίίατρος

Μ. ΠΑΠΑΔΗΙΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΡΕΙΑΝΙΤΗ

Διδάκτωρ Π<ίν/μιου Αθηνών 
Ακαδημίαε: 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.1550, 254.197

1-15

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΣΟΥΡΙΑΔ ΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 ■ 1.30 μ.μ., 
5-8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου:: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΎΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1 π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­

γεύματα με ραντεβού.
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ. Κορνάρου)

Τηλ. (08 1) 222.747

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ;

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη­
μερινά 8.30 - 11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ.μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 · 250800.

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Ψυχοδιαγνωστική - 
Συμβουλευτική

Ατομική και Ομαδική 
Ψυχοθεραπεία

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΙΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέ ρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 ( Ανωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκια<5άκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδι»ν Αγία Σοφία

< Δέχεται στο Ιατρείο του 
' (Σμύρνης 29) κ αθημερινά 12-2 

If το πρωί κατόπι ν ραντεβού και 
S».3O - 8 μ.μ. χιυρίς ραντεβού 
εκτός Σαββόιτου και Κυ- 
ριιακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
} Τιηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοβημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντβου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, ίΤλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

χ 1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 68μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

Δέχεται στο γραφείο της 
οδ. Σαπφούς 2 (κάθετος 
επί Λεωφ. Δουκός Μπο- 
φώρ) καθημερινά μετά 
από τηλεφωνική συνεν­
νόηση. Τηλ. 225.983

1-25

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες. 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 λ Κα· 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

■ STAR (Επιδότηση επιχειρήσεων για 
προμήθεια τηλεπικοινωνιακού εξοπλι­
σμού Μ.Μ.Ε).

Η C.D.I. (Συνεργασία βιομηχανικών Ε­
πιχειρήσεων ΕΟΚ και Αφρικανικών 
χωρών).

■ COMMET (Σύνδεση Εκπαίδευσης 
Παραγωγής).

VALOREN ( Εκμετάλλευση Εναλλα­
κτικών Πηγών Ενέργειας).

SPRINT (Μεταφορά Τεχνολογίας- 
Τεχνογνωσίας στις Μ.Μ.Ε)

Το ανωτέρω πρόγραμμα αποτελεί 
συνέχεια του σεμιναρίου που είχε 
πραγματοποιηθεί στις 10, 11/2/1989 στο 
Ηράκλειο.

Δηλώσεις Συμμετοχής: Παράρτημα 
Ηρακλείου, Ζωγράφου 7, Ηράκλειο 
Κρήτης. Πληρ. τηλ. 225.933, 280.574

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΘΕΜΑ: Μεταπτυχιακές σπουδές στην Επιστήμη 

Υπολογιστών

καλούνται οι πτυχιούχοι ή τελειόφοιτοι ανώτατων σχολών 
οι ενδιαφερόμενοι για μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Ε­
πιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης:

1) Να υποβάλουν αίτηση στην γραμματεία του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης, Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών, Τ.θ. 1470, Ηρά­
κλειο, Κρήτη μέχρι 20 Μαρτίου 1989, συνοδευόμενη από:

α) Πιστοποιητικό (ά) αναλυτικής βαθμολογίας σπουδών.
6) Αντίγραφο )α) πτυχίου (α).
γ) Βιογραφικό σημείωμα
ό) Σύντομη έκθεση επιστημονικών και επαγγελματικών εν­

διαφερόντων.
ε) Συστατικές επιστολές είτε άλλα επικουρικά στοιχεία. 

Οι συστατικές επιστολές μπορούν να αποστέλλονται απευ­
θείας από τους συντάκτες στην παραπάνω διεύθυνση.

2) Να προσέλθουνγια γραπτή εξέταση και προφορική συ­
νέντευξη στα κτίρια του Πανεπιστημίου στο Ηράκλειο, την 
Πέμπτη, 23 Μαρτίου 1989 και ώρα 8.30π.μ.

Η εξεταστέα ύλη καλύπτει το γνωστικό αντικείμενο των 
ακόλουθων μαθημάτων του δασικού προγράμματος σπου­
δών του Πανεπιστημίου Κρήτης: ηυ 120-Ψηφιακή Σχεδίαση, 
ηυ 140-Προγραμματισμός, ΗΥ220- προγραμματισμός 
Assembly, ΗΥ230- Οργάνωση Υπολογιστών, ΗΥ 240-Δομές Δε­
δομένων, ΗΥ280- θεωρία Υπολογισμών, ΗΥ345-Λειτουργικό 
Συστήματα, ΗΥ340-Γλώσσες και Μεταφραστές I, ΜΑΘ102- Α- 
πειροστικός Λογισμός I, ΜΑΘ105- Γραμμική Αλγεβρα I, 
ΜΑΘ233- θεωρία Πιθανοτήτων I.

Για περισσότερες πληροφορίες και για γενικό ενημερω­
τικό φυλλάδιο, μπορείτε να απευθύνεσθε στην γραμματεία 
του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών, στην παραπάνω διεύ­
θυνση και στο τηλ. (081) 239.779, εσ. 163, ή (081) 234.316

Dr. 8. ΠΟΥ/ΜΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επ ιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥ ΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 283.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΩΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
-ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυ αρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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Μ ΑΝΘΟΣ
Ε. ΠΑΠΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος
• Αφροόισιολογος 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν 
δρόας Συγγρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 (δίπλα 
στο ΙΚΑ) Ηράκλειο ■ Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30-8.30 
μ.μ.. εκτός Σαββάτου και Τε- 
' ίρτης απογεύματος.Τηλ. 
285343

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω- 
νίας 48, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 082] - 89306
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ·

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13(κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. ΤηΛ. 225.590 ■ 284.802 

1-15

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8.30-1 μμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980 
οικίας 225.960

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ
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ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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. DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ;

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ;
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α-
πόγεύμα Εργαστήριο
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα - Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Ερ γαστήριο Υπολογιστικής 
Νυισταγμογραφίας · Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλυ Ιατρείου: 289.703
Τηλ., Οικίας: 284.045.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 ■ 6394628
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Ο Χειρούργος 
Οφθαλμίατρος 

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΚΡΑΚΗΣ 
επέστρεψε απ’ την μετεκπαί­
δευση στις Ακτίνες Λέηζερ 
και τις εγχειρήσεις καταρρά­
κτη με ενδοφακούς. Δέχεται 
στο Ιατρείο τΟττΔημοκρατίας 
3, όπως και πραιτα. Τηλ. 
227408.
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Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου ανα­
κοινώνει τη διοργάνωση των παρακάτω σε­
μιναρίων:

1. «Εφαρμογές Υπολογιστών στην Τουρι­
στική Επιχείρηση» για άνεργους άνω των 25.

2. «Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές και Εφαρ­
μογές Λογιστικής» για άνεργους κάτω των 
25.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ.

ΙΩΑΝΝΗΣ
Ν.ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρας) - πλ. 
Ελευθερίας, από τις 8.30 -1.30 
π.μ. και 6.00 - 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο 229612.

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ;
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11,' κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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ΓΕΩΡΠΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών -,- 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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Ο Οργανισμός Εργατικής Κα­
τοικίας ΚΑΛΕΙ από τις 9-2-1989 
και μέχρι 31-3-1989 (τις εργάσι­
μες μέρες και ώρες) τους ενδια­
φερομένους εργατοϋπαλλήλους 
που δικαιούνται επιδόματος ενοι­
κίου να υποβάλουν αίτηση στον 
ΟΕΚ της περιοχής τους. Δικαίω­
μα υποβολής αίτησης συμμετοχής 
στο Πρόγραμμα Επιδότησης Ε­
νοικίου έχουν οι δικαιούχοι που 
ανήκουν στις παρακάτω κατη­
γορίες:

α) Μεμονωμένα άτομα ηλικίας 
τουλάχιστον εξήντα ετών και ζευ­
γάρια, από τα οποία ο ένας από 
τους συζύγους έχει συμπληρώσει 
το εξηκοστό έτος της ηλικίας του, 
εφόσον έχουν ετήσιο ακαθάριστο 
οικογενειακό εισόδημα μέχρι 
1.200.000 δραχμές.

6) Νέα ζευγάρια που τέλεσαν 
το γάμο τους μέσα στα δύο τελευ­
ταία έτη πριν από την υποβολή 
της αίτησης για επιδότησή, εφό­
σον κανείς από τους δύο δεν έχει

υπερβεί το τριακοστό πέμπτο έτος 
της ηλικίας και έχουν ετήσιο ακα­
θάριστο οικογενειακό εισόδημα 
μέχρι 1.200.000 δρχ.

γ) Δικαιούχοι του ΟΕΚ που το 
ετήσιο ακαθάριστο οικογενειακό 
εισόδημά τους δεν ξεπερνά τις 
700.000 δρχ.

Και για τις τρεις κατηγορίες το 
όριο ανώτατου οικογενειακού ει­
σοδήματος αυξάνεται κατά 
100.000 δρχ. για κάθε προστατευ- 
όμενο παιδί.

Για οποιαδήποτε πληροφορία, 
χορήγηση εντύπων, υποβολή δι· 
καιολογηπκών κ.λ.π. θα μπορούν 
να απευθύνονται α) στα κατά τό­
πους γραφεία του ΟΕΚ και 6) στις 
Επιθεωρήσεις Εργασίας όπου δεν 
υπάρχουν τοπικά γραφεία του 
ΟΕΚ. Εργάσιμες μέρες και ώρες 
ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, ΠΑΡΑ­
ΣΚΕΥΗ 9-12.30.

Ηράκλειο 21/2/1989
ΑΓΙΟ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ 
ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρα­

κλείου ανακοινώνει την οργάνωση 
σεμιναρίου με θέμα:

«ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ»
Το Σεμινάριο έχει διάρκεια 250 

ωρών, είναι επιδοτούμενο και α­
πευθύνεται σε πτυχιούχους ανωτά- 
των σχολών. Γεωπόνους, 
Βιολόγους, Δασολόγους, Χημι­
κούς και Χημικούς Μηχανικούς 
και πτυχιούχους ΤΕΙ Τεχνολόγους 
Γεωπονίας, άνω των 25 ανέργους 
και εργαζομένους.

ΕΝΑΡΞΗ: 20 Μαρτίου 1989

Πληροφορίες, αιτήσεις συμ­
μετοχής:
ΕΛΚΕΠΑ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ,
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 7, ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. 225.933 - 280.574 - 225.404

Τα σεμινάρια απευθύνονται σε απόφοι­
τους Λυκείου.
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ: 200 ώρες έκαστο
ΕΝΑΡΞΗ: 2ο δεκαήμερο Μαρτίου

Απαιτούμενα Δικαιολογητικά:
1. Αίτηση συμμετοχής
2. Αντίγραφο απολυτηρίου Λυκείου.
3. Δήλωση του Νόμου 105 που να δηλώ­

νει ότι είναι άνεργος.
4. Πιστοποιητικά οικογενειακής κατά­

στασης.
5. Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας.
5. Βεβαίωση Ασφαλιστικού Φορέα για 

προϋπηρεσία (εφ’ όσον υπάρχει).
Οι συμμετέχοντες θα επιδοτηθούν με 

1.340 δρχ. για κάθε ημέρα παρακολούθησης.
Η επιλογή θα γίνει με σύστημα μορίων.
Υποβολή αιτήσεων από Τρίτη 21/2/1989 

μέχρι Παρασκευή 24/2/1989 στα γραφεία του 
ΕΛΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, (Ισόγειο) Ηράκλειο 
και κατά τις ώρες 09.00-13.00
Πληροφ. τηλ. 225.933, 280.574, 225.404

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής Αναπτύξεως Α.Ε. εν­

διαφέρεται για την πρόσλημη με επιλογή δύο (2) οικονομά- 
λ<'·.ων γν .άΛριΐ” αντίστοιχων κενιόν οργανικών θέσεων 
σιο Καταστημα Κρήτης (Ηράκλειο) της Ελληνικής Τράπεζας 
Βιομηχανική, Ανάπτυξης.

Αυτοί που θα προσληφθούν θα υπογράμουν σύμβαση ε­
ξαρτημένης εργασίας διάρκειας ενός (1) έτους, με δυνατότη­
τα ανανέωσης ή μονιμοποίησης.

Επίσης οι παραπάνω υπάλληλοι θα αναλάβουν την υπο­
χρέωση να υπηρετήσουν στο Κατάστημα Κρήτης (Ηράκλειο) 
της ΕΤΒΑ επί πέντε (5) τουλάχιστον συνεχή έτη εφόσον ανα­
νεωθεί η σύμβασή τους ή μονιμοποιηθούν.

Οι υπομήφιοι θα πρέπει να είναι πτυχιούχοι Οικονομικού 
Τμήματος Σχολής Α.Ε.Ι. ή ισοτίμου της αλλοδαπής και να έ­
χουν μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών (MASTER) στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων (Μ.Β.Α) με ειδίκευση σε FINANCE και αξιο­
λόγηση Επενδύσεων.

Επίσης θα πρέπει να γνωρίζουν πολύ καλά την Αγγλική ή 
Γαλλική ή Γερμανική Γλώσσα.

Εκτός από τα παραπάνω ειδικά προσόντα οι υπομήφιοι 
πρέπει:
— Να έχουν Ελληνική Ιθαγένεια.
— Να είναι ηλικίας μέχρι τριάντα πέντε (35) ετών.
— Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υπο­

χρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές.
— Να μην έχουν κώλυμα από ποινικές καταδίκες, ή υποδι­

κία, ή απαγόρευση, ή δικαστική αντίλημη, και να μην έχουν 
στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα.

— Να είναι υγιείς.
Οι αποδοχές τους θα ρυθμίζονται από τις διατάξεις του Κα­

νονισμού Υπηρεσίας της Ελληνικής Τράπεζας Βιομηχανικής 
Αναπτύξεως Α.Ε. (ΕΤΒΑ) και των Συλλογικών Συμβάσεων Τρα­
πεζών - Ο.Τ.Ο.Ε.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν ή να ταχυδρο­
μήσουν, με απόδειξη στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού 
του Κεντρικού Καταστήματος της ΕΤΒΑ (Πανεπιστημίου 18, 
106,72 ΑΘΗΝΑ) ή στο Κατάστημα Κρήτης της ΕΤΒΑ (Αβέ- 
ρωφ 13, 712.01 (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέ­
ρες από την επόμενη της τελευταίας δημοσίευσης της 
προκήρυξης στον ημερήσιο τύπο, τα παρακάτω δικαιολογητικά:

— Αίτηση στην οποία θα αναγράφονται τα τυπικά στοιχεία 
(ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο) του υπο- 
μηφίου.

— Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα και τους απαιτούμε- 
νους τίτλους σπουδών σε επικυρωμένα φωτοαντίγραφα, και ό,τι 
άλλα υποβοηθητικά στοιχεία.

Ως ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών αυτών (αί­
τηση, βιογραφικό σημείωμα, επικυρωμένα φωτοαντίγραφα τί­
τλων σπουδών κ.λ.π) θεωρείται η ημερομηνία της σφραγίδας 
του ταχυδρομείου για όσους υπομηφίους υποβάλλουν ταχυ­
δρομικά τα δικαιολογητικά.

Αιτήσεις υπομηφίων που έχουν ήδη υποβλ.τθεί στην ΕΤ­
ΒΑ από 4.11.1988 μέχρι 19.11.1988 ισχύουν.

Οι υπομήφιοι, εφόσον κριθεί απαραίτητα, θα ειδοποιηθούν 
να παραστούν ενώπιον Επιτροπής Επιλογής.
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Τετάρτη 22 Φεβρουάριου 1989 ΠΑΤΡΙΣ

Ο Υφυπουργός Παιδείας κ. 
Φιλ. Πετσαλνικος ανακοίνωσε 
χθες στους δημοσιογράφους ότι 
το εαρινό εξάμηνο του Ακαδη­
μαϊκού έτους 1988-89 δα αρχί­
σει κανονικά στις ημερομηνίες 
που έχουν ορίσει τα ΤΕΙ.

Συγκεκριμένα για τα ΤΕΙ Πει­
ραιά, Λάρισας, Θεσσαλονίκης, 
Χαλκίδας και Ηρακλείου το εξά­
μηνο άρχισε στις 20 Φεβρουά­
ριου ενώ για τα ΤΕΙ Αδήνας, 
Καβάλας, Σερρών το εξάμηνο 
δα αρχίσει στις 27 Φεβρουάριου 
και για το ΤΕΙ Κοζάνης η έναρ­
ξη έχει οριστεί για την 1η του 
Μαρτίου.

Σχετικά με το πρόβλημα που 
προέκυμε από την μη διεξαγω­
γή των εξετάσεων του χειμερι­
νού εξαμήνου σε ορισμένα 
μαδήματα, λόγω αποχής του τα­
κτικού εκπαιδευτικού προσωπι­
κού από τις εξετάσεις και της 
απεργίας του έκτακτου εκπαι-

δευτικού προσωπικού, το υπουρ­
γείο Παιδείας, ανακοίνωσε ότι 
δίνεται λύση με τροποποίηση του 
κανονισμού σπουδών.

Ο κ. Πετσαλνικος υπογράμ­
μισε ότι σύμφωνα με αυτή την 
λύση τα μαδήματα για τα οποία 
δεν έγιναν εξετάσεις την περα­
σμένη εξεταστική περίοδο δα ε- 
ξετασδούν στην επόμενη και 
χωρίς να χρειαστεί οι σπουδα­
στές να παρακολουδήσουν εκ 
νέου τα μαδήματα αυτά. Κατά 
συνέπεια δεν δα χρειασδεί να τα 
δηλώσουν στο εαρινό εξάμηνο. 
Κατά την υποβολή της δήλωσης 
των μαδημάτων του εαρινού εξα­
μήνου που δα υποβάλουν οι 
σπουδαστές με την ανανέωση 
της εγγραφής τους, δεν δα λη- 
φδεί υπόμη ο περιορισμός των 
προαπαιτουμενων μαδημάτων 
για όσα μαδήματα απ’ αυτά δεν 
έχουν εξετασδεί λόγω της απο­
χής των μελών του εκπαιδευτι-

Δεν τους δέχθηκε ο Υπουργός

ΝΕΑ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ 
ΧΘΕΣ 01 ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΙ

Εικοσιτετράωρη πανελλαδική 
πανγεωτεχνική απεργία για τις 
28 του μηνός αποφάσισε η κεν­
τρική συντονιστική επιτροπή Γε­
ωτεχνικών (ΚΕ.ΣΕ.Γ.) χθες το 
απόγευμα.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της 
ΚΕ.ΣΕ.Γ. οι πρόεδροι των Γεωτε- 
χνικών οργανώσεων ζήτησαν 
χθες συνάντηση με τον Υπουργό 
Γεωργίας ο οποίος δεν τους δέ­
χθηκε και παράλληλα δεν απάν­
τησε στο αν και πότε είναι 
διατεθειμένος να πραγματοποι­
ήσει συνάντηση μαζί τους.

Στην ανακοίνωση η ΚΕ.ΣΕ.Γ. 
χαρακτηρίζει προκλητική τη συμ­
περιφορά του κ. Ποττάκη, δηλώ­
νει ότι, «η αντιδημοκρατική 
νοοτροπία και δεν θα περάσει» 
και καλεί όλους τους Γεωτεχνι­
κούς να δώσουν μαζικά και αγω­
νιστικά την απάντηση στις 
κινητοποιήσεις που έρχονται.

Υπενθυμίζεται ότι η ΚΕ.ΣΕ.Γ. 
έχει εξαγγείλει από τις 16 Φε­
βρουάριου τρίωρες στάσεις ερ­
γασίας και συγκεντρώσεις για 
τις 22 και 23 του μήνα.

ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ
Συνέχεια από τη σελ. | 

τυχημάτων, χώρων στάθμευσης, 
έρευνα λειτουργίας των TAXI και 
των λεωφορείων και καταγραφή 
των χαρακτηριστικών των μετα­
κινήσεων των δικύκλων και των 
πεζών.

Όλα τα παραπάνω θα βοηθή­
σουν στην σωστή διάγνωση των 
προβλημάτων της πόλης.

Η β' φάση περιλαμβάνει διά­
γνωση των αποτελεσμάτων και 
εντοπισμο των τομέων όπου θα 
γίνουν οι παρεμβάσεις στην 
πόλη. ΑΚρ)ΒΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:

Το θέμα των «συνεντεύξεων» 
στα νοικοκυριά έθιξε στην συνέ­
χεια ο κ. Βουρνάς τονίζοντας:

«Η δειγματοληπτική αυτή έ­
ρευνα προσεγγίζει ένα δείγμα 
νοικοκυριών 7%, το οποίο επιλέ­
γεται τυχαία.

Τα άτομα που θα αναλάβουν 
αυτή τη δουλειά θα είναι εφοδια­
σμένα με ειδική ταυτότητα ώστε 
να αναγνωρίζονται και να απο­
φεύγονται τυχόν παρεξηγήσεις... 
Για να πετύχει βέβαια η έρευνα 
χρειάζεται η όσο το δυνατόν α-

ΣΤΑ ΤΙΡΑΝΑ 
ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 
0 ΑΝΔΡΕΑΣ
Τα Τίρανα θα επισκεφθεί ο Πρω­
θυπουργός κ. Παπανδρέου πριν 
τις εκλογές. Αυτό δήλωσε χθες 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, 
προσθέτοντας ότι το θέμα ήδη έ­
χει συζητηθεί με την Αλβανική 
κυβέρνηση.

Με ομιλητές τους λ ΚΑΣΤΟΡΙΑΔΗ ■ Μ. ΧΑΜ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΟΙ ΕΚΑΗΑΩΣΕΙΣ
κοι πμοο,.ιιιικού. Αντίστοιχη 
ρύθμιση θα υπάρξει και για την 
δυνατότητα τακτικής άσκησης 
από τους σπουδαστές. Από το 
ερχόμενο εαρινό εξάμηνο θα ι- 
σχύσει ο νέος κανονισμός σπου­
δών. Σύμφωνα με αυτόν αντί να 
πριμοδοτείται η παρουσία των 
σπουδαστών στα μαθήματα με 2 
πιστωτικές μονάδες όπως ίσχυε 
μέχρι τώρα θα αξιολογείται η ου­
σιαστική συμμετοχή των σπου­
δαστών στην εκπαιδευτική 
διαδικασία για να διαμορφωθεί 
ο βαθμός προόδου, και να επί­
τροπε! η συμμετοχή στις τελικές 
εξετάσεις. Ο βαθμός προόδου 
του σπουδαστή για κάθε μάθημα 
ή μέρος μικτού μαθήματος που 
παρέχεται με τη μορφή$θεωρη- 
τικής διδασκαλίας, εξάγεται από 
την επίδοση του σπουδαστή καθ 
όλη τη διάρκεια του εξαμήνου. Η 
αξιολόγηση της επίδοσης του 
σπουδαστή προκύπτει: Α) από

tnv ενεργό συμμετοχή του σπου­
δαστή στην εκπαιδευτική διαδι­
κασία και την επίδοση του στις 
φροντιστηριακές ασκήσεις, Β) 
τις γραπτές ή προφορικές εξε­
τάσεις, Γ) τις δοκιμασίες γνώσης 
που διενεργούνται κατά τη διάρ­
κεια του διδακτικού εξαμήνου, 
Δ) τις ατομικές ή συλλογικές ερ­
γασίες που εκπονούνται κατά τη 
διάρκεια του εξαμήνου και άλλες 
μορφές αξιολόγησης που απο­
φασίζει το συμβούλιο του 
τμήματος.

Προϋπόθεση για τη συμμετο­
χή του σπουδαστή στις τελικές ε­
ξετάσεις αποτελεί η συμμετοχή 
κάθε μορφή αξιολόγησης. Το 
τμήματα δηλ. σύμφωνα με το νέο 
κανονισμό θα αποφασίζουν για 
τις μορφές και τον τρόπο αξιο­
λόγησης αναλαμβάνοντας ου­
σιαστικά την εκπαιδευτική 
διαδικασία στα χέρια τους.

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ 

ΒΛΕΠΕΙ
0 Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Διατυπώνοντας την πρόβίίεμη 
ότι ο ΕκΓίογικός Νόμος θα είναι 
περίπου η απΒή αναϋογική και 
διατυπώνοντας την θέση ότι η 
ν.δ. δεν θα συνεργασθεί μετε- 
κΒογικά με το ΚΚΕ ή την ΕΑΡ, 
arirld ενδεχόμενα με ένα νέο 
Κόμμα που θα προέδθει από 
το ΠΑΣΟΚ, έδωσε χθες συνέν­
τευξη Τύπου ο κ. κων/νος Μη- 
τσοτάκης.

Ο πρόεδρος της Ν.Δ. άσκησε 
σκεΙηρή κριτική στην Κυβέρνη­
ση και διατύπωσε τη θέση του 
κόμματός του.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΙ 
ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ 
ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΩΝ 
ΣΤΟ «ΝΤΟΡΕ»

Αποκριάτικο χορό ■ τον πρώτο 
μετά από πολλά χρόνια ■ διοργα· 
νώνει στις 27 Φεβρουάριου ο 
Σύλλογος Βιβλιοχαρτοπωλών 
Νομού Ηρακλείου στο κέντρο 
«Ντορέ». Το Δ.Σ. του Συλλόγου 
καλεί τους φίλους και τα μέλη 
mu να παρευρεθούν am γλέντι 
που θα γίνει και am οποίο επιφυ­
λάσσονται εκπλήξεις.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ 
01 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΓΙΑ

ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ
ΜΕΓΑΡΟ

Για τις θέσεις του Υπουργείου 
Δικαιοσύνης σχετικά με τη δη­
μιουργία το" νέου Δικαστικού Με 
γάρου, θα ενημερωθούν σήμερα 
στις 12 το μεσημέρι οι δικηγόροι 
του Ηρακλείου στη διάρκεια τητ 
γενικής συνέλευσης του Δικηγο­
ρικού Συλλόγου.

Θα γίνει συζήτηση και θα δια­
τυπωθούν ακόμη προτάσεις για το 
χώρο ανέγερσης του Μεγάρου.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ

ΣΕ ΧΩΡΙΑ

ΤΟΥ Κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

_ μ μ· τη συμμετοχή ση- 
11 fl |ι· μαντικών ηροσω- 
|VI tηικοτήτων των 
γραμμάτων και των τεχνών ο 
κορνήλιος καστοριάδης και 
ο Μάνος Χατζιδάκης, αρχίζει 
απόυε στην αίθουσα της Βα­
σιλικής του Αγίου Μάρκου ο 
τρίτος κύκλος των εκδηλώ­
σεων που οργανώνει ο Ε­
νιαίος Σύλλογος καθηγητών 
Ηρακλείου του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης, με τον τίτλο 
«Μύθος και πραγματι­
κότητα».

Στις 8 το βράδυ θα ξεκινή­
σουν οι εκδηλώσεις με σύν­
τομη ομιλία του Προέδρου 
του Συλλόγου Γιώργου Γραμ- 
ματικάκη για τους «πολιτιστι­
κούς κύκλους εν απουσία 
του πολιτισμού».

Στις 8.15μμ. θα μιλήσει ο ε­
πίκουρος καθηγητής του Φυ­
σικού Τμήματος του Π.Κ. 
Γιάννης Παπαμαστοράκης 
για το θέμα «τα αστέρια είναι 
ο μακρινός πρόγονος του 
ανθρώπου «Μύθος ή πραγ­
ματικότητα;».

Το υπόλοιπο πρόγραμμα 
των εκδηλώσεων, που θα 
διαρκέσουν μέχρι την Κυρια­
κή, είναι:

Ο κ. Καστοριάδης

ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΑΥΤΟ­
ΚΡΑΤΟΡΙΑΣ» του Ντ. Αρκάν 
(Κινηματογράφος STUDIO). Η 
ιδεολογία, η καθημερινή 
ζωή και η υυχογραφία μιας 
πανεπιστημιακής κοινότη­
τας οτην Αμερική.

Β.ΟΟμμ Μύθος και πραγμα­
τικότητα στις Βάκχες του Ευ­

ριπίδη. Οι φαρμακευτικές 
ουσίες στις τελετουργίες.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ο καθηγητής 
της Φυσιολογίας στο πανεπι­
στήμιο πατρών Ηλίας 
κούβελας.

στο έργο του κορνήλιου κα- 
στοριάδη από τον Λέκτορα 
στο πανεπιστήμιο Αιγαίου

Γιώργο Νίκολακάκη.
8.15μμ. Η σημερινή τεχνο- 

επιστήμη και η κρίση της.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ: 0 καθηγητής 

κοινωνικών Επιστημών στην 
Ecole des Hautes Etudes KOp- 
νήλιος καστοριάδης.

ΣΑΒΒΑΤΟ
7.00μμ. Το μέλλον δεν θα 

είναι όπως το ξέραμε.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ο καθηγητής 

του Τμήματος Υπολογιστών 
Δίονύσης Τσιχριτζής.

8.00μμ. Η πτώση της μου­
σικής μυθολογίας.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ο Μόνος Χατ- 
ζιδάκης.

κριβέστερη πληροφόρηση από 
τα μέλη των νοικοκυριών».

ΑΡΧΕΣ 
ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

Ο ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ
Όσον αφορά το θέμα της επα­

ναφοράς του δακτυλίου στο κέν­
τρο της πόλης τονίστηκε από τον 
κ. Λασηθιωτάκη ότι αυτό θα γίνει 
τις δέκα πρώτες ημέρες του Α­
πριλίου αμέσως μετά το τέλος 
της έρευνας...

Ο ΔΗΜΟΣ
Ο Δήμος Ηρακλείου συμπαρα­

στέκεται στην ολοκλήρωση αυ­
τής της έρευνας και για τον λόγο 
αυτό, όπως είπε ο κ. Βαρδαβάς 
δεν θα γίνουν προς το παρόν 
τουλάχιστον από την ΔΕΥΑΗ τα 
έργα που είχαν προγραμματιστεί 
(25ης Αυγούστου-Γιαμαλάκη, Κα­
λοκαιρινού και ανατολικά της 
25ης Αυγούστου).

Εξάλλου με την επαναφορά 
του δακτυλίου στο κέντρο της 
πόλης θα πορθούν και νέα μέτρα 
από το Δήμο για την αντιμετώπι­
ση του κυκλοφοριακού προ­
βλήματος.

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ

ΚΡΗΤΩΝ ΘΕΟΛΟΓΩΝ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ 
ΣΗΜΕΡΑ

Περιοδεία σε χωριά της ε­
παρχίας πεδιάδας πραγματο­
ποίησε προχθές ο πολιτευτής 
της ν.δ. κ. Στέλιος Ματζα- 
πετάκης.

Ο κ. Ματζαπετάκης μίλησε 
σε συγκεντρώσεις κατοίκων 
στα χωριά Αρμάχα, Γεράκι ενώ 
σε άλλη περιοδεία του στην 
Μεσαρά μίλησε στα χωριά 
κουσέ, Αληθινή και πόμηια.

ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ
6μμ. Προβολή κινηματο­

γραφικής ταινίας «Η πτώση

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
8.00μμ Σύντομη αναφορά

ΚΥΡΙΑΚΗ
Ιΐπ.μ. Συζήτηση «στρογ­

γυλής τραπέζης» με συμμε­
τοχή του κοινού και θέμα: 
Σύγχρονη Ελλάδα, μύθοι και 
πραγματικότητες. Συμμετέ­
χουν οι: Μόνος χατζιδάκης, 
Δίονύσης Τσιχριτζής, Δημή- 
τρης Ξυριτάκης, Ηλίας κού­
βελας, κώστας ζουράρης, 
Γιάννης Σακελλαράκης από 
μέρους του πανεπιστημίου 
τη συζήτηση θα συντονίσουν 
οι : Βασίλης Ξανθόπουλος, 
Μιχάλης Λάμπρου.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Του Γιάννη Χρονάκη τ. προέδρου Δημ» Συμβουλίου

Στις αρχαιρεσίες που έγιναν 
το Σάββατο 18 Φεβρουάριου, α- 
ναδείχθηκε νέα Διοίκηση ως 
εξής:

α) Εκτελεστική Επιτροπή
Νικόλαος Μαρκαντώνης, 
πρόεδρος
π. Εμμαν. Γιγουρτάκης, αντι­
πρόεδρος
Εμμαν. Φούσκης, Γεν. Γραμ­
ματέας
Ελευθ. Κιρμπιτζάκης, ταμίας
Ιωάννης Μπούρας μέλος

β) Συντονιστική Επιτροπή
Εκκλησιαστικού βίου: π. Εμμ. Γι- 
γουρτάκης
Παιδείας: Κλέαρχος Χατζάκης 
Διεκκλησ. Σχέσεων: Κων/νος 
Ζορμπάς
Ειρήνης και Κοινωνικών προβλη­
μάτων: Νικ. Σιγανός
Δημ. Σχέσεων: Γεώργιος Στρι 
λιγγάς

γ) Εποπτικό Συμβούλιο
Γεώργιος Βασιλάκης
Εμμαν. Πετράκης 
π. Μιχαήλ Λαμπράκης

Την ετήσια γενική Συνέλευσή 
της πραγματοποιεί σήμερα στις 
6 το απόγευμα στα γραφεία της 
η Ένωση Ξενοδόχων Ηρα­
κλείου. Στη συνέλευση θα συζη­
τηθεί και το πρόβλημα που 
προκύπτει μετά τις ακυρώσεις 
κρατήσεων από Βρετανικά και 
Σκανδιναβικά Τουριστικά 
Γραφεία.

01 ΓΕΡΜΑΝΟΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ
ΘΕΜΑΤΑ ΣΤΟ Δ.Σ.
ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ

Με θέματα που αφορούν το 
αγροτικό συνδικαείιστικό κίνη­
μα του Νομού, θα ασχοληθεί 
το Δ.Σ. της ομοσπονδίας Αγρο­
τικών ΣυΗΗόγων Νομού Ηρα- 
κτίείου, που θα συνεδριάσει 
στις 6 σήμερα το απόγευμα. Α­
νάμεσα στα θέματα που θα συ­
ζητήσει είναι και η πρόσφατη 
συνάντηση του προεδρείου 
του συμβουλίου, με εκπροσώ-

Ήρθαν χθες στο Ηράκλειο τα 
κορυφαία στελέχη της Ανατολι- 
κογερμανικής Εταιρίας D.S.R. 
για να συζητήσουν με παράγον­
τες του Λιμενικού Ταμείου την 
δημιουργία Κέντρου Διαμετακο- 
μιστικού εμπορίου της D.S.R. 
στην ελεύθερη ζώνη του λιμένας 
Ηρακλείου.

Συγκεκριμένα στο Ηράκλειο 
βρίσκονται από χθες ο πρόεδρος । 
της Εταιρίας κ. A. Mauti, ο Γεν. 1 
Δ/ντής κ. Μ. CoYned και ο αντί- ί 
πρόσωπος της DSR στη Μεσό­
γειο κ. J. Hamman.

Οι τρεις παράγοντες επισκέ- 
φθηκαν το χώρο του λιμανιού και 
σύμφωνα με πληροφορίες έμει­
ναν απόλυτα ικανοποιημένοι από 
τις διαπιστώσεις που έκαναν.

Χθες το βράδυ έξαλλου το Λι­
μενικό Ταμείο επρόκειτο να πα­
ραθέσει γεύμα στους 
Ανατολικογερμανούς στην διάρ­
κεια του οποίου θα συζητούνταν 
το θέμα της δημιουργίας'του κέν­
τρου εμπορίου στσ λιμάνι.

ΟΤy στην κορυφή I Cll IQ IΟΛ της τεχνολογίας

Panafax UF 640

Panafax

Panafax UF 250

Η Panasonic, ο μεγαλύτερος κατασκευαστής τέλεφαξ 
του κόσμου, παρουσιάζει την οικογένεια Panafax. για 
να μπορείτε να διαλέξετε αυτό ακριβώς το Panafax που 
εξυπηρετεί απόλυτα τις δικές σας ανάγκες επικοινωνίας.

Panasonic.

Συνέχεια από τη σελ. 1 

ρεσε να πραγματοποιήσει την υ­
πόσχεσή του. Υπήρχε βέβαια η 

δήλωση του κ. Καλοκαιρινού, 
σύμφωνα με την οποία είχε απο 
φασιστεί από τα φιλανθρωπικά ι 
δρύματα των αειμνήστων ευεργε 
τών της πόλης μας Ανδρέα και 
Μαρίας Καλοκαιρινού, να δίδεται 
κάθε χρόνο ένα αξιόλογο ποσό 
για την οικοδόμηση του Κέντρου 
Όμως έπρεπε να τροποποιηθεί η 
ισχύουσα νομοθεσία των ίδρυμά 
των και να επιτραπεί η χορήγηση 
του ποσού στο Δήμο, αλλά η δια 
δικασία αυτή που μόλις είχε αρ 
χίσει τότε, απαι τούσε αρκετό 
χρόνο για να πραγματοποιηθεί.

Όταν αργότερα φάνηκε η ελ­
πίδα, να επιστραφεί η περιουσία 
του Πανανείου στο Δήμο, αποφα 
σίστηκε να εκποιηθεί το μεγαλύ 
τερο μέρος της για να οικοδο- 
μηθεί το Κέντρο, και το άλλο μέ­
ρος της να διατεθεί για την ίδρυ 
ση ερευνητικού Κέντρου προλη­
πτικής ιατρικής.

Σχετικά με το Πολιτιστικό Κέν- 
. τρο πάρθηκε απόφαση συμπλη­

ρωματική της πρώτης η υπ' αριθ 
289/1978 του Δ.Σ. ομόφωνα αυ­
τή τη φορά, που ανάμεσα στα άλ 
λα καθόριζε και τούτα:

«Να προκηρυχθεί διαγωνισμός 
για την εκπόνηση προμελέτης, η 
οποία θα δώσει τις δυνατότητες 
του συγκεκριμένου και προαπο­
φασισμένου ακινήτου του Δήμου 
στην οδό Ν. Πλαστή ρα σε συν­
δυασμό με το παρακείμενο υπό α­
παλλοτρίωση 321 οικοδ. τετρά­
γωνο.

Η προμελέτη δηλ. θα αποδεί­
ξει την καταλληλότητα του ακινή 
του, και τη δυνατότητα του να 
εξυπηρετήσει στο σύνολο ή εν μέ- 
ρει τις συγκεκριμένες λειτουργίες 
που πρέπει να εξυπηρετούνται σ’ 
αυτό το Πολιτιστικό Κέντρο.

Σε περίπτωση ανεπάρκειας του 
οικοπέδου αντικείμενο της ίδιας 
μελέτης θα είναι να υποδείξει την 
καταλληλότητα άλλων προσφερο- 

I μενών Δημοτικών ακινήτων......

Εκ μέρους του Δήμου δεν υ­
πάρχει πληροφόρηση του κοινού, 
για κείνο ακριβώς που πρόκειται 
να χτιστεί. Στον τοπικό τύπο γρά­
φτηκε μονάχα, πως ένα τμήμα της 
κατασκευής θα χτιστεί από την μια 
μεριά του δρόμου, την βόρεια, και 
το άλλο στην απέναντι πλευρά του 
δρόμου, στην Νότια.

Γράφτηκε ακόμη πως πρόκει­
ται να κατασκευαστεί και αερογέ­
φυρα, που θα συνδέσει το Κέντρο 
με τον τάφο του αείμνηστου δια- 
νοητή Ν. Καζαντζάκη.

Η δαπάνη των κατασκευών 
προβλέπεται από τη σχετική μελέ­
τη να φτάσει στα διόμισυ δισ. 
δραχμές περίπου. Δεν διευκρινί­
ζεται όμως αν η δαπάνη αυτή α­
παιτείται μονάχα για τις 
κατασκευές, ή αν είναι και για την 
επίπλωση και γενικά για τον εξο­
πλισμό του Κέντρου και του 
Θεάτρου.

Γράφτηκε ακόμη πως θα γί­
νουν εκεί και απαλλοτριώσεις κα­
τοικιών, για ν’ αυξηθεί η έκταση 
του χώρου. Όμως η διαδικασία 
αυτή θα αποκτήσει παραπάνω 
χρόνο και στις σημερινές κοινω­
νικές συνθήκες μονάχα σε μια πε­
ρίπτωση μπορεί να απαλλοτριω­
θεί στην πόλη η κατοικία ενός αν­
θρώπου. Η περίπτωση αυτή είναι 
μόνο όταν έχεις έτοιμο σπίτι, να 
στεγάσεις αμέσως εκείνο που του 
πήρες το σπίτι του. Είναι νομίζω 
ανεπίτρεπτο σήμερα να δημιουρ- 
γούνται στην πόλη άστεγοι. Δεν εί­
μαι ειδικός, και δεν μπορώ να 
κρίνω μια που δεν υπάρχουν και 
ακριβή στοιχεία φοβάμαι όμως 
πως το αποτέλεσμα δεν θα είναι

ανάλογο με την υπέρογκη δαπά­
νη που θα γίνει σ’ αυτήν την από­
κεντρη θέση.

Ύστερα διασπασμένη καθώς 
προβλέπεται αυτή η κατασκευή σε 
τμήματα και αερογέφυρα, θα 
χρειαστεί φοβάμαι για να γίνει, 
χρηματικό ποσό πολύ μεγαλύτε­
ρο από τα διόμισυ δις δραχμές, 
και με τις απαλλοτριώσεις πολλά 
χρόνια για να τελειώσει.

Σήμερα που σε όλες σχεδόν τις 
πόλεις και τα χωριά της χώρας 
μας υπάρχουν πολϊθτικά Κέντρα 
και θέατρα, στην πόλη μας με την 
τεράστια πολιτιστική της παράδο­
ση και τον πληθυσμό της είναι α­
νεπίτρεπτο να μην υπάρχει Κέντρο 
για τα νιάτα μας να συμπληρώ­
νουν την μάθηση τους και να περ­
νούν τις ελεύθερες ώρες τους.

Κάνω έκκληση στην Δημοτική 
μας αρχή, και τους συμβούλους 
της να ξαναμελετήσουν το θέμα 
από κάθε πλευρά και να εξετά­
σουν τους παραπάνω λόγους. Μο­
ναδική αιτία αυτής της έκκλησης 
μου που γίνεται στα πλαίσια της 
ευθύνης που έχουμε όλοι για την 
πόλη μας είναι να μη πέσουμε σε 
τέλμα ή περιπέτεια που θα χρεια­
στεί πολύ χρήμα και χρόνος για 
να λειτουργήσει το Κέντρο, ενώ η 
ανάγκη του είναι άμεση.

Το πολιτιστικό μας Κέντρο 
πρέπει να χτιστεί σε τέτοια δέση, 
που να προβάλει την πρωτοπο­
ριακή στην ανάπτυξη του Ευρω­
παϊκού πολιτισμού πόλη του 
Χάνδακα και να προσελκύει τα 
νιάτα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡ

| ARMAOS
L T EXL EF A X

—Το τοπικό Εργασιακό Συμ­
βούλιο ΔΕΗ περιοχής Ηρακλείου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Δημ. Ανδριώτη 
πρώην συναδέλφου των και αντί 
στεφάνου για το Κέντρο ειδικών 
παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

—Ο Παγκρήτιος Σύλλογος 
Δ/ντών Ξενοδοχείων Κρήτης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20000 στη μνήμη Κίμωνα Κρέη 
και αντί στεφάνου πατέρα του συ­
ναδέλφου και προέδρου του συλ­
λόγου κ. Γιάννη Κρέη όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 10000 για την 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου 2) δρχ. 10000 για 
το Κέντρο ειδικών παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

—Με την ευκαιρία της 22 Φε­
βρουάριου ημέρα Σκέμεως των ο 
δηγών η ομάδα επικοινωνίας του 
Σώματος Ελληνίδων οδηγών κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ραλλούς Μου- 
ρέλλου ιδρυτικού μέλους του σώ­
ματος υπέρ του Συλλόγου γονέων 
αναπήρων και ανιάτων.

—Ο Γιώργος Σημαιουδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του ανιχιού του 
Συμεών Σπινθουράκη με τη συμ­
πλήρωση χρόνου από του θανά­
του του για το Ορφανοτροφείο 
Ηρακλείου.

—Η Οικογ. Αντωνίου Πρωτο­
παπαδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10000 στη μνήμη 
Κων/νου Φουντουλάκη «για τον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόμπιας.

Συνεχεία από τη σελ. I

5.000 στη μνήμη Κων/νου 
Φουντουλάκη για τον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόμπιας.

— Ο κ. Μανόλης και η κ. 
Μαρία Μαλλιαράκη κατέθεσαν * 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Κων/νου Φουντουλάκη 
για τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Ο Ελληνογαλλικός Σύνδε­
σμος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη 
Κων/νου Φουντουλάκη 
Συμβ/φου για το Σύλλογο Γο­
νέων και Φίλων ατόμων με ει­
δικές ανάγκες.

Στην απόφαση αυτή γίνηκαν 
κάποιες συμβιβαστικές υποχωρή­
σεις μέσα στο Δ.Σ. που η πιο 
σπουδαία ήταν να καθοριστεί από 
την αρχή δέση για την οικοδόμη­
ση του Κέντρου στην οδό Πλαστή- 
ρα, όχι όμως αποκλειστικά εκεί.

Οι μελετητές μπορούσαν, αν υ­
πήρχε λόγος να ζητήσουν χώρο α­
νέγερσης του σε άλλο δημοτικό 
ακίνητο της πόλης.

Από τότε δηλ. από το 1978 πέ­
ρασαν αρκετά χρόνια, και οι συν­
θήκες τόσο οι κοινωνικές όσο και 
οι οικονομικές και οικιστικές 
άλλαξαν.

Δεν γνωρίζω καθόλου αν άλ­
λαξαν οι πιο πάνω αποφάσεις για 
το θέμα, ή αν εκπληρώθηκαν οι 
προϋποθέσεις που τέθηκαν, όμως 
το θετικό είναι πως σήμερα υπάρ­
χει το χρήμα, για την δαπάνη της 
ανέγερσης του έργου. Ακόμη 
μπορεί το έργο να πάει στα ανα­
πτυξιακά κίνητρα του 1262, και να 
χρηματοδοτηθεί από το Κράτος 
σε αξιόλογο ποσοστό της συνολι- 

I κής του δαπάνης. Το θέμα όμως 
είναι το uynAo κόστος του Κέν­
τρου και του Δημ.Θεάτρου τόσο 
σε χρήμα όσο και σε χρόνο κατα­
σκευής μέχρι της λειτουργίας

I τους.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ 
ΑΠΟ ΤΟ Π.Κ.

Ένα ηλεκτρονικό υπολογι­
στή μάρκας MACINTOS της 
APPLE με αριθμό σειράς 7410 
ρρ, ένα δίσκο με αριθμό 7450 C 
3Fδύο πολυθρόνες και μια κα­
ρέκλα γραφείου SATO συνολι­
κής αξίας 1.100.000 δρχ. 
έκλεψαν άγνωστοι από το τμή­
μα ηλεκτρονικών υπολογιστών 
του Παν/μίου Κρήτης στο διά­
στημα 17-20 Φεβρουάριου.

Οι δράστες μπήκαν μέσα πα­
ραβιάζοντας το αλουμινένιο 
παράθυρο της γραμματείας του 
Παν/μίου.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΩΛΗΣΗ & ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ SERVICE
Α.Ε. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΣΥΣΤ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Γ. Παπανδρέου 11 Ηράκλειο Τηλ. 237426 - 237294
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μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένος εξοπλι­
σμός Καφενείου σε καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 253.258
(Π245) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φαστ-Φουντ 
στο κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 255.274
(Π244) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη επι­
χείρηση Καφετέριας BAR πο­
λυτελείας χωρητικότητος, 
250 καθίσματα, εσωτερικού, 
εξωτερικού χώρου, ευρισκό­
μενη στο ωραιότερο σημείο 
του Ηρακλείου. Πλήρως εξο­
πλισμένη, με σίγουρη εξα- ' 
σφαλισμένη πελατεία, λόγω 
σοβαροτέρας απασχολήσεως 
μου. Σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. απογευματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 363τ.μ. γωνιακό 
μέσα σε οικισμό, στου Κοκκίνη Χάνι, 
έναντι =ενοδ. ARINA πάνω απ’ τον Ε­
θνικό Δρόμο. Τηλ. 224.919
(Π49) -j-το

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Αντιπροσωπεία 
Αυτοκινήτων CITROEN υπάλληλος με 
απολυτήριο γυμνασίου και δίπλωμα 
οδηγού. Τηλ. 239.237 ■ 239.187
(Π246) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση Ταβέρνας-Καφετέ- 
ριας στα Μάλια Ηρακλείου.

Τηλ. 230.105 
(Π 166) 1-3

Τηλ. 233.553 ■ 232.368 
(Π243) 1-2

Σε ιδανική θέση στον παραλιακό Αγ. 
Νικολάου ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλι­
σμένη επιχείρηση Καφε-Μπαρ. Τηλ. 
24.502 (0841) από 7-9 το βράδυ.
(Π242) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφεζαχ/στείο Τοστάδικο 
έναντι Ακαδημίας αριθμ. 13 δίπλα 
από Τεχνικών και Επαγγελματικών 
Σχολών Ηρακλείου με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Πληρ. τηλ. 24.43.45

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Ξηρών Καρπών 
Ποτών και διάφορα άλλα είδη σε κεν­
τρικό σημείο. Καλή τιμή. Τηλ. 287.864 
ώρες κατ/των.
(Π 157) 1-4

(Π241) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζαμαρία αλουμινίου, κα­
τάλληλη για μαγαζί. Μέτρα τετραγω­
νικά περίπου 5x3,5. Πληρ. τηλ.
260.908, 260.003

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) 2 Προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­

ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ-Μεϊντάνι και 50μ. 
από τπν γέφυρα της Εθν. Οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
β) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χιλμ. 

από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.
284.155 
(Π 156) 1-5

(Π240) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πεζώ 104 με μηχανή 
1300οο σε καλή κατάσταση. Τιμή 
650.000. Πληρ. τηλ. 222.457

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ σε Τουρι­
στική περιοχή. Τηλ. 239.837
(Π 174) 1-4

(Π239) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600τ.μ. στις Γού· 
βες εντός οικισμού. Τηλ. 0897/ 41.307
(Π 155) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο JEEP 
DAIHATSU ZEBRA μοντ. '84 ε­
πιβατικό. Πληρ. τηλ. 252.257

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 440τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι εντός οικισμού. Τηλ. 761.076 
(Π99) 1-4

(Π238) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250cc 
σε άριστη κατάσταση, με τα κύλινδρο 
305 GPZ, με εξάτμιση δύο σε μια. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 254.811 από 
8.30-3μμ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζαρία, ένα στερε­
οφωνικό HITACHI με τηλεκοντρόλ.
Τηλ. 287.889 από 3-9.30μμ. 
(Π 172) 1-4

(Π237) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 250τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννου Χωστού. 
Δίπλα στην Εθνική οδό. Τηλ. 261.142

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλ. 280.110 από

(Π171) 1-3

15.00-17.00 
(Π236)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 6μ. ξύλινο, μηχα­
νή 200, MERCEDES, σε καλή τιμή.

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Φόδελε πε­
ρίπου 2 στρεμ. μέσα στον οικισμό και 
στις Σίσες στο λιμάνι περίπου 5 
στρεμ. Τιμή 2.500.000 και διάφορα άλ­
λα. Τηλ. 281.945

Τηλ. 224.809 
(Π 170) 1-6

(Π235) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην οδό Μίνω- 
ος και Γορτύνης από 64τ.μ. ισόγειο 
και υπόγειο και 32τ.μ. πατάρι. Το υπό­
γειο έχει ανεξάρτητη είσοδο. Πληρ. 
τηλ. 0831/ 21.823 ώρες πρωινές ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1300cc 
Γερμανίας, αταξινόμητη. Τηλ. 257.431

βραδινές. 
(Π 169) 1-10

(Π234) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα έ­
ναντι CRETA BEACH λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 254.877 
από 10-12 πρωί και 3-5μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα άριστης νέας 
κατασκευής, ετοιμοπαράδοτο,, μεγά­
λο τριάρι, με πρόσοψη στο Πάρκο Θε- 
οτοκόπουλου. Τηλ. 283.934 ■ 283.134

(0233) 1-3
(Π114) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη κατά­
σταση 1300οο με 5 ταχύτητες. Τιμή
950.000 δρχ. Τηλ. 236.114 
(Π232) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος Α’ Ελλάς 4,90μ. 
μηχανή ENVIRUDE 75 HP. Σε πολύ 
καλή τιμή 550.000 γραμμάτιο, επιτα­
γές δεκτά, κ. Γιώργο. Τηλ. 811.006,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUBARU 600-1000 cc ■ 
DAIHATSU CHARADE - OPEL 
KADETT 1200cc ■ MITSUBISHI 30O0L 
μοντ. ’86. Επίσης MERCEDES 280 /4 
άνευ τεκμηρίου (Ο.Δ.Υ). Κλούβες ει­
σαγωγής TOYOTA-V/W. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 261.054 ■ 251.913

220.334
(Π231)

(9π.μ.·8μμ), 
10π.μ.-6μμ. 
(Π113)

Σαββατοκύριακο

1-6
1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά- 
Κλωστικά επί της Γορτύνης περ. Κα- 
μινίων. Τηλ. 210.830 από 4-6μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230τ.μ σε τιμή 
ευκαιρίας στην περιοχή Τσιρίτ Μεϊν­
τάνι 100μ. παραπάνω από σκαπτικά 
Σαριδάκη. Τηλ. 256.585

(Π230) 1-8 (Π112) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην παραλία Μιλάτου πε­
ριφραγμένο οικόπεδο, εντός σχεδίου 
2060τ.μ. με πρόσοψη σε δρόμο. Τηλ.
01/ 971.0318, 95.94.844 
(Π229) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες, στο 
κεντρικότερο σημείο του οικισμού άρ­
τιο προνομιούχο οικόπεδο 1500 ή 
2000 ή 4000τ.μ. και σε απόσταση 200μ. 
από τη θάλασσα. Τιμή 13.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.240

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MERCEDES 91Τμακρύ σασί κατάλλη­
λο για διανομές, χονδρεμπόριο, (κά­
νει και για μεταφορά επίπλων). Τηλ.
241.544
(Π 168) 1-10

(Π228) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία, μερσεντές φορ­
τηγά L407, L 608, LP 709, 80° 213, 
για παγωτά ή κατεψυγμένα προϊόντα. 
Τηλ. 031/ 547.108 031 847.713 κ ■■J-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξ αδιαιρέτου μισό μαγαζί 
στη 1821. Για τοποθέτηση χρημάτων, 
τηλεφωνείστε 8-11 πρωί, 8.30-10.30 
βράδυ στο τηλ. 283.692

τωνιάδης. 
(Π4) 1-11

(Π227) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες διαφόρων τύ­
πων σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242.041

Για όλους θέλουν φανταστική ποιότη­
τα μουσικής. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα εκουαλάι- 
ζερ SANSUI .Μόνο 20.000 λόγω 
ανάγκης. Πληρ. τηλ. 259.772

(Π1) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Γούβες Πε­
διάδας 2 ελαιόφυτα 1 και 1,5 στρέμ­
ματος περίπου καθώς και αμπέλι 3 
στρεμμάτων περίπου. Πληρ. στα τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό. 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ. 
229.204 ώρες κατ/των.
(Π 704) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η .«ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι νεκροτα­
φείου Αγ. Κων/νου. Τηλ. 238.398 6μμ. 
κ. Καμπουράκη.
(Π20) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες η μία με γνώσεις αγγλικής και λί­
γα γερμανικά για κατ/τα στην 
Χερσόνησο και μια για το Ηράκλειο. 
Πληρ. στο Κατ/μα CARBON. Δελη- 
μάρκου 6 πλησίον Ξενοδ. Ηράκλειον.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΟ ΕΙΣΟ­
ΔΗΜΑ ΣΑΣ, ΜΕ ΜΕΡΙΚΗ 
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΑΠΑ­
ΣΧΟΛΗΣΗ.
Παρά της Ανωνύμου Ε­

ταιρείας,
NATIONALE 

NEDERLANDEN, 
προσφέρεται αξιοπρεπής 

3ωρη απογευματινή απα­
σχόληση, με την οποίαν, 
μπορείτε να αυξήσετε το 
εισόδημά σας, χωρίς να 
εγκαταλείψετε την τωρινή 
εργασία σας. 
Τηλεφωνείστε για συνάν­
τηση στο τηλέφωνο 
289.701 ώρες γραφείου.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ; ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑ­
ΣΤΟΥΜΕ. ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ. «ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ ΚΟΛΕΞΙΟΝ». 
ΣΕ ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ. ΕΙΔΗ 
ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ Γ[ΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΟ­
ΔΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. ΤΗΛ. 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ 289.888 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ, 255.668 ΜΗ 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε- 
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ293) 1-10

(Ζ359) 1-15

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ με πολ^ηαγάπη και 
πραγματικό ενδιαφέρον για τα παιδιά 
αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών προ- 
σχολικής ηλικίας σ’ ένα χώρο κατάλ­
ληλα διαμορφωμένο ;στο σπίτι της. 
Πληρ. από 8-11πμ. καί 8.30-11.30 μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 15-17 ετών για συ­
νεργείο βαφής αυτοκινήτων. Πληρ. 
στη διεύθυνση Ηρακλή Κορώνη Μα- 
γαρά 73 (πλησίον BOWLING) από 
9π.μ.-4μμ. κ. Νίκο.
(Ζ457) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Ενοικίαση μεγάλο δια­
μέρισμα ή μονοκατοικία από περιοχή 
Κόκκινη Χάνι μέχρι Γούβες. Θα προ­
τιμηθεί με τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 
791.749 κ. Κώστα Μαργαρίτη.
(Ζ456) 1-6

(Ζ530) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη 
για κατάστημα Ρούχων και ένας νέος 
κατά προτίμηση αλλοδαπός για πω­
λητής. Τηλ. 286.813

Από επιχείρηση ΤΥΠΟΧΥΜ ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ πωλητής και οδηγός πωλητής. 
Μισθός ικανοποιητικός συν ποσοστά. 
Τηλ. 250.100 από 9-1 μμ
(Ζ519) 1-2

(Ζ529) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. τεχνίτες α- 
λουμινοκατασκευαστές. Ωράριο 
συνεχές, πενθήμερο, από 7-3μμ. Τηλ.
281.849, 286.586
(Ζ528) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος πεπειραμέ­
νος για Καφενείο ή δυνατόν 
συνταξιούχος. Πληρ. Καφε­
νείο Κ. Καρνικάκη. Πλατ. Ρή­
γα Φεραίου (έναντι Αγ. Μηνά, 
πλησίον εφημ. ΠΑΤΡΙΣ)

τηλ. 259017, 251975.
(Ζ-491) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες και ένας νεα­
ρός άνω των 18 ετών για βιοτεχνία 
ΜΑΚΟ. Γ. Παρασύρης και Σία Ο.Ε.
Γηλ. 244.128 - 229.610 
(Ζ369)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαρμαράδες. 
Συνεχής εργασία. Ικανοποιητικό ημε­
ρομίσθιο. Ένσημα. Τηλ. εργ. 22.68.88 
7.30-3.30, Τηλ. οικ. 288.490 4.30-9.30 
(Ζ404) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο. 
Πληρ. κάθε μέρα στα τηλ. 250.715 και

1-10 250.733
(Ζ403) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με πείρα για βαφές 
αυτοκινήτου. Τηλ. 251575 κ. Πα-
γωμένος. 
(Ζ-421) 1-6

Το =ενοδοχείο ΛΑΥΡΙΣ στις Γούβες 
ΖΗΤΕΙ προσωπικό των κάτωθι ειδι­
κοτήτων.
1) Υπάλληλο υποδοχής με γνώσεις 

Γερμανικής Αγγλικής.
2) Μπάρμαν
3) Μάγειρα
4) Σερβιτόροι
5) Καμαριέρα.
Αιτήσεις δεκτές καθημερινώς οδός 

Περίδου 30. Τηλ. 233.596 - 0897/
41.101
(Ζ429) 1-10
Από βιοτεχνία ενδυμάτων ΖΗΤΟΥΝ­

ΤΑΙ κοπτοράπτριες και γαζώτριες ει­
δικευμένες. Νέος για μόνιμη 
απασχόληση με δίπλωμα αυτοκινή 
του και ειδικευμένη πωλήτρια με γνώ 
σεις αγγλικής, γερμανικής. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο, εντός πό­
λεως με πλήρη εξοπλισμό, ρομαντική 
τοποθεσία σε πλατεία για πάρκινγκ, 
με τηλέφωνο εκ του ορόφου, προς ε- 
ξύπηρέτηση. Για εργαζόμενους ή 
φοιτητές. Πληρ. στο τηλ. 283.423
(Ε560) 1-5

223.444 
(Ζ388) 1-8

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες με γνώση Αγ­
γλικής ή Γερμανικής γλώσσας και δί­
πλωμα αυτοκινήτου, για Γραφείο 
Ενοικιάσεως Αυτ/των. Τηλ. 222.053 ή 
220.362 ώρες 11-2 και 8-9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λουστραδόρος τεχνίτης 
για μόνιμη απασχόληση, εργασία 5 η­
μερών, αποδοχές ικανοποιητικές. 
Πληρ. κάθε μέρα στα τηλ. 250.715 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ188) 1-7
250.733 
(Ζ402) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει κοριτσά­
κι 1 έτους τα πρωινά. Ωράριο μειωμέ­
νο, πενθήμερο. Τηλ. 282.868
απόγευμα. 
(Ζ474) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος Λυ­
κείου με λίγες γνώσεις λογιστικών 
για μόνιμη εργασία Γραφείου στο Κα­
τάστημα Δ. Μαρκοδημητράκη Δαιδά­
λου 7. Τηλ. 282.686

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα επιπλωμένη με είσοδο ανεξάρτη­
τη και θέα στη θάλασσα στη περιοχή 
Αμμουδάρα (ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ). Πληρ. 
τηλ. 260.494
(Ε618) 1-3

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Προς τα Ξενοδοχεία Εστιατόρια, Ε­

νοικιαζόμενα Διαμερίσματα και Δω­
μάτια. Το κατ/μα ΑΘ. ΚΑΛΥΒΑ, οδός 
Αγ. Μηνά 10 έναντι ΙΚΑ Ηράκλειο σας 
γνωρίζει ότι διαθέτει στολές προσω­
πικού, ξενοδοχείων ή Εστιατορίων. Ε­
πίσης σεντόνια, μαξιλαροθήκες, 
προσόψια, πετσέτες λουτρού, τραπε­
ζομάντιλα, ναπερόν, σε μεγάλη ποι­
κιλία με τις καλύτερες τιμές. 
Επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνείστε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργασθεί σε 
VIDEO CLUB. Τηλ. 221.449 ■ 242.764
(Ζ473) 1-4

(Ζ443) 1-5

Η DHL ΙΝΤ, L HELLAS ΕΡΕ ΖΗΤΑ να 
προσλάβει άνδρα για μόνιμη εργασία 
με τα κάτωθι προσόντα. Δίπλωμα αυ­
τοκινήτου και μηχανής, απόφοιτος 
Λυκείου και γνώσεις Αγγλικών. Πληρ. 
Δαιδάλου 29, τηλ. 289.454 κον Φου-
σιάνη Π. 
(2527) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για φύλαξη μικρού 
παιδιού και για οικιακή απασχόληση. 
Τηλεφωνείστε στο 225.463 στις ώρες
11π.μ.-2μ.μ. 
(Ζ526) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πάγιος μισθός και ποσο­
στά. Κυρταίου 18 όπισθεν σινε ΟΡ- 
ΦΕΑ. Τηλ. 256.921 · 260.079 κ. Καίτη 
από 5-8μμ
(Ζ525) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ για 
εργασία σε Ινστιτούτο. Τηλ. 235.804
(Ζ524) 1-3

Νεαρός 26 χρονών σοβαρός, τίμιος 
ΖΗΤΑ να γνωρισθεί με κοπέλα τίμια 
και σοβαρή με σκοπό το γάμο. Γρά­
ψατε Τ.Θ. 1179 Ηράκλειο.
(Ζ523) 1-3

Παρά Τουριστικής Επιχειρήσεως ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου, τελειό­
φοιτος Λυκείου, γνωρίζων 2 ξένες 
γλώσσες. Τηλ. 241.284 για μόνιμη
εργασία. 
(Ζ522) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής για κατά­
στημα τροφίμων. Τηλ. 282.351
(2521) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπογιατζής αυτοκινήτων 
και λαμαρινατζής. Προτιμούνται οικο-
γενειάρχες. Τηλ. 234.779 
(Ζ52Ο) 1-5

(Ζ518) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός σε ανδρό­
γυνο χωρίς παιδιά για απασχόληση 
από 8π.μ.-3μμ. Πληρ. στο τηλ. 285.583 
και τις ώρες 8·10π.μ. και 1-6μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια- 
Pub ΕΝΑ-ΕΝΑ. Κυκλάδων και Αναγ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το Εστιατόριο 
TRATA 25ης Αύγουστού 1. Τηλ

(Ζ517) 1-5

γενήσεως. Τηλ. 235.698 
(Ζ472)

242.041 
(Ζ365) ι-ίο

1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αρτεργάτης και βοηθός, 
Ζαχαροπλάστης και βοηθός για εργα­
στήριο Ζαχαροπλαστικής στη Σταλί-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
ΑΣΠ ΡΟ-ΜΑΥΡΟ. Πληρ. τηλ. 243.971
από 7μμ. 
(Ζ452) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για τη θερινή σαιζόν 
ή και για όλο το χρόνο μονοκατοικία 
καινούργια πολύ ευρύχωρη επιπλω­
μένη στην Ανάληψη Χερσονήσου 
(Σβούρου Μετόχι), κοντά στη θάλασ­
σα. Τηλ. 255.988

στα 286.909 ■ 289.685
(Δ779) 1-10

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

(Ε619) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι για 
δυο φοιτήτριες ή φοιτητές. Μαλικού- 
τη 30, Γ’ όροφος (στο κέντρο). Τηλ.
0841/ 23.670
(Ε617) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (οικό­
πεδο) τουλάχιστον 1/2 στρέμ­
μα, πλησίον Κόμβων Εθνικής, 
Παπαναστασίου ή Καλλιθέας, 
με ευρύχωρη πρόσοψη επί 
των παρόδων αυτών. Τηλε-

δα. Τηλ. 0897/ 31.533 - 31.992
(Ζ471) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για εργασία σε 
εργαστήριο Κεραμικής με το κομμά­
τι. Πληρ. τηλ. 237.963

Πρατήριον Βενζίνης ΖΗΤΑ πλύστη 
για αυτόματο πλυντήριο με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Τηλ. 224.270
'2451) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση, 
περ. Πατέλλες. Δράμας 40. Τηλ.

(Ζ470) 1-4

φωνείστε 
8π.μ.·4μμ.
(Ζ516)

282.449 ΟΠΟ

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 18-22 ετών για 
εργασία στο ΑΚΡΟΠΟΛΙ Σ. Θα προ­
τιμηθεί η έχουσα προϋπηρεσία σε 
τρόφιμα. Τηλ. 244.236

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μόνιμη απα­
σχόληση σε εργοτάξιο Δημ. Έργων.
Τηλ. 257.443 - 288.870 
(Ζ440) 1-6

236.659 
(Ε616) 1-6

Αναλαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
την οργάνωση επιχειρήσεων 
Οικονομοτεχνικές μελέτες, 
την τήρηση βιβλίων όλων των 
κατηγοριών, χειρόγραφα ή 
μηχανογραφικά και τη σύντα­
ξη δηλώσεων ΦΠΑ ή φορολο­
γίας εισοδήματος, τηλ.: 
242238.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια λαντζέρισσα για Εστια­
τόριο. Τηλ. 224.625
(Ζ515) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 13-17 ετών να 
εργασθεί σε κρεοπωλείο. Ωράριο συ­
νεχές. Πληρ. κ. Στυλ. Δασκαλάκη ο­
δός 1866 (Κρεοπωλείο). Τηλ. 283.055
(Ζ514) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Γαλ­
λικά για να προσέχει 2 παιδιά, καθη­
μερινά, απογεύμα και Σάββατο πρωί.
Τηλ. 256.759 
(Ζ505) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να δουλέψει σε 
τοστάδικο. Άμεση πρόσληψη μέσα 
σε 3 ημέρες. Ωράριο συνεχές 7-3μμ. 
Ζητείστε κ. Νίκο Λαγκωνάκη. Ώρες 
τηλεφώνου 8-1 μμ. στο 225.144, 2·5μμ 
στο 283.756
(Ζ492) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός με πολυετή 
πείρα. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
281.661 
(Ζ381) 1-6

(Ζ469) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 15-17 ετών για βιοτε­
χνία στρωματέξ. Τηλ. 236.156. Ώρες 
τηλ. 8.30-4μμ
(Ζ468) 1-6

Μάγειρας ΖΗΤΑ εργασία. Γνώσεις 
Γαλλικής Ιταλικής και Ελληνικής. 
Τηλ. 259.557
(Ζ467) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άριστη μοδίστρα και μα­
θήτρια να γνωρίζει από μοδιστρική.
Τηλ. 224.284 
ίΖ442) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τουριστικού Γρα­
φείου CRETAN HOLIDAYS κυρία ή 
δεσποινίδα γνωρίζουσα άριστα 
Γ ερμανικά-Αγγλικά-Γ ραφομηχανή- 
TELEX-COMPUTER. Τηλ. 242.106 · 
243.127- 241.350 κ. Χριστοδούλου
(Ζ329) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πωλητής με 
προϋπηρεσία ή χωρίς. Τηλ. 231.869 
από 3-8.30μμ.
(Ζ397) 1-6

ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΙΚΗ

Συνεργάτες απόφοιτοι Λυκείου για στε- 
λέχωση του υποκαταστήματος Ασφα­
λειών Ζωής Ηρακλείου. Καριέρα 
εξασφαλισμένη, μεγάλες αποδοχές. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλ. 225.006 - 
289.590 από 10-1μμ. και 6-8μμ. καθη­
μερινώς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα χωρίς υποχρεώ­
σεις για να περιποιείται ηλικιωμένη 
κυρία μέσα στο Ηράκλειο όχι κατά­
κοιτη. Προσφέρεται φαγητό, ιδιαίτε­
ρο δωμάτιο, ιδιαίτερη τουαλέτα και 
μισθός. Τηλ. 288464 μεσημεριανιές ή 
βραδυνές ώρες. Απαραίτητες συ-
στάσεις. 
(Ζ-495) 1-3
Από εργοστάσιο στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτριες και 1 
εργάτης ηλικίας μέχρι 30 ετών για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 224808,
228315.
(Ζ-494) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επί της ο­
δού Άλμπερτ 62. Τηλ. 285.452
(Ε615) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά (απολύτου με- 
τρητοίς) μονοκατοικία, οικόπεδο, αέ­
ρας, οικοδομή, αποθήκη. Μεσίτες 
αποκλείονται. Πληρ. Εμπορικές Επι­
χειρήσεις Μανώλης Φασουλάκης Λ. 
Καλοκαιρινού 235. Τηλ. 221768,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χερσόνησο 
υπέρ-πολυτελείας άριστα επιπλωμέ­
να διαμερίσματα για δύο-τρία ή τέσ­
σερα άτομα για την καλοκαιρινή 
περίοδο. Προτιμούνται εργαζόμενοι 
και ξεναγοί. Τηλ. 081/ 225.610

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ- 
Ραδιομαγνητόφωνα-Πικάπ-Στέρεο 
και απλά. Τοποθέτηση κεραιών TV. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Τηλ. 253.714 · 253.745 
(Δ775) 1-10

258414.
(Ζ-490) 1-3

Γ ιώργος. 
(Ε614) 1-5

Από ΑΕ στον τομέα τροφίμων ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ 1) Υπάλληλος για τις πωλήσεις 2) 
Λογιστής 3) Βοηθός Λογιστή θα προ­
τιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Ρό­
δων 3, Β' όροφος παραπλεύρως κλι­
νικής Γερωνυμάκη. Τηλ. 220.307

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ Ψυγείων, Πλυντηρίων 
κουζινών, παντός τύπου (επαγγελμα­
τικά. οικιακά) υπεύθυνο σέρβις.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων, Ξηροπόταμος. Τηλ.

(Ε613) 1-2

Τηλ. 225630.
(Ζ-496) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες πεπει­
ραμένες για το Καφέ ΑΜΑΛΙΑ 
στο κέντρο της πόλης. Ιδομε- 
νέως 37. Τηλ. 226.146

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό 1821 έναντι κατ/τος Λόντον Μεϊν­
τάνι. Επίσης στον Μασταμπά διαμέρι­
σμα 3άρι όλα τα δωμάτια επί 
προσόψεως στην οδό Καστρινάκη.
Τηλ. 285.298 
(Ε612) 1-2

(Ζ454) 1-5

Από εταιρεία ΕΠΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνί­
τες και βοηθοί ηλεκτρολόγοι-ηλεκτρι- 
κών εγκαταστάσεων εσωτερικών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ημιυπόγειο άνε­
το, με αρκετό φως, και εξαερισμό. Επί 
της Μιχ. Βλάχου Ζ6 στον Μασταμπά. 
Περιοχή Παναγίτσας. Ενοίκιο 30.000 
δρχ. Τηλ 230.876

26.12.93 
(Δ774) 1-6

Τηλ. 250.143 · 259.775 
(Ζ465)

(Ε611) 1-4

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και 
Αρρένων της Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στέγη σε φοιτήτριες και φοι­
τητές σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον. Λειτουργεί 
και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Τηλ. Οικο­
τροφείου Θηλέων: 232.305, 
Τηλ. Οικοτροφείου Αρρένων

1-10
Η εταιρία Σαριδάκη-Βιδάκη Ο.Ε. που 
κατασκευάζει σκαπτικά γεωργικά μη­
χανήματα ΖΗΤΕΙ τορναδόρους- 
εφαρμοστές. Πληρ. καθημερινώς ε­
κτός Σαββάτου και Κυριακής στα τηλ. 
233.926 ■ 29 από 8.00-16.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αγ. Νικόλαο με­
γάλο καινούργιο, κεντρικό κατάστη­
μα. Πληρ. τηλ. 226.792

232.193 
(Δ753) 1-20

(Ζ464) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας με άπταιστα 
Γερμανικά, Αγγλικά, για τουριστικό 
Γραφείο. Πληρ. 10.00-14.00 τηλ. 
226.315 καθημερινά.
(Ζ463) 1-6

KAFE BISTRO REGINA ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
κοπέλα με όρεξη για δουλειά, να ερ- 
γασθεί στην κουζίνα. Βραδινή απα­
σχόληση. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ. 227.113 6μμ. απόγευμα.
(Ζ466) 1-3

(Ε610) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Εστιατόριο στα Μάτα- 
λα, πλήρως εξοπλισμένο. Πληρ. τηλ. 
0892/ 23.218
(Ε603) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα, περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250.835 
(Ε608) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί απέναντι στην 
Ολυμπιακή τα Εμπορεύματα. Πληρ. 
στο τηλ. 244.043
(Ε607) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750τ.μ. 
Αγιος Ιωάννης Χωστός 800μ. 

από Ταβέρνα Κανάρια, ή το 
μισό 20μ. πρόσοψη στο κεν­
τρικό δρόμο προς Μαλάδες. 
Εύκολες παροχές Φως κ.λ.π. 
κατάλληλο για επαγγελματι­
κή χρήση ή κατοικία. Τηλ.
235.274
(Π ) 1-5

11ΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT στέσιον ε­
πιβατικό 1200S μοντ. ’80 σε καλή κα­
τάσταση. Πληρ. τηλ. 241.385
(Π247) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4 σε πολύ καλή 
κατάσταση από συνεργείο και βάψι­
μο . Τηλ. 238.434.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB όλες οι ται­
νίες Original με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 257.061
(Π249) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100, μοντ ’78. Τηλ. 
228572 από 9πμ.-3μμ. 242502 από
5-1 Ιμμ. 
(Π-207) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα ΡΕΤΙΡΕ 50τ.μ., 
5ου ορόφου με 35τ.μ. βεράντα και ι­
διόκτητο PARKING, Αμπελόκηποι, 
πλησίον ξενοδοχείου PRESIDENT
(223.870)
(Π39) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στον Προφήτη Η- 
λία και επιχείρηση Καφενείου στο Η­
ράκλειο. Τηλ. 257.912
(Π37) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλ. 280.110 ώρα
15.00-' 7.00 
(Π36) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε προνομιχούχο θέση 
πρατήριο Ζαχ/κής δώρων παιχνίδια, 
κάβα με άδεια τσιγάρων, λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος. Τηλ. 226.771
(Π 165) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Καφενείο 40μ. 
απ’ τα λιοντάρια λόγω ασθενείας. 
Τηλ. 288.726 μετά τις 6μμ.
(Π164) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN 2000 με 
35.000 χλμ. με εμπορική άδεια. Τηλ. 
288.726 μετά τις 6μμ.
(Π163) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORD 5 ετών 58.000 χλμ. σε άρι­
στη κατάσταση δρχ. 1.350.000 μόνο 
μετρητοίς. Πληρ. τηλ. 250.198
(Π167) 1-3

0897/ 41.201 ·
11-1π.μ. και 6-8μμ. 
(Π124)

0897/41.257 από

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκκινόχωμα. Τηλ. 257.114
(Π972) 1-10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ
Λόγω αλλαγής επαγγέλματος ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB, 2500 θέματα 
όλα ORIGINAL, πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 251.358
(Π950) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 200τ.μ. πε­
ριοχή ΠΑΤΕΛΛΕΣ. Δέχονται μόνο ΣΟ­
ΒΑΡΕΣ προτάσεις. Τηλ. 23.89.07 από 
ώρες 13.30-14.30 και από 21.00-22.00
(Π 134) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μέσα Κατσαμπά 8 
στρέμματα με 200τ.μ. κτίσμα, φως, νε­
ρό και γεώτρηση εντός ζώνης εκτός 
σχεοίου. Ευκαιρία. Τηλ. 761.019
(Π997) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο β' όροφος πολυκατοι­
κίας με τελειωμένα τα μπετά στην πε­
ριοχή Λιονταριών καθαρού εμβαδού 
115 τμ. κατάλληλο για επαγγελματι­
κή στέγη και κατοικία. Τιμή ανά τμ. 
95.000 δρχ. τηλ. 232172, 234553.
(Π-208) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’79, μόνο 
450.000 μετρητοίς. Όποιος προλάβει.
Τηλ. 235.136 
(Π9) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέργερση 
πολυκατοικίας. Τηλ. 289.550 ώρες 
γραφείου.
(Π22) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Γουβών έ­
κταση 1375 τμ. οικοδομήσιμη κειμένη 
στο 16ο χιλιομ. επί της νέας Εθνικής 
Οδού. Περιέχει 33 ελιές νεαράς ηλι­
κίας. Πληρ. τηλ. 282549.
(Π-967) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-μπαρ στην Πλα-
τεία Μεγάλης Χερσονήσου. 
Καρίας 98 Ν. Αλικαρνασσός. 
(Π-94)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον παραλιακό

Πληρ.

1-8

δρόμο
ΜΑΛΙΩΝ το μπαράκι ΖΙΡΙ ΖΑΡΑ λόγω 
αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ. 221.822
(Π176) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν-' 
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI.
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1.15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
SALES MANAGER

ΥπερττοΛυτελΓΐ μεζονέτα 16Οτ.μ. 
με πισίνα και 100τ.μ. βεράντες, 
και 3άρι 82τ.μ.

ΤΗΛ. 258.088

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«Α Σ Τ Υ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ­
μνασίου.

Μόνιμη εργασία.
Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είμαστε μια δυναμική και έντονα αναπτυσσόμενη εταιρεία 
Ηλεκτρονικών υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου. Η α­
νάπτυξη μας αλλά και η ανάγκη στελέχωσης μας οδηγεί 
στην επείγουσα αναζήτηση

1) Προϊσταμένου Τμήματος Τεχνικής Υποστήριξης (HARDWARE) με 
δίπλωμα τουλάχιστον Ανώτερος Σχολής Ηλεκτρονικών, πείρα στον 
χώρο των μικροϋπολογιστών ή και μηχανών γραφείου καθώς και 
καλή Αγγλικά

21 Ηλεκτρονικών με γνώση μικ ρουπολογιστών ή μηχανών γραφείου 
και καλά Αγγλικά

3> Στελεχών και Συνεργατών τμήματος προώθησης προϊόντων με δί­
πλωμα τουλάχιστον Ανώτερος Σχολάς, καλές γνώσεις του αντικει­
μένου. γνώση ή ικανότητες στο Μ ar ket >ng και πωλήσεις καθώς και 
καλό Αγγλικά

4> ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΉΝ με πολύ καλές γνωοεις MS-DOS και η UNIX, 
εμπειρία στα πακέτα της Αγοράς καθώς και καλά Αγγλικά

5) Συνεργατών εκπαίδευσης και Υποστήριξης πελατών Ξενοδοχεια­
κών και Εμπορικών Εφαρμογών με απαραίτητη την γνώση του αν­
τίστοιχου επαγγελματικού χώρου.
Προσφέρουμε πλήρη εκπαίδευση, σωστές εργασιακές 

σχέσεις, τεράστιες δυνατΰτήΕς εξέλιξης και ικανοποιητι­
κές αμοιβέςαναλόγως προσόντων Μόνο Βιογραφικόση­
μειώματα υπ’ oyn κου Γ. χαχλακη.

Λ. 25Π5Αυγθύστου 39 - ΤΚ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛΕΦ. 284.463 - 220.790

Έμπειρος, για μεγάλη αλυσίδα Ξενοδοχείων μέχρι 40 
ετών Maximum.
Συστάσεις απαραίτητες.

Παρακαλώ, αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα εις 
Ταχυδρομική Θυρίδα 77055, Παλαιό Φάληρο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος οικία 4 κυ­
ρίων δωματίων μετά αποθήκης, πε­
ριοχή Τρία Πεύκα, οδός Σολωμού 14. 
Πληρ. τηλ. 282.587 εργάσιμες ώρες.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ, 
κεντρικό, με κεντρική θέρμανση. 
Πληρ. τηλ. 226.792 Δ/νση Τίτου Γεωρ- 
γιάδου 91.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές (αγόρια), με 
κεντρική θέρμανση, ηλιακά, χρήση 
λουτρών, κρικουζίνας. Συζητάμε και 
για τη σαιζόν μόνο. Ειδικές τιμές για 
φοιτητές ΤΕΙ. Τηλ. 223.020, 226.528,

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
227.817 
(Ε595) 1-10

Μοναδική στο είδος της σε όλη την Κρήτη
Πωλείται ως έχει

(μηχάνημα - εμπορεύματα - πελατολόγιο, αυτοκίνητο) 
Τιμή πολύ λογική.
Μόνο απόλυτα σοβαρές προτάσεις.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη λεωφόρο ΕΘΝΙ­
ΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 ημιυπόγειο 
κατάστημα. Πληρ. τηλ. 221.822
(Ε568) 1-6

Πληροφορίες 
286441

Το Ξενοδοχείο

ΟΡΓΑΝΩΣΗ
Σύμβουλοι Επιχειρήσεων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατάλληλο 
για αποθήκη, έναντι δέματα Ολυμπια­
κής επί της Εθνικής Αντιστάσεως 127. 
Πληρ. τηλ. 221.493
(Ε567) 1-3

CRETAN VILLAGE

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. Ξη- 
ροποτάμου (Γιόφυρος) καινούργιας 
κατασκευής κοντά στα ΤΕΙ. Τηλ 
241.544
(Ε571) 1-5

• ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
(Άριστη γνώση Αγγλικής-Γερμανικής)

• NIGHT AUDITOR
• MAITRE D' HOTEL
• BARMAN
• ΣΕΡΒΙΤΟΡΟ ΓΙΑ ΤΑΒΕΡΝΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ
• ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ
• ΠΛΥΝΤΗ

| ΠΛΗΡ.: Ώρες 10.00-14.00 · Τηλ. 0897/22,295 1

Από νεοϊδρυθείσα Βιομηχανία Κατασκευής ΠΥΡΙ­
ΜΑΧΩΝ, ΚΕΡΑΜΙΚΩΝ, στην Βιομηχανική Περιο­
χή Ηρακλείου,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
• 3 ανειδίκευτοι εργάτες, με εκ πληρωμένες στρατιωτικές 
υποχρεώσεις.
• 1 Γραμματεύς, με γνώσεις Λογιστηρίου και μηχανογράφη­
σης. Τυχόν προϋπηρεσία θα προτιμηθεί.

Μισθός, πριμ και προοπτικές πολύ καλές.
Πληροφορίες: VITS FINE STONEWARE - Τηλ. 225698 10-12 
π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
2.1/2άρια στην περιοχή Κηπούπολης.
Τηλ. 280.062 · 289.253 
(Ε564) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι, 
60τ.μ. στον 3ο όροφο πολυκατοικίας, 
οδός Ανωγείων 76. Τηλ. 286.847 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε565) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα (δωμά­
τιο, χωλ, κουζίνα, λουτρό) στο Γ' όρο­
φο, οδός Επτανήσου 4, Ρομαντική 
Γωνιά. Τηλ. 238.218
ίΕ562) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Διαμερίσματα για επαγγελ­
ματική στέγη και κατοικία. 
Διαμέρισμα με πλεονεκτήμα­
τα για φοιτήτριες, περιοχή 
Χανιόπορτας, οδός Μάχης 
Κρήτης και Γορτύνης ap. 39, 
τηλ. 0892/22466 & 51010 κ. Λε-
νακάκη.

ιι:™}

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχειακή επιχεί­
ρηση στη θέση Παλαιόκαστρο αποτε- 
λούμενη από 13 διαμερίσματα 
πλήρως επιπλωμένα ως και ένα ρε- 
στωράν 150τ.μ. πλήρως εξοπλισμένή. 
Πληρ. τηλ. 222.659 · 231.014
(Ε547) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις. κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

□ΥΦΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ, 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΞΕΝΟ­
ΔΟΧΕΙΩΝ, ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΦΑΙΡΙΣΤΗ­
ΡΙΩΝ - ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΦΕΝΕΙΩΝ 
ΜΟΝΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ■ ΜΟΝΟ ΜΟΝ­
ΤΕΡΝΑ. ΓΙΑ =ΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΥΝΕΝ- 
ΝΟΗΘΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΤΑ ’ΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΟΜΕ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙ­
ΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 
ΔΩΡΑ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΩΡΕΑΝ. 
ΤΗΛ. 256.231 ΑΦΗΣΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ 
(Π33) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου-Λυκείου, κατ’ οίκον ή 
σε γκρουπ. Τιμές λογικές. Τηλ.
261.370
(Μ328) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ
Μαθήματα Αγγλικών από Αγγλίδα 

Καθηγήτρια σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Υπεύθυνη διδασκαλία κατ’ 
οίκον. Λογικές τιμές. Πληρ. τηλ. 
286.732,288.971 από 9.30-11.30 πρωί.
(Μ327) 1-5

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματικής 
με μακρόχρονη διδακτική πείρα ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Ειδικές τιμές για 
γκρουπ 2-3 μαθητών. Τηλ. 236.878 

1-1

ΑΓΓΛΙΚΑ 4μηνα
Εντατικό Φροντιστηριακό 

πρόγραμμα για μεγάλους.
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 (στάση).
Τηλ. 280.575 
(Μ325) 1-5

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ Καθηγήτρια Γαλλικής με 
Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου και σε μεγάλους με 900 δρχ. 
την ώρα. Γκρουπ εκ δύο ατόμων 450 
δρχ. έκαστος. Ειδική προετοιμασία 
για το CERTIFICAT. Πληρ. καθημερι­
νώς στο τηλ. 231.672

1-1

Δάσκαλος-δασκάλα παραδίδουν μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 251186.
(Μ-326) 1-2
ΦΥΣΙΚΟΣ με διδακτική πείρα στο Πα­
νεπιστήμιο Κρήτης, παραδίδει μαθή­
ματα Φυσικής, Μαθηματικών, σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ.
235.218
(Μ311) 1-12
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ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες
| ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη κατά­
σταση ατρακάριστο. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 0891/22001-23061.
(Π-204) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 65Χ 550 Ε (Ε­
λάφι) μοντ. ’86 σε αρίστη κατάσταση 
σε λογική τιμή. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 239636 τον Νίκο.
(Π-203) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούριο καλούπι που κα­
λύπτει 1308 μ. κουστούμι με τα σιδη- 
ρικά με ευκολίες πληρωμής και 
εγγύηση. Τηλ. 222373.
(Π-202) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ συνοικιακού MINI MAR­
KET γενικού εμπορίου οργανωμένο, 
επικερδές με εξασφαλισμένη πελα­
τεία και μεγάλο τζίρο, ΠΕΡΙΟΧΗΣ Α­
ΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ, κοντά στο λιμάνι 
λόγω ελλείψεως χρόνου. Τηλ. 
250.919 3-6 και 10-12
(Π200) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές Τύ­
που 12-17 ανατρεπόμενο εταξινομήθη 
τον Ιανουάριο 1989 εργολαβικό, Οικο­
δομικά υλικά. Αριθμός κυκλοφορίας 
ΗΡΕ 6281, ολοκαίνουργιο και σε λο 
γικές τιμές. Τηλ. 232.990
(Π198) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 με 5άρι σασμάν. 
Πληρ. μετά τις 7μμ. στο τηλ. 226.801 
(Π196) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος. 
Παραλικό Εστιατόριο-Μπαρ στου 
Κόκκινη Χάνι πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 232.393 από 10 έως 13.00 και 
18.00 έως 20.00
(Π121) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA. Τιμή 
550.000 δρχ. Τηλ. 231.707
(Π ) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων πριν 
την Φοινικιά. Περιέχει 75 μουρέλα 8 
χρόνων, και διάφορα άλλα δέντρα. 
Μετόχι 2 δωματίων με τζάκι και 2 δω­
μάτια για ζώα. Επίσης έχει χωριάτικο 
φούρνο. Τηλ. 230.912
(Π226) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α' όροφος, Κατεχάκη 22.
Πληρ. τηλ. 221.631 από 6-8μμ
(Π225) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΑΠΙ C72 σε άριστη κατά­
σταση, λόγω στρατεύσεως. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 261.334 από 9-1.30μμ. ή 
228.135 Μάρκος.
(Π224) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB επί της οδού 
Σμύρνης 12. Τηλ. 260.4*15
(Π223) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN AMI 
8. Τιμή 200.000 δρχ. Πληρ. 232.770
(Π222) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα, 
ανεξάρτητα αμφιθεατρικά στα ωραιό­
τερα μέρη της Φορτέτσας, με φως, 
νερό, τηλέφωνο και σε χαμηλές τι­
μές. Τηλ. 222.540
(Π221) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
αυτοτελή των 250 ή 350τ.μ. στην ω­
ραιότερη περιοχή του Εσταυρωμένου 
σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π220) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD STATION 
μοντ. ’76, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 232.948 εκτός Σαββάτου, Κυ­
ριακής.
(Π219) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείουκαι ε­
παγγελματικό τηλέφωνο. Τηλ. 
288.461 από 10-12 πρωί.
(Π218) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 2άρι 
60τ.μ. στη Λ. 62 Μαρτύρων 186. (Πά­
ροδος Γεωργ. Δροσίνη). 
β) Κατάστημα 65τ.μ. στην ίδια διεύ­

θυνση. Τηλ. 257.436
(Ε524) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ημιυπόγειο, πάροδος Λ. Δημο­
κρατίας Μύσωνος 12, έναντι 
Εργατικού Κέντρου. Τηλ. 227.652 
(Ε523) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια στην 
οδό 1821 αρ. 76 και Αμαλθείας γωνία 
με WC φρεσκοβαμμένα για επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 282.893 
(Ε529) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχείο 27 κλινών 
με Μπαρ-Χώρο πρωινού εντός παλιάς 
πόλης. Πληρ. τηλ. 0831/ 29.467 9-1 το 
πρωί.
(Ε528) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες με κοινό λουτρό και κουζίνα.
Τηλ. 234.086, 239.244, 221.952
(Ε579) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο 
στη Σταλίδα και διαμέρισμα 100τ.μ. 
εντός της πόλεως κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη. Πληρ. τηλ. 
283.670 8-12μ.
(Ε606) 1’4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια επί της Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
256.176 
(Ε605) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 70 τ.μ. κοντά 
στον Αγ. Φανούριο. Πληρ. τηλ. 
229.388 
(Ε604) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ. 
229.530
(Ε603) 1-2

!0 ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ 
ΣΦΥΡΙΖΕΙ 
ΤΟΝ ΟΦΗ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Σήμερα στις 2μμ. στο γήπεδο του Ηροδότου

Εταιρεία Μάρκετινγκ ΖΗΤΑ νέες κο­
πέλες (κατά προτίμηση φοιτήτριες) 
για προώθηση πωλήσεων μέσα στα 
Σούπερ Μάρκετς (όχι πωλήτριες). 
Πληρ. τηλ. 288.872
(Ζ509) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έχει λογιστικές 
γνώσεις κοπής Τιμολογίων λιανικής 
αριθμομηχανής, για Εμπορική Επιχεί-
ρηση. Πληρ. τηλ. 237.161 
(Ζ513) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Εργάτες που να γνωρίζουν χειρισμό 
στράντζας και ψαλιδιού και 
Ανειδίκευτοι σε εργαστήρι κατασκευ­
ής και συναρμολόγησης μηχανημά­
των. Τηλ. 227.027 ■ 229.370
(Ζ502) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το Ζαχαρο­
πλαστείο ΠΑΠΙΓΙΟΝ. Τηλ. 256.651

Μετά την χθεσινή κλήρωση, 
τους αγώνες της Α' Εθνικής θα 
σφυρίξουν οι παρακάτω 
διαιτητές:

Α ΕΘΝΙΚΗ
— Παναθηναϊκός-Ηρακλής: Γιώρ­
γος Πλευρίτης (Θεσσαλονίκης) 
— Καλαμαριά-Ολυμπιακός: Γιώρ- 
γος Κουκουλάκης (Ηρακλείου) 
— Πανιώνιος-ΠΑΟΚ: Θόδωρος 
Κεφάλας (Αθήνας)
I—Λάρισα-Εθνικός: Βασίλης Νι- 
Ικάκης (Αγρίνιου)
I—ΑΕΚ-Λεβαδειακός: Γιώργος 
Γιαννόπουλος (Αθήνας)
I—Διαγόρας-Δόξα: Γρηγόρης 
ΙΜπρέντας (Θεσ/κης)
I—ΟΦΗ-Ολυμπιακός Βόλου: Λά 
Ιζαρος Στεφανίδης (Θεσ/κης) 
I—ΑΡΗΣ-Απόλλωνας: Γιώργος Α 
Ιμυγδάλης (Σερρών)

ΓΙΟΡΤΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

(Z501V 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή ή 
αγορά. Τηλ. 289.439 · 285.547 - 281.679 
(Ζ24) 1·30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί. 
Μισθός υψηλός. Τηλ. 257.678
(Ζ357) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα απόφοιτοι Λυ­
κείου ανεξαρτήτου φύλου για την 
στελέχωση υπ/τος. Πληρ. τηλ. 
224.585 κ. Κατσιράκης από 9-14 και

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΠΣΗ 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423 · 238.139
(Π678)1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κόκκινη Χά­
νι, επί του κεντρικού δρόμου. Έκτα­
ση 2.600τ.μ. εντός οικισμού. 
Κατάλληλο για Τουριστική εκμετάλ­
λευση. Πληρ. Φιτσοδασκαλάκη- 
Νικηταρά Ο.Ε. ώρες 9-2 πρωί και 5-8 
απόγευμα. Τηλ. 286.563 - 286.471 
(Π64) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα στην Λ. Παπα­
ναστασίου, στάση Περτσελάκη, επί 
του ακαλύπτου 95τ.μ. κατασκευής 
1981. Πληρ. Μεσιτικό Φιτσοδασκα- 
λάκη-Νικηταρά Ο.Ε. ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ. 
Τηλ. 286.563 ■ 286.471 ώρες 9-2 πρωί 
και 5.30-8.30 απόγευμα.
(Π63) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ειδών υποδη­
μάτων στην Λεωφ. Ικάρου 50 (Αλικαρ­
νασσός) Ξενοδοχείο «Αστερίων». 
Πληρ. τηλ. 230.870
(Π938) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτι διπλό με δύο 
κομοδίνα 30.000, τουαλέτα 20.000, 
γραφείο μεταλλικό 12.000, ψυγείο Πί­
τσας 25.000, ψυγείο ELCO 150.000. 
Όλα σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
230.033
(Π 197) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία επί οικοπέδου 
100τ.μ. κοντά στη Χανιώπορτα (εντός 
των τειχών). Τιμή 4.000.000. Τηλ. 
283.846
(Π214) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33τ.μ. πολυ­
τελούς κατασκευής στον 4ο όροφο 
πολυκατοικίας, επί της οδού Δρακον- 
τοπούλου 11. Πληρ. τηλ. 28.38.42
(Π213) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοκαρέκλες και­
νούργια, για οποιανδήποτε χρήση, ε­
πίσης διπλή τοστιέρα, πάσο κι ένα 
κούτσουρο. Πληρ. Κονίτσης 14, Πό­
ρος από 2-5μμ.
(Π212) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Γάζι 
595τ.μ. καθαρό. 3μ. δρόμος. Τηλ.
285.901
(Π211) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEOT 304. 
Τηλ. 289.867 από 6-9.30μμ
(Π210) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’86 με 
39.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 250.633 κ. 
Μανώλης.
(Π209) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ STUDIO επιπλωμένο 
με WC, ζεστό νερό, κουζίνα κ.α. για 
φοιτητές. Τηλ. 251.770 πρωί, 250.097 
μετά τις 4μμ.
(Ε602) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
117τ.μ. νέας κατασκευής επί της οδού 
Ανωγείων 31. Περιοχή Μ. Αρχαγγέ­
λου. Τηλ. 224.410 09.00-13.30 και 
18.00-21.00
(Ε601) 1-2

17-20.30 
(Ζ3Ο1> 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για βενζινάδικο ΒΡ περ. 
Γιόφυρο 200μ. απ’ τον κόμβο προς 
Γάζι έναντι Παναγροτικής, μικρός μέ­
χρι 19 ετών. Πληρ. προσωπικά στο 
βενζινάδικο από 7π.μ.·7μμ. καθημερι­
νά εκτός Κυριακής.

Την ερχόμενη Πέμπτη με ώρα 
ενάρξεως 2.45 μ.μ. da γίνουν ως 
εξής οι ακόλουθες συναντήσεις 
για το κύπελλο ΕΠΣΗ:
• ΕΓΟΗ - Ρωμανός, γήπ. ΕΓΟΗ. 
διαιτητής Μερκουλίδης.
• Εθνικός ■ Εργοτέλης γηπ. Εργο- 
τέλη. διαιτητής Κουκουλάκης.
• ΠΟΑ · Ασήμι γηπ. ΠΟΑ. 
διαιτ.Βελεγράκης.

* Ανθεστίων - Κόροιβος. γηπ. 
Θραμανού.

Στο πρωτάθλημα
(Ζ411) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο και­
νούργια καταστήματα μαζί ή 
χωριστά ολικού εμβαδού 
(300)τ.μ. (το ένα γωνιακό), 3 
χλμ. από Ηράκλειο, δυτικά 
του Ηρακλείου. Κατάλληλα 
για έκθεση επίπλων, ηλεκτρι­
κών ειδών κ.λ.π. για αποθή­
κες (τροφίμων και άλλων 
εμπορευμάτων), καθώς και 
για διάφορα εργαστήρια, Βιο­
τεχνίες και άλλες επιχειρή­
σεις. Πληρ. τηλ. 259.947
(Ε600) 1-6

ΖΗΤΩ να νοικιάσω 3άρι περιοχή Α­
γίου Μηνά, Μποδοσάκειο, Καμαράκι, 
με κεντρική θέρμανση. Πλη. τηλ.
280.500 
(Ζ413) 1-6

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary. 
Tel. (081) 284.385 · 821.056 
(Z48) 1·20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Εστιατόριο 
στα Μάλια, με προϋπηρεσία. Τηλ. 
0897/ 31.334 , 31.346, 31.748 από
7π.μ.·7μμ. 
(Ζ423Ι 1-7

των Εργαζομένων
ΠΡΕΜΙΕΡΑ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Ξεκίνησε προχθές το Πρω­

τάθλημα Ποδοσφαίρου των 
Εργαζομένων ενώ την ίδια μέ- 

I ρα τελείωσε η α φάση - 
I υπάρχουν ακόμη μερικά ανα- 
βληθέντα παιχνίδια- των πρω­
ταθλημάτων Μπάσκετ. Αναλυ­
τικά τα αποτελέσματα είναι:

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρη ,κό σαλονάκι, τρα­
πέζι κουζίνας και έξι καρέκλες με ψά­
θα καινούργια. Τηλ. 224.919 
(Π50) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρη ή μισή επιχείρη­
ση ουζερί στο κέντρο της πόλεως 
ΣΚΑΛΑ λόγω αναχωρήσεως ενός ε­
ταίρου. Τιμή λογική. Τηλ. 287.724
(Π 193) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADETT σχεδόν και­
νούργιο με πολλά έξτρα. Τηλ. 239.550 
(Π192) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 2000 ιτζέ- 
ξιον με ζάντες αλουμινίου, σασμάν 
5άρι, ταπετσαρίες καινούργιες, σπόι- 
λερ κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 
220.641 ώρες κατ/των.
(Π190) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέρισμα 
3άρι, 73τ.μ. ανατολικό, διαμπερές, Β’ 
ορόφου, σε τετραώροφη μονοκατοι­
κία, πάροδος Αστερουσίων, Ριζινίας 
απέναντι από Σ/Μ ΚΑΣΤΡΟ Νο5. Τηλ. 
253.530
(Π189) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο επί της Εθν. ο­
δού στις Κ. Γούβες, Αποσελέμι 2 ή 3 
στρέμ. κατάλληλο και για Ξενοδο­
χειακή επιχείρηση. Από μέσα περνά­
ει δίκτυο ΔΕΗ-ΟΤΕ και παροχή νερού. 
Τηλ. 0897/ 41.216 πρωί-μεσημέρι. Επί­
σης παλαιά οικία στον πάνω οικισμό 
Μιλάτου με οικόπεδο 480τ.μ.
(Π 188) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σΐο Ιο όροφο διαμέ­
ρισμα 6 κυρίων δωματίων 156τ.μ. με 
βοηθητικούς χώρους και κεντρική 
θέρμανση, κατάλληλο για Γραφεία 
και διαμέρισμα 3 κυρίων δωματίων με 
βοηθητικούς χώρους και κεντρική 
θέρμανση επί της Εθνικής Αντιστάσε­
ως 82 (κοντά στην παλιά πυροσβεστι­
κή σημερινό ΕΛΤΑ). Τηλ. 230.033 
(Ε586) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο με 
ενιαίο χώρο κουζίνας, 1 υπνοδωμά­
τιο, αποθήκη, λουτρό ως WC με μεγά­
λη αυλή εις την οδόν Ριανού 10, 
πλησίον Αγ. Ματθαίου. Πληροφ. τηλ. 
283879, 286179, 285524 ώρες ερ­
γασίας. 

(Ε574) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες έ­
ναντι παλιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.403 
(Ε475) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
117τ.μ. νέας κατασκευής επί της οδού 
Ανωγείων 46 περιοχή Μ. Αρχαγγέ­
λου. Τηλ. 224.410 09.00-13.30, 0892/ 
31.222 απόγευμα και Σάββατο και 
Κυριακή.
(Ε489) I’6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Σιδηρι- 
κών-Χρωμάτων επί της Λ. Ε- 
θνικ. Αντιστάσεως. Τηλ. 
234.929
(Π187) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα στεγνοκα- 
θαριστηρίου και πικ απ επαγγελματι­
κό ΑΚΑΙ. Τηλ. 711.311 - 711.464
(Π 186) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ακίνητο 200τ.μ. 
πλησίον εκκλησίας Αγ. Μηνά. Τηλ. 
257.656, 01/ 201.55.55
(Π185) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α) 1000τ.μ. στο 
Μασταμπά στη θέση Αναπηρικά, γω­
νιακό με 2 προσόψεις, β) 900τ.μ., έξω 
απ’ τα Μάλια 200μ, μέσα στο δρόμο. 
Τηλ. 238.210, 238.164 Νικ. Λογοθέτης.
(Π 184) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GTV σε API- 
ΣΤΗ κατάσταση με τα εξής έξτρα: 
Γερμανικές ζάντες αλουμινίου 
CENTRA 7x15, λάστιχα 195-50-15, 
Σπόιλερ ZENDER. ΔΕΚΤΟΣ ΚΑΘΕ Ε­
ΛΕΓΧΟΣ. Τιμή 2.800.000 με μικρές ευ­
κολίες. Τηλ. 0821/ 26.456 ώρες 
εργάσιμες.
(Π183) 1-5

Λόγω μετακομίσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ε­
νισχυτής PIONEER KENWOOD ΚΧ 
32, NEC Ε 107Ε και ηχεία CS 989. Τι­
μή 160.000 δρχ". Αρμόνιο YAMAHA 
ΜΚ 100 80.000 δρχ., και μοτοσυκλέτα 
ΜΖ 250,170.000 δρχ. Τηλ. 250.396 Δη- 
μήτρης από 5-7μμ.
(Π182) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό διαμέρισμα 2 
δωματίων στην οδό Χρυσάνθου Οικο­
νόμου 2 (κοντά στον Αγ. Μηνά). Πληρ. 
τηλ. 287.728 ■ 241.705
(Ε578) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα πολυτελής, στην περιοχή Αγ. Ιω­
άννη (κοντά Γηροκομείο). Τηλ. 
333.886 μετά τις 5μμ. και 289.960 
^77) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 95τ.μ. με 
πατάρι 40τ.μ. επί της οδού Ανδρέα 
Μηλιώτου αριθμ. 75 Ατσαλένιο. Πληρ. 
τηλ. 239.518 κ. Τζανοκωστάκη 
Γεώργιο.
(Ε535) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιΠΛω- 
μένη στα ΤΕΙ. Τηλ. 226.353 μαγαζί. 
257.305 σπίτι.
(Ε534) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε παραθα­
λάσσια παραδοσιακή βίλα α­
νεξάρτητο διαμέρισμα επι­
πλωμένο με τζάκι και τηλέφω­
νο 10χλμ. ανατολικά του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 231.010
(Ε533) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων και κουζίνα στο Ατσαλένιο. Τηλ.
236.048
(Ε585) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτητή 
(Αγόρι) με κουζίνα και λουτρό οδός 
Τίτου Γεωργιάδου 81 (Ανάληψη). Τηλ.
227.451
(Ε584) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια γκαρσο­
νιέρα για φοιτητές τηλ. 252329 απο­
γευματινές ώρες.
(Ε-588) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπαρ- 
Ταβέρνας (14 χρόνων) στο 5ο χλμ. 
Ηρακλείου-Γάζι. Δυνατότητες ανα- 
πτύξεως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 250.762
(Π119) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επιπλωμένη γκαρσονιέρα για 
φοιτητές. Πληροφ. τηλ. 
234434.

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1350τμ. 900μ. 
απ’ την Πανεπιστημιακή Κλινική. Τηλ.
222.191
(Π118) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.254 , 
252.524, 256.971
(Ε521) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, για φοιτή­
τρια σε πολυτελή διαμέρισμα, επί της 
οδού Μίνωος 13. Τηλ. 255.457
(Ε556) 1-5

Επί της Λ. Ακαδημίας 116 πολυκατοι­
κίας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δια­
μέρισμα 2 δωματίων έχει ευρύχωρη 
κουζίνα και λουτρό ως και αποθήκη. 
Πληρ. τηλ. 280.006
(Ε599) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αγ. Γιάννη κον­
τά στο Παγκρήτιο Σχολείο (Μιχ. Ση- 
φάκη 16) ισόγειο διαμέρισμα με τρεις 
κρεβατοκάμαρες, δωμάτιο υπηρε­
σίας, καθιστικό, σαλοτραπεζαρία, 
κουζίνα, λουτρό, με μεγάλες βεράν­
τες, πάρκινγκ, καλοριφέρ και κήπο 
άνω των 1000τ.μ. Ενοικο 75.000 Τηλ. 
243.622
(Ε598) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι Λουξ 
κατασκευή 120τ.μ. κεντρική θέρμαν­
ση Λ. Κνωσού 135. Τηλ. 235.966-65
(Ε597) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. 
Τηλ. 258.055
(Ε596) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές σε νεόκτιστη οικοδομή. Τηλ.
223.020, 226.528 από 9-1μμ. 227.817 

από 8·10μμ.
(Ε594) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο σουβλατ- 
ζίδικο ή Εστιατόριο έναντι KRETA BE­
ACH. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
για Καφετέρια ή Καφέ Μπαρ. Τηλ. 
256.356
(Ε593) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μετόχι 196 στρέμματα 
με μάντρες, υπόστεχα, σπίτι, φούρνο 
κ.λ.π. με φως και νερό, όλα μαζί ή χω­
ριστά. Πληρ. τηλ. 287.601 ώρες 
7-10μμ
(Ε592) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο Ζάρια καινούρ­
για 60τ.μ. το καθένα στη Λ. 62 Μαρ­
τύρων στη Γιόφυρο, κατά προτίμηση 
σε φοιτητές και φοιτήτριες. Πληρ. 
τηλ. 250.067
(Ε591) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια για φοι­
τήτριες επί της Μιχ. Αρχαγγέλου 17. 
Περιοχή Χανιώπορτα. Τηλ. 253.713 · 
256.318
(Ε590) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καταστημα στη κεν­
τρική αγορά (πρόσφατα ανακαινισμέ­
νο και διακοσμημένο) αποτελούμενο 
από ισόγειο, ανώγειο και μεγάλο υπό­
γειο με ανάλογους όρους. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286.985, 
286.654
(Ε580) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Η Εταιρεία GRECOTEL ΖΗΤΑ 
για το Ξενοδοχείο της CRETA 
SUN στις Γούβες Πεδιάδας 
SOUS MAITRE(SSE) D’ 
HOTEL H CAPTAIN. Για το 
κεντρικό Εστιατόριο. Απαραί­
τητη προϋπόθεση απόφοιτος 
Σχολής, προϋπηρεσία, γνώ­
σεις Αγγλικής και Γερμανι­
κής. Πληρ. εκτός Σαββάτου, 
Κυριακής, προσωπικώς. Υ­
πεύθυνος κ. Ηλιάδης.
(Ζ512)V4

Η HOUSE SERVICE ΖΗΤΑ 2-3 
νέους-ες απόφοιτους Λυκείου 
για την κάλυψη νέων θέσεων 
των τμημάτων της. Οι ενδια­
φερόμενοι πρέπει να επισκε- 
φτούν την εταιρία ώρες 
γραφείου. Κανδάνου 39, όπι­
σθεν γηπέδου ΟΦΗ. Τηλ. 
254.254
(Ζ511) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες συνεργάσιμες για 
αποκλειστικό προϊόν. Τηλ. 243.471
(Ζ510) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
βιοτεχνία επίπλων Μπαμπού. Πληρ. 
τηλ. 791.749 κ. Κώστα Μαργαρίτη.
(Ζ458) Γ®

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι βίλα ή διαμέρισμα 
4άρι και άνω προς ενοικίαση στην πε­
ριοχή «Κόκκινη Χάνι», από επιχειρη­
ματία για 12 μήνες ή και περισσότερο.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
ΕΒΕΗ-Πυροσβεστική 4-1
Βαθυπέτρου-Οικονομικό Επ .1-1
Βενιζέλειο-χέννιγκερ 
7η ΜΟΜΑ-προπονητές 
ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΕΑΣΗ-ΕΒΕΗ 
ΔΕΗ-ΣΕΑΠ

3-4
2-10

48-59
30-66

Τηλ. 285.237 
(Ζ453) 1-5

Καθηγητές-Πανεπιστήμιο69-61
Ολυμηιακή-Μινωϊκές Γρ.0·2α.α.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτη Τεχνικού Λυκείου (Οι­
κοδομικού). Τηλ. 226.712 ·
221.727 
(Ζ331) 1-10

ΕΛΤΑ-ΟΤΕ 
ΚΤΕΛ-Βενιζέλειο 
τουριστικά Γρ.-Τεχνικό Επ. 
ΟΤΟΕ-Διαιιηχές Μ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟ

42-84
27-57
49-45
53-72

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ 
ΚΥΠΡΟΣ 
Κ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Φανοποιοί, τεχνίτες και 

βοηθοί για κατασκευή ντεπό­
ζιτων νερού.

2) Υδραυλικοί, τεχνίτες και 
βοηθοί
3) Ηλεκτροκολλητές και
4) Σιδηροκατασκευαστές.
Εργασία 5 ημέρες τη βδομά­

δα. Τηλεφωνήματα κάθε μέρα 
από 8-16.30 στο τηλ. 221.274

Σήμερα στις 8 το βράδυ στα 
γραφεία του Δήμου θα γίνει 
συγκέντρωση των εκπροσώ­
πων των Δημοτικών Σχολείων 
καθώς και των Γυμναστών που 
ασχολούνται με τον Μαζικό α­
θλητισμό για να συζητήσουν 
το Πρωτάθλημα Μίνι Ποδο- 
οφαίρου-Μπάσκετ και Βόλεϊ.

ΣΗΜΕΡΑ
(Ζ436) 1-5 Ο ΧΟΡΟΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων πεπειραμένες γαζώτριες 
και ανειδίκευτες από 18-25 ετών. Τηλ.

ΤΟΥ ΝΟΗ
251.802 - 255.908
(Ζ476) 1-8
Από εταιρεία ΕΠΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνί­
τες και βοηθοί ηλεκτρολόγοι ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων εσωτερικών.

Σήμερα στο κέντρο «Λυγεί 
ιός» θα πραγματοποιηθεί ο anoj 
ριάτικος χορός του Ναυτικού 
)μίλου Ηρακλείου (ΝΟΗ).

Τηλ. 250.743 ■ 259.775 
(Ζ465) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση από την Καφετέρια-PUB πο­
λυτελείας "ELYSEE". Αποδοχαί 
ικανοποιητικοί. Πληρ. από ώρα 
6μμ.-12μμ στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα παραπλεύρως ΟΤΕ. Οδός 
Καπ. Χαραλάμπη 1 (περιοχή 
Λιοντάρια).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
—ΑΟΚ2■2 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΦΗΒΙΚΟ

(Ζ479) 1-10
Η πιο σύγχρονη Βιοτεχνία ετοίμων 
Ενδυμάτων Κρήτης ΖΗΤΕΙ να προσ- 
λάβει προσωπικό των ειδικοτήτων: 
Γαζώτριες, Κοπτοραπτούδες, Τιγκε- 
λούδες, Μεταξοτύπη. Προσφέρομε 
καλές αμοιβές, μόνιμη απασχόληση, 
καλές σχέσεις εργασίας. Πενθήμερο. 
Πληρ. τηλ. 251.021 (2μμ.-4μμ)

Για το Εφηβικό πρωτάθλημα\ 
της ΕΠΣΗ ο Εργοτέλης ήρθε ισό­
παλος με τον ΑΟ Καμινίων 2-2

(Ζ478) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης ταπετσέρης και 
βοηθός για βιοτεχνία Σαλονιών. Τηλ.
256.618
(Ζ488) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 γυναίκες για λάντζα 
και 3 σερβιτόρες 40-50 ετών επαγγελ- 
ματίες. Τηλ. 225.393
(Ζ489) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο από 
25, περιοχή θερίσσου. Τηλεφωνείστε 
στο 256.546
(Ζ487) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσημη για ερ­
γασία στα λουλούδια στο κέντρο δΓ - 
σκεδάσεως «ΛΥΡΑ». Πληρ. τηλ. 
244.110 βράδυ και 235.480 μόνο πρωί.
(Ζ485) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος κατά προτί­
μηση αστυνομικός για νυχτερινή βάρ­
δια. Τηλ. 239.295
(Ζ484) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για τρεις 
φορές την εβδομάδα. Ώρες εργα­
σίας 9-2. Συστάσεις απαραίτητες.
Τηλ. 286.746 
(Ζ434) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε Ξενοδοχείο στη Χερ­
σόνησο Ρεσεψιονίστ, Μπάρμαν, Σερ­
βιτόροι. Αιτήσεις Κ. Λουκάρεως 12, 
3ος όροφος. 7-8μμ.
(Ζ433) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί στην 
Pub PLUS-ΚΑΡΓΙΩΤΗΣ. Πληρ. τηλ. 
220.517 ώρες 18.00-24.00
(Ζ432) 1-5

ΣΤΙΣ18 ΜΑΡΤΙΟΥ 
ΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΤΗΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Στις 18 Μαρτίου θα γίνουν οι 
τελικοί των Πρωταθλημάτων Βό­
λεϊ, Μπάσκετ και Ποδοσφαίρου 
Λυκείων με τις αντίστοιχες ομά­
δες του Λασιθίου για να αναδει- 
χθούν οι πρωταθλητές Ανατολι­
κής Κρήτης οι οποίοι στις 24 του 
ίδιου μήνα θα παίξουν με τις αν­
τίστοιχες ομάδες της Δυτικής 
Κρήτης.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ αγώνα και τιμητικές δια­
κρίσεις σε ομάδες και σε ανθρώπους του ποδο­
σφαίρου, περιλαμβάνει η σημερινή γιορτή 
Ποδοσφαίρου, δεύτερη κατά σειρά, που δα γί­
νει στο γήπεδο του Ηροδότου στις 2 το μεσημέρι.

ΣΥΜΦΩΝΑ με το πρόγραμμα στην αρχή η 
Διοίκηση της ΕΠΣΗ δα απονείμει έπαδλα σε Σω­
ματεία και τιμητικές διακρίσεις σε παλαίμαχους 
ποδοσφαιριστές.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ έπαδλα δα πάρουν οι 
ομάδες:

— Πρωταδλητής Α’ Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας περιόδου 1987-88 ΠΟΑ.

— Πρωταδλητές Β Κατηγορίας Ασπίδα Βε- 
νεράτου, Ολυμπιακός Χερ. και Διαγόρας.

— Πρωταδλητές Γ Κατηγορίας Δαφνές, Ρο­
διό, Χρουστουλιανά, Γόρτυς, Σκινιάς, Με- 
σοχωριό, Ασήμι, Κόροιβος, Ατρόμητος 
Θύελλα.

— Μινωική σαν Κυπελλούχος ΕΠΣΗ. 
Τιμητικές διακρίσεις δα δοδούν:
— ΠΑΕ-ΟΦΗ για την συμμετοχή της στο Βαλ­

κανικό Κύπελλο.
— Στους Παλαίμαχους Ποδοσφαιριστές Λέκ- 

κα Μ. (ΟΦΗ), Κόκκινο Γ. (Ηρόδοτος), Χατ- 
ζηγιαννάκης Ε. (Εργοτέλπ), Πατσούδη Θ. 
(Ποσειδώνα) και Μασέλη Στ. (ΠΟΑ).

— Σ.ους αριστούχους μαδητές ποδοσφαιρι­
στές Ανδρεαδάκη Ν. (Εδνικού), Μεταξάκη Α.
(ΠΟΑ), Μπελενιώτη Κ. (Κεραυνού Π.), Κο- 

ζανίδη Σ. (ΟΦΗ), Χελιώτη Μ. (Αγρανίτα), Μα- 
νασάκη Β. (Μοιρών), Νιωτάκη Ν. (Δόξας Γ.), 
Ανωγειανάκη Ε. (Σταυρακίων), Μαρταβατζή 
Θ. (Ηροδότου) και Αντωνακάκη Η. (Αστέρα 
Μ.).

Αυτοί δα πάρουν και 10.000 δρχ. ο καδένας.
Κύπελλα ήδους δα δοδούν στις ομάδες, 

ΠΟΑ, ΕΓΟΗ, Αστέρα Μ. (Θα πάρουν και χρη­
ματικό έπαδλο 200.000 δρχ. από την Γ.Γ.Α) Φό- 
δελε, Κεραυνός, Αστυράκι, Χουστουλια- 
νά, Βώροι, Ξωπατέρας, Πιτσίδια, Πάρτηρα, 
Αγ. Βαρβάρα, Βούτες και Ασήμι (δα πάρουν 
και 200.000 δρχ. από την Γ.Γ.Α καδώς και 
300.000 δρχ. από την ΕΠΣΗ).

— Στον ΠΟΑΛ δα δοδεί Κύπελλο για την συγ­
χώνευση που πραγματοποίησε. Επίσης δα πμη- 
δούν και ο πρώην υπάλληλος της ΕΠΣΗ κ. Γ. 
Τζουανάκης που αποχώρησε πρόσφατα από 
την ενεργό δράση καδώς και οι παλαίμαχοι διαι­
τητές κ.κ. Γ. Τερεζάκης, Δ. Παχυγιαννόκης

Διοργανώτρια η ΕΠΣΗ 
τιμάει ομάδες ■ 
παράγοντες-μαθητές

και I. Πετράκης.

Ο ΑΓΩΝΑΣ
ΜΕΤΑ τα παραπάνω δα γίνει ο ποδοσφαιρικός α­

γώνας μεταξύ της Προεδνικής ομάδας των Ελπίδων και 
Αντιπροσωπευτικής ομάδας του Ηρακλείου.

Η προεδνική ελπίδων, δίνει όπως είπε χδες στην 
«Π» ο προπονητής της κ. Σταματιάδης, τον τέταρτο φε­
τινό της αγώνα και σκοπό έχει να μονταριστεί η ομά­
δα για να συγκροτήσει την νέα Εθνική Ελπίδων. 
«Υπολογίζω πολύ στα παιδιά αυτά, μας τόνισε ο κ. Στα­
ματιάδης, και ήρθαμε εδώ για να παροσφέρουμε θέα­
μα αλλά και να τιμήσουμε την γιορτή».

ΜΑΖΙ του έχει φέρει τους εξής παίκτες:
Νικοπουλίδη (Αναγέννηση Αρτας), Καρουλίδη 
(Οδυσσέα Κορδελιού), Λουκά (Ολυμπιακού), 
Καλπάκη (Κιλκισιακού), Αποστόλου (Απόλλων 
Αθ), Αθανασιάδη (Τρίκαλα), Τερζή (Βέροια), 
Κερασιώτη, Κασάπη (Λεβαδειακού), Δαλκίδπ, 
Πετράκη (Άρη Θ.), Παπαχρήστου (Μακεδονι­
κού), Τουρσουνίδη (ΠΑΟΚ). Δημητριάδη (Α 
πόλλων Κ.). Μπότση (Ολυμπιακού).
ΕΧΕϊ καλέσει και τον Μεσσαριτάκπ του ΟΦΗ ό­

μως δεν είχε πάρει άδεια από τον στρατό και η συμμε­
τοχή του είναι αμφίβολη. Από την άλλη πλευρά την 
ομάδα του Ηρακλείου ■ κοουτσάρει ο κ. Κ. Πεδιώτης- 
αποτελούν οι εξής:

Χανιωτάκης, (ΟΦΗ), Γιαλαμάς, Καλαφά­
της, Πίτσας, Κατσαρός, Χνάρης, Μ. Πα-
παματθαιάκης (Ερ. ΟΦΗ),
Αναγνωστόπουλος, Μαυρής, Φρούδα- 
ράκης (Εργοτέλπ). Τσιράκος, Λάμπρου, 
Ασλάνης (Ηρόδοτος), Κοντάκης (Χερσο­
νήσου), Βλαστός (ΠΑΝΟΜ). Μαθιουδά-
κπς (Αστέρα), Χανιωτάκης,
Αγιομυργιανάκης (Ποσειδώνα). Μηλια- 
ράς (ΠΟΑ), Σεκέρης, Βάβουλας 
(Μινωική).

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ δα είναι ο κ. Κουκουλάκης

0 κ, Ζανιέρο\λου είπε στους παίκτες ίου

ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΤΟ ΠΙΣΤΕΥΩ ΣΑΣ
«ΝΑ μην χάσετε το πιστεύω 

σας. Μόνο έτσι θα καταφέρου­
με να ανέβουμε στην Β' Εθνι­
κή». Με αυτά τα λόγια 
ξεκίνησε την χθεσινή του ομιλία 
προς τους ποδοσφαιριστές του 
ο προπονητής του Ηροδότου κ. 
Ζαντέρογλου. Ακόμα ο κ. Ζαν- 
τέρογλου τους έδωσε συγχαρη-

τήρια για την απόδοσή τους 
ενώ δεν παρέλειψε να κάνει και 
κριτική του αγώνα και να τους 
επισημάνει τα λάθη του Β ημι­
χρόνου. « Επρεπε να κρατάτε 
την μπάλα περισσότερο στα 
πόδια σας» τόνισε ο κ. Ζαντέ- 
ρογλου.

ΑΠΟ την προπόνηση απου-

σίαζαν Πρωτογεράκης, Βοργιά 
και Σεκέρης που είναι τραυμα­
τίες καθώς επίσης και ο αδειού- 
χος Δεσύλλας.

Ο Κουτσάκης προπονήθηκε 
μόνος του. Σήμερα θα γίνει 
προπόνηση σε ξερό γήπεδο α- 
φού ο Κιλκισιακός - παίζει μα­
ζί του ο Ηρόδοτος την Κυριακή 
- δεν έχει χόρτο.

Πρέπει να τονίσουμε ότι επι­
κρατεί στην Αλικαρνασσό με­
γάλη αισιοδοξία αφού βλέπουν 
την ομάδα τους να ανεβαίνει 
ψηλά στην βαθμολογία.

Διαιτητής την Κυριακή θα εί­
ναι ο κ. Σαραντής (Χίου)

Σκακιστικπ κίνηση

ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΡΧΙΣΕ
Η ΦΕΤΙΝΗ ΧΡΟΝΙΑ

Με σοβαρά προβλήματα ξε­
κίνησε η φετινή χρονιά για το Ελ­
ληνικό σκάκι μετά απο μια πολύ 
σημαντική αγωνιστική κίνηση 
που παρατηρήθηκε τον προηγού­
μενο χρόνο. Τα προβλήματα αυ­
τά ξεκινούν απο την πενιχρή 
φετινή χρηματική επιχορήγηση 
της ΓΓΑ πρός την Ελληνική Σκα- 
κιστική Ομοσπονδία, που υπο­
χρέωσε την ΕΣΟ να αναστείλει 
το αγωνιστικό της πρόγραμμα 
για το πρώτο τρίμηνο του 1989. 
Όμως το πιο λυπηρό στην υπό­
θεση αυτή ήταν η απαράδεκτη 
θέση που πήρε ο νέος ΓΓΑ κ. Κα- 
σιμάτης, ο οποίος σε δηλώσεις 
του που δημοσιεύθηκαν στον Α­
θηναϊκό Tύπο, κατέταξε το σκά­
κι στα μη ανταγωνιστικά αθλή­
ματα μαζί με το μπριτζ και την ο­
ρειβασία (!), θεωρώντας προφα­
νώς ότι αυτά δεν χρειάζονται 
επιχορήγηση. Παράλληλα προ­
τείνει την εξεύρεση και άλλου 
χρηματοδότη πράγμα που είναι 
πολύ δύσκολο, αφού το σκάκι 
δεν είναι εμπορικό άθλημα και 
δεν «κόβει» εισιτήρια, άρα πρέ­
πει να στηριχθεί βασικά στην 
κρατική επιχορήγηση. Δυστυχώς 
τα αποτελέσματα της χρηματο­
δότησης απο το κράτος του ε­
παγγελματικού ποδοσφαίρου τα

ΛΊ ArnnnVAnmv βλέπομε συχνά με την έξαρση 2/ U/EDrUYArlvYI της βίας στα γήπεδα. Ορισμένοι 
. . _ _ ΓΓΛιι αρμόδιοι δεν μπορούν να κατα-
Π Γ.Σ. TUY EiUn λάβουν ότι το φαινόμενο αυτό

δεν μπορεί να αντιμετωπισθεί με 
Την Δευτέρα 27 Φεβρουα | ξόρκια και τιμωρίες, αλλά βασι- 

ρίου και ώρα 6μμ. ο ΕΓΟΗ στα] κά με την καλλιέργεια του αθλη- 
γραφεία του Συλλόγου (οδός! τικού ήθους στη νεολαία. Το 
Μεραμθέλλου και ΙδομενέωςΙ σκάκι σαν πνευματικό άθλημα, 
15) θα πραγματοποιήσει ΓενικήI σίγουρα μπορεί να συμβάλλει σε 
Συνέλευση. Τα θέματα της ΣυΊ αυτή την προσπάθεια, αφού σ’ 
νέλευσης θα είναι α) Λογοδο-| αυτό η εξέλιξη ενός αγώνα δεν 
σία απερχομένης Διοικήσεωςι επηρεάζεται απο καμμία εύνοια 
6) οικονομικός απολογισμόςΙ της τύχης ή της... διαιτησίας, ενώ 
και γ) αρχαιρεσίες για αναδει-Ι καθιερωμένη χειραψία στο τέ- 
ξπ νέου Διοικητικού ΣυμβουΊ λος κάθε παρτ(δας δείχνει την 
λιου και Εξελεγκτικής Επιτρο-ι αλληλοεκτίμηση των δύο αντιπά- 
ηη^· I λων ανεξάρτητα απο το απο-

τέλεσμα.
Αξίζει να σημειωθεί ότι το 

Ελληνικό Σκάκι έχει προσφέρει 
πολλά στην υπηρεσία της Αθλη­
τικής ιδέας και της ευγενούς ά­
μιλλας μέσα απο σπουδαίες 
διεθνείς αγωνιστικές εκδηλώ­
σεις. Θα θυμίσομε σαν πιο πρό­
σφατη την 28η Παγκόσμια Ολυ­
μπιάδα Σκακιού που έγινε με με­
γάλη οργανωτική επιτυχία και 
διαφήμιση για τη χώρα μας, τον 
περασμένο Νοέμβρη στη Θεσσα­
λονίκη, όπου συμμετείχε η «α­
φρόκρεμα» του Παγκοσμίου 
σκακιού. Είναι πάντως κρίμα και 
άδικο, μετά απο αυτή την εκδή- 

• λωση και την αγωνιστική επιτυ­
χία των εθνικών μας ομάδων, να 
υπάρχει τέτοια υποτίμηση απο 
την πολιτεία.

Σε τοπικό επίπεδο υπάρχει 
αυτόν τον καιρό σχετικά πτωχή 
αγωνιστική κίνηση. Μετά την μα­
ταίωση του διασυλλογικού κυ­
πέλλου Κρήτης, έγινε μια 
προσπάθεια για αγώνες των ομά­
δων της Κρήτης στα πλαίσια του 
κυπέλλου «Σπύρου Μπίκου». 
Στους αγώνες αυτούς συμμετεί­
χαν μόνο τρεις σύλλογοι με 
βμελείς ομάδες (χωρίς τους κο­
ρυφαίους τους σκακιστές) και έ­
τσι οι νίκες του ΟΑΑΗ επί του ΟΑ 
Χανίων και του Κύδωνα με 5-3 και 
6-2 αντίστοιχα, ήταν αναμε­
νόμενες.

Βασικό όμως πρόβλημα υ­
πάρχει στο σκακιστικό τμήμα της 
Βικελαίας Δημοτικής Βιβλιοθή­
κης, όπου εδώ και τέσσερις μή­
νες έχει ανασταλεί κάθε 
δραστηριότητα, λόγω των εργα­
σιών που γινόταν στο κτίριο. Ό­
μως οι εργασίες ολοκληρώθηκαν 
και το σκακιστικό τμήμα δεν έχει 
ξαναρχίσει ακόμα τη λειτουργία 
του, ούτε έχουν επαναπροσλη- 
φθεί οι προπονητές που έκαναν 
μαθήματα. Αν κρίνομε απο τα 
σχετικά τηλεφωνήματα που δε­
χόμαστε απο γονείς, φαίνεται ότι

οι μαθητές περιμένουν με ανυπο­
μονησία τη συνέχιση των μαθη­
μάτων, που γινόταν επί ένα 
συνεχή χρόνο με μεγάλη αντα­
πόκριση απο την Ηρακλειώτικη 
νεολαία. Σύμφωνα με πληροφο­
ρίες της στήλης υπήρχαν ορισμέ­
να νομικά προβλήματα σχετικά 
με την επαναπρόσληψη των προ­
πονητών, τα οποία ξεπεράστη- 
καν και μας δόθηκε η διαβεβαί­
ωση ότι σύντομα το σκακιστικό 
τμήμα θα ξαναλειτουργήσει σε 
νέα καλύτερη αίθουσα του 1ου ο­
ρόφου στο μέγαρο της Βικελαίας 
Βιβλιοθήκης.

Παράλληλα συνεχίζονται 
κανονικά τα μαθήματα σκακιού 
στον ΟΑΑΗ (στο «Τέννις») απο 
τους προπονητές του τμήματος 
Στέφανο Γρατσέα και Νίκο Πα- 
πανδρέου, ενώ έχει αρχίσει μια 
προσπάθεια για τη δημιουργία 
σκακιστικής ομάδας και στο κέν­
τρο Νεότητας Αγίου Τίτου.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ · 3ο ΤΕΛ 
ΣΤΟΝ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟ 

ΜΠΑΣΚΕΤ ΛΥΚΕΙΩΝ
Σήμερα στις 2 το μεσημέρι στο 

κλειστό Αλικαρνασσού θα γίνει 
ο ημιτελικός αγώνας μπάσκετ 
Λυκείου Θηλέων μεταξύ του Αρ- 
καλοχωρίου και του 3ου ΤΕΛ. Ο- 
νικητής θα παίξει στον τελικό με 
το 4ο Λύκειο στις 10 Μαρτίου. 
Προ ημερών είχαμε τα εξής απο­
τελέσματα:

Αρκαλοχώρι - Μελέσσες 2-0 
α.α.
5ο - Μοχός 46-10
Αρκαλοχώρι - 5ο 42-25
4ο - 2ο 47-11
5ο ΤΕΛ ■ 1ο 37-21
4ο ■ 5ο ΤΕΛ 45-32
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καιαστρΟΦΗ
ΤΗΝ Παρασκευή πιθανότατα αναλαμβάνει τα καθή­

κοντα του Νομάρχη Ηρακλείου ο κ. Γιώργος Τζα- 
νακάκης μέχρι σήμερα Νομάρχης Λασιθίου.

Με την ευκαιρία σας υπενθυμίζω ότι πολύ πρόσφατα 
από συνεργάτη της στήλης ακούστηκε να λέει: «Εσείς 
στο Ηράκλειο έχετε μανία με την πολιτική. Όλοι θέλουν 
να είναι υπομήφιοι βουλευτές».

★ * *

κατηγορητήριο καταπέλτη 
απήγγειλε χθες ο αθλητικός 
δικαστής κ. Λιαννός σε βάρος 
του ΟΦΗ για τα γνωστά επεισό­
δια που έγιναν μετά το τέλος 
του αγώνα κυπέλλου με την 
Λάρισα και τον καλεί να απο- 
λογηθεί την Πέμπτη το πρωί.

Ο κ. Λιαννός κατηγορεί τον 
ΟΦΗ για δυσφήμιση του αθλή­
ματος σύμφωνα με το άρθρο 
30 του ΚΑΠ ενώ καλεί δύο πο­
δοσφαιριστές (Σηφάκη και 
Μπατσινίλα) και τον πρόεδρο 
κ. Παπαματθαιάκη. Μεταξύ 
των άλλων το κατηγορήτηριο 
αναφέρει:

«Οπαδοί του ΟΦΗ εξύβριζαν 
τον διαιτητή Χρυσάνη σ’ όλη 
την διάρκεια του αγώνα. Μετά 
την λήξη του αγώνα φίλαθλοι 
παράγοντες και παίκτες από 
τον πάγκο του ΟΦΗ προέβη- 
σαν σε πράξεις βίας κατά των 
διαιτητών, ποδοσφαιριστών 
παραγόντων της ΠΑΕ Λάρισας, 
κτυπού-
σαν με γροθιές και κλωτσιές 
δίχνοντας πρωτοφανή αγριό­
τητα με αποτέλεσμα πολλοί 
από τους ανωτέρω έντρομοι

και μετά από μεγάλη προσπά­
θεια κατευθύνθηκαν στα απο­
δυτήρια αλλά η είσοδος ήταν 
κλειστή και οπαδοί τους εμπό­
διζαν να την ανοίξουν και τους 
κτυπούσαν. Οταν εισηλθαν 
στο διάδρομο των αποδυτη­
ρίων οπαδοί του ΟΦΗ τους 
κτύπησαν και πάλι».

Για τους ποδοσφαιριστές το 
κατηγορήτηριο αναφέρει ότι ο 
Μπατσινίλας κτύπησε τον πρό­
εδρο της ΠΑΕ-Λάρισας, ο Ση- 
φάκης κτύπησε
ποδοσφαιριστές της Λάρισας 
και ο κανιέμπα έκανε άσεμνη 
χειρονομία.

Τέλος τον κ. Παπαματθαιά­
κη τον καλεί για την δήλωση 
(η διαιτησία ήταν στημένη από 
τον Στάθη) που φέρεται ότι 
είπε:

Σύμφωνα με το παραπάνω 
κατηγορητήριο ο ΟΦΗ κινδυ­
νεύει να τιμωρηθεί από μια 
έως πέντε αγωνιστικές να αγω- 
νισθεί μακριά από την έδρα 
του, οι ποδοσφαιριστές (Σηφά- 
κης και Μπατσινίλας) να τιμω­
ρηθούν, μέχρι και τρεις 
αγωνιστικές και ο κ Παπαματ-

θαιάκης με βμηνη παύση από 
τα καθήκοντα του προέδρου 
της ΠΑΕ και παραπομπή του 
στην ΕΦΙ.

Πρέπει να τονισθεί ότι ο 
ΟΦΗ δεν θα μπορεί να παίξει 
τους αγώνες που θα τιμωρη­
θεί, στο γήπεδο του με άδειες 
κερκίδες όπως δίνει το δικαίω­
μα ο καινούριος νόμος κατά 
της βίας που κατατέθηκε χθες 
από τον Υπουργό Αθλητισμού 
κ. Στάθη αφού στο σχετικό άρ­
θρο του σναφέρεται: «Η ισχύς 
της εφαρμογής της (της από­
φασης για αγώνες «κεκλεισμέ- 
νων των θυρών») αρχίζει για 
τυχόν παραβάσεις που θα γί­
νουν από την προσεχή αγωνι­
στική ημέρα».

Τα βασικά σημεία του νέου 
Νόμου είναι τα ακόλουθα:

Σταματούν για φέτος και μέ­
χρι νεώτερης απόφασης οι ε­
πιχορηγήσεις στις ΠΑΕ, 
δεδομένης της οικονομικής 
ευρωστίας τους. Σε καμιά δε 
περίπτωση, δεν θα υπάρξει νε- 
ώτερη απόφαση για ΠΑΕ, στε­
λέχη ή οπαδοί της οποίας θα 
δημιουργήσουν για οποιοδή-

ποτε λόγο και σε οποιοδήπο- 
τε τόπο επεισόδια.
- Η απόφαση για αγώνες «κε- 
κ Πεισμένων των θυρών» μετα- 
βάλεται σε αρχική ποινή. Η 
ισχύς της εφαρμογής της αρ­
χίζει για τυχόν παραβάσεις 
που θα συντελεσθούν από την 
προσεχή αγωνιστική ημέρα. 
Στους αγώνες αυτούς η τιμω­
ρημένη ομάδα υποχρεούται 
να αποδίδει στη φιλοξενούμε­
νη το ποσοστό που της αναλο­
γεί από το μέσο όρο των 
εισιτηρίων που έκοιιε κατά 
την προηγούμενη αγωνιστική 
περίοδο ανεξάρτητα της κατη­
γορίας στην οποία αγω­
νιζόταν.
- Σε αγώνες μεγάλου ενδιαφέ­
ροντος και ύστερα από συνερ­
γασία με συνδικαλιστικούς, 
πολιτιστικούς και άλλους φο­
ρείς η Γ.Γ.Α. διαθέτει σ’ αυτούς 
με μειωμένη τιμή το σύνολο 
των εισιτηρίων συγκεκριμέ­
νων θυρών ή εξεδρών για να 
τα διαθέτουν στα μέλη τους.
- Μειώνεται σε 20 ο αριθμός 

των διαιτητών του πίνακα Α' Ε­
θνικής κατηγορίας ώστε και

συχνότερα να διαιτητεύουν 
αλλά και οι καλύτεροι. Συγ­
χρόνως αυξάνεται η αμοιβή 
των διαιτητών αυτών σε 30 χι­
λιάδες δρχ. στον αγώνα με 
σχετική αύξηση και για τους υ­
πόλοιπους.
- Το τμήμα επιμόρφωσης της 

Γ Γ.Α. σε συνεργασία με την 
ΟΔΠΕ θα προγραμματίσει περι­
φερειακά σεμινάρια διαιτη­
σίας σε όλες τις περιφέρειες 
της χώρας.
- καθιερώνεται υποχρεωτική 

επιμόρφωση των στελεχών 
των ΠΑΕ, των προπονητών και 
των παικτών σε θέματα κανο­
νισμών παιδίας προ της έναρ­
ξης της αγωνιστικής περιόδου. 
Προπονητές και παίκτες υπο­
βάλλονται σε ειδικά τεστ κα­
τά τη διάρκεια της επιμόρφω­
σης τους το θετικό πέρασμα 
εκ των οποίων αποτελεί προϋ­
πόθεση εργασίας και συμμετο­
χής τους σε δραστηριότητες 
των ΠΑΕ.
- Διευρύνεται σε 8 ο αριθμός 

των αθλητικών δικαστών με 
την προσθήκη των κ.κ. Ανδρό­
νικου και Βασιλάκη που προ-

τάθηκαν από τα οικεία 
πρωτοδικεία, ώστε να επιτα­
χυνθεί η διαδικασία έκδοσης 
αποφάσεων.
- καθιερώνεται από τη γραμ­
ματεία των αθλητικών δικα­
στών η απάντηση επί 
σχολιασμών του τύπου σε α­
ποφάσεις που δημοσιεύτηκαν 
την επομένη της έκδοσης των, 
που κρίθηκαν σαν αναμοιογε- 
νείς με άλλες του αυτού παρα­
πτώματος.
- Με τέλεξ που ήδη έφερε για 
τους νομάρχες όλης της χώ- 
par συνιστάται η συγκρότηση 
επιτροπής την οποία απαρτί­
ζουν ο διευθυντής φυσικής α­
γωγής, εκπρόσωποι της 
αστυνομικής διεύθυνσης, της 
πυροσβεστικής καθώς και των 
τεχνικών υπηρεσιών της νο­
μαρχίας, που θα αποφασίσει 
τον τρόπο ενίσχυσης και επι­

διόρθωσης των περιφράξεων 
γηπέδων στα οποία διεξάγον­
ται εθνικά πρωταθλήματα. Οι 

προτεινόμενες εργασίες θα α­
ποπερατωθούν κατά τη διάρ­
κεια του καλοκαιριού.

ΑΡΙΣΤΕΣ εντυπώσεις αφήνει ωστόσο φεύγοντας από 
την ίδια ηλεκτρική καρέκλα η κ. χαρά Αθανασά- 
κη Μιχαηλίδου. κατά γενική ομολογία προσέδωσε ένα 

διαφορετικό προφίλ στον εκπρόσωπο της κυβέρνησης 
στο νομό ένα προφίλ που ήταν αναγκαίο. Με την αφο­
πλιστική της ειλικρίνεια και την έντιμη στάση της πρό- 
σφερε έργο ουσίας αλλά και απέτρεμε πολλές 
εκτροπές.
Αγωνιζόμενη κατά συνείδηση και όχι εξ επαγγέλματος, 
στο κορυφαίο πόστο του πιο δύσκολου νομού επιβε­
βαίωσε τον κανόνα ότι «στην μέση του ποταμού δεν αλ­
λάζει κανείς άλογο». Αυτό, το τελευταίο όμως αφορά 
άλλους...

* * *

ΓΙΑ την... Αγ. Ειρήνη λέγεται ότι θα ανηφορήσουν αύ­
ριο οι κ.κ. Αγγελιδάκης και Μαλιαράκης. κάποιος 
τους έβαλε την ιδέα να ανάμουν ένα κερί και να προ­

σευχηθούν για να’ ναι καλά ο «πολιτικός τους πατε­
ρούλης».

* * *

Ε
κπλήξεις λέγεται ότι θα δοκιμάσουμε την Κυρια­
κή απάτην ομιλία του Ανδρέα στο Στάδιο Ειρήνης 
και Φιλίας. Έτσι επιμένουν οι γνωρίζοντες και οι καλά 

πληροφορημένοι.

* * *

ΔΕΝ διακινδυνεύω να κάνω την πρόβλεμη ότι και 
οι τρεις άνδρες που διεκδίκησαν την Δημαρχία 
στο Ηράκλειο, θα διεκδικάσουν και μια θέση στη Βου­

λή από διαφορετικά μηφοδέλτια φυσικά.
Ετσι ο κ. καρέλλης πάει (όπου δεν υπάρχει σταυρός) 
για βουλευτής Περιφέρειας ή Ευρωβουλευτής.
Ο κ. Ματζαπετάκης παρά τα βέλη εκ των έσω που δέ­
χεται τελευταία είναι φαβορί για την εκλώγιμη θέση 
στο «γαλάζιο Φιλελεύθερο» μηφοδέλτιο. Και τέλος ο 
κ. Ξυριτάκης, η έκπληξη των δημοτικών εκλογών είναι 
βέβαιος υπομήφιος του «Συνασπισμού».
Αβάντε λοιπόν και μακάρι στη Βουλή και οι τρεις έστω 
κι αν εγώ τους χάσω από «πελάτες της στήλης».

Κλίμα αισιοδοξίας στην ομαδα μπο την ισοπαλία στην Τουμπα

ΝΙΩΘΕΙ ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ 0 ΟΦΗ
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ΠΟΙΟΙ ΕΠΡΩΤΕΥΣΑΝ ΣΤΟΡΜ-ίΠΡΙΝΤ
0 αρκετός κόσμος που ήρ­

θε να παρακολουθήσει τον 
πρώτο αγώνα αυτοκινήτων της 
χρονιάς που ο αοκ διοργάνω- 
σε στο κεραμούτσι, την περα­
σμένη Κυριακή αποζημιώθηκε 
πλήρως με τον μεγάλο συνα­
γωνισμό και τις πολλές συμ­
μετοχές.

Ο καιρός που μια το πήγαι­
νε στη βροχή και μια στον ήλιο 
προβλημάτιζε πληρώματα και 
μηχανικούς για την επιλογή 
των ελαστικών. Τελικά επικρά­
τησε η στεγνή λύση μια και οι 
αναμενόμενες σταγόνες δεν έ­
πεσαν, παρά την επιθυμία ορι­
σμένων.

Οι τρεις πρώτες συμμετοχές 
από το Ρέθυμνο έκαναν μια 
συντηρητική εμφάνιση κάνον­
τας χρόνους πάνω από τα τέσ­
σερα λεπτά και πριν τα πέντε 
που ήταν ικανοποιητικοί για τα 
αυτοκίνητά τους εκτός τον 
πρόεδρο της Ρελα (Ρεθυμνιώ­
τικη Λέσχη αυτοκινήτου) που 
στο πρώτο σκέλος το 14.09.19 
δείχνει κάποιο πρόβλημα να 
είχε. Αμέσως με 3.59.87 και 
3.58.01 κατατάσσονται στην τέ­
ταρτη θέση της κατηγορίας 
τους. Οι Λουκάς-Φατζίκης με 
ένα καλό 3.50.83 και ένα λίγο 
3.54.52 την δεύτερη φορά χά­
νουν την πρώτη θέση τους 
«Λούης»-Ζούμας και δείχνουν 
δύσκολοι εφέτος για το περσι­
νό πρωταθλητή. Στην συνέχεια 
οι Σηφάκης-Λαμπράκης με το 
4.06.13 και 4.09.13 ανεβαίνουν 
στην πέμπτη θέση της κατηγο­
ρίας τους. Οι «Λούης»-Ζούμας 
νικητές στην κατηγορία τους 
μετά από μάχη για την πρώτη 
θέση που ξεκαθαρίζουν τους 
λογαριασμούς τους με τον 
χρόνο της δεύτερης ανάβα­
σης. Ο χρόνος τους 3.52.22 και 
3.50.31.

Σειρά έχει μια νέα συμμετο­
χή. Είναι οι καραγκιαούρης- 
παπαγιαννάκης Γ. με talbos 
1300 με χρόνους 3.57.95 και 
3.59.06 κερδίζουν την τρίτη θέ­
ση στην κατηγορία τους, που 
όπως γράμαμε και την περα­
σμένη Τετάρτη, είναι μια κατη­
γορία που για να καταταχθείς 
πιο πάνω από την τρίτη θέση 
είναι μια πολύ δύσκολη υ­
πόθεση.

Έτσι η σειρά αυτή που κατέ- 
κτησαν οι νέοι αγωνιζόμενοι 
θεωρήθηκε επιτυχία για τον 
πρώτο τους αγώνα, και είμα­
στε σίγουροι ότι την επόμενη 
φορά θα αυξήσουν την μικρή 
διαφορά τους από τους τέταρ­
τους και θα πλησίαζαν σημαν­
τικά τους πρώτους.

Αλλη μια νέα συμμετοχή, οι 
κυριανιζάκης Μ.-Γουνάκης Γ. 
με ALFA ROMEO γράφουν κα­
λούς χρόνους για πρώτη φο­
ρά. Ετσι το 4.13.92 και το 
4.09.93 τους κατατάσσουν έ­
κτους στην μεγάλη δύσκολη 
κατηγορία.

Οι Δεσίπρης Γ.-Μαραγκάκης 
Φ. με το δυνατό VW SIROCO, 
στην πρώτη τους προσπάθεια 
το χάνουν και βγαίνουν σε μία 
δεξιά στροφή, χωρίς όμως σο­
βαρές ζημιές. Την επόμενη φο­
ρά με δύο σκάλες το κάθισμα 
του οδηγού πιο κοντά στο τι­
μόνι ο έλεγχος του αυτοκινή­
του θα είναι σίγουρα 
καλύτερος.

Οι χανιώτες Παπαδοκων- 
σταντάκης-Κλαριδόπουλος έ­
χουν σειρά που με 3.57.49 και 
3.55.09 βρίσκονται στην τέταρ­
τη θέση της κατηγορίας τους.

Ακολουθούν οι παπάζο- 
γλου-Μπουζάκης άλλο ένα 
πλήρωμα από Χανιά που έχουν 
και αυτοί την στιγμή τους και 
δεν τερματίζουν.

Οι Γεωργιάδης-Παυλάκης 
δεν δείχνουν έτοιμοι για την 
μάχη της κορυφής και το 
3.49.51 και 3.46.52 του κατα­
τάσσουν τρίτους, αλλά μακριά 
από τους δύο πρώτους.

Αλλη μια νέα συμμετοχή οι 
Βαίδάκης-χατζηδάκης ανεβαί­
νουν αργά και το 4.50.02 και 
4.39.12 τους φέρνουν τελευ­
ταίους στην κατάταξη της κα­
τηγορίας τους. Οι Παπαδημη- 
τρόπουλος-Φραγκάκης με 
χρόνους 3.33.90 και 3.32.94 
κερδίζουν άξια την πρώτη θέ­
ση στην κατηγορία τους, δεί­
χνοντας ότι δεν ξέχασαν να 
αγωνίζονται παρά την μακρό­
χρονη απουσία τους από τους 
αγώνες.

Αλλος ένας παλιός αγωνιζό- 
μενος ο Φραντζεσκόκης Γ. με 
τον αδελφό του Φραντζεσκά- 
κης Μ. ανεβαίνουν σε 4.00.06 
την πρώτη φορά και 4.01.16 
την δεύτερη, χρόνοι που τους 
κατατάσσουν 5ους στην κατη­
γορία τους.

τέλος οι Διακάκης-Τριαντα- 
φυλίδης, ένα από το φαβορί 
του αγώνα με 3.35.60 και 
3.33.09 περιορίζονται στην 
δεύτερη θέση της κατηγορίας 

τους αφού από ένα άνοιγμα 
στο μυγειο του TURBO φεύ­
γουν αρκετά άλογα από την ιπ­
ποδύναμη του αυτοκινήτου 
τους.

Αργά το απόγευμα ακολού­
θησε απονομή του αγώνα και 
των Πρωταθλητών του 1988 σε 
δεξίωση που έγινε στα γρα­
φεία του ΑΟΚ.

πολύς κόσμος, πολλά σχο­
λεία και πολλές ευχές για το 
1989 μεταξύ οργανωτών και α- 
γωνιζομένων.

Αφωνους άφησε όλους το πέ­
ρασμα του ΟΦΗ από την Θεσσα­
λονίκη αφού πληγωμένος -με όλη 
την σημασία της λέξης- κατάφε- 
ρε να φύγει με τον βαθμό της ι­
σοπαλίας. Η επιτυχία του ΟΦΗ 
παίρνει μεγαλύτερες διαστάσεις 
αν αναλογιστεί κανείς ότι η ομά­
δα της πόλης αγωνιζόταν ελλει- 
πής καθώς επίσης και η 
ψυχολογία των παικτών ήταν σε 
χαμηλά επίπεδα με τον τρόπο 
που αποκλείστηκαν από το Κύ­
πελλο Ελλάδας. Με τον βαθμό 
αυτό ο ΟΦΗ ανέβηκε στην 5η θέ­
ση της βαθμολογίας έχοντας 23 
βαθμούς ενώ οι δύο πρώτοι έ­
χουν 28. Αυτό δείχνει ότι ο ΟΦΗ 
είναι μέσα στις ομάδες που διεκ- 
δικούν την έξοδό τους στην Ευ­
ρώπη μέσα από το πρωτάθλημα. 
Εξάλλου αυτό δήλωσε χθες και 
ο προπονητής της ομάδας κ. Γκέ- 
ραρντ ο οποίος απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση τόνισε:

«Είμαστε ακόμα μέσα στην 
προσπάθεια για μια θέση στην 
Ευρώπη. Νομίζω όμως ότι αυτό 
το πράγμα δεν είναι εύκολο τώ­
ρα γιατί λείπουν τρεις παίκτες».

Επίσης ο Ολλανδός προπονη­
τής μίλησε και για το προχθεσι­
νό παιχνίδι λέγοντας τα 
παρακάτω: «Πριν από το παιχνί­
δι με τον ΠΑΟΚ είχαμε δύο με­
γάλα προβλήματα αφού μερικοί 
παίκτες μου ήταν τραυματίες 
ενώ άλλοι δεν ήταν σε καλή ψυ­
χολογική κατάσταση μετά τα γε­
γονότα του αγώνα με την 
Λάρισα. Στην Θεσσαλονίκη παί­
ξαμε ένα καλό ματς και γι’ αυτό 
δίνω συγχαρητήρια σ’ όλους 
τους παίκτες. Δεν θέλω να πω 
ότι τώρα δεν έχουμε προβλήμα-

τα αλλά σίγουρα η ισοπαλία κά· 
•η

νει καλό στην ομάδα. Από την 
άλλη πλευρά το πρόβλημα των 
τιμωριών και των ελλείψεων πα­
ραμένει».

Αναλυτικότερα για το ματς 
της Τούμπας, που μπορούμε να 
πούμε ότι ο ΟΦΗ τούμπαρε τα 
προγνωστικά, ο κ. Γκέραρντ είπε: 
«Πιστεύω ότι το σπουδαιότερο 
στο ματς ήταν ότι δεν δεχτήκα­
με γκολ στο πρώτο 20λεπτο. 
Στην αρχή ξεκινήσαμε νευρικά 
αλλά μετά πήγαμε πολύ καλά. Εί­
μαι ευχαριστημένος και από τους 
15 παίκτες (και από αυτούς που 
δεν έπαιξαν).

Ο προπονητής του ΟΦΗ ανα­
φέρθηκε ιδιαίτερα στην απόδοση 
των Π. Μαρινάκη και Πατεμτζή 
που έπαιξαν σε διαφορετικές θέ­
σεις απ’ ότι παίζουν (ο πρώτος έ­
παιξε σεντρ-μπακ και ο δεύτερος 
στόπερ) ενώ θετική χαρακτήρισε 
την βελτίωση των Βέρα και Ίση 
που πήγαν καλά. Επίσης τόνισε 
ότι υπάρχει πρόβλημα τερματο-

φύλακα αφού οι Χοσάδας και Ση- 
φάκης είναι τραυματίες και μόνο 
αν χρειαστεί θα παίξουν και ότι 
ερασιτέχνης θα γίνει ημιεπαγ- 
γελματίας μόνο σε έσχατη 
ανάγκη.

•Σήμερα το πρωί θα κάνουν 
μόνο προπόνηση μερικοί παίκτες 
ενώ το απόγευμα θα έχουν ρεπό. 
Αύριο θα γίνουν δύο προπονή­
σεις όπως και την Παρασκευή.

•ΟΙ. Μαρινάκης αντιμετωπί­
ζει κάποιο πρόβλημα με την μέ­
ση του.

•Η ΠΑΕ-ΟΦΗ έστειλε τηλε­
γράφημα στην ΠΑΕ-ΠΑΟΚ και 
την ευχαριστεί για την φιλοξενία 
της.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 7

Το μεγαλύτερο γεγονός στην πόλη μας
ΕΓΚΛΙΝΙΛ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Το Σάββατο 25 Φεβρουάριου 
στις 6 το απόγευμα, κάνουμε εγκαίνια 

στο νέο μας Κατάστημα

ΚΟΥΝΑΛΗΣ No 2
(Δίπλα ακριβώς στο γνωστό σας κατάστημα 

Πλατ. Κορνάρου 26 - Τηλ. 286813)
Σας περιμένουμε

Τώρα και στο Ηράκλειο, η σύγχρονη Βιοτεχνία
Επίπλου Μπάνιου Θεσ/νίκης

ΒΙ.Ε.Μ.ΚΟ ο.ε.
Μεγάλη συλλογή Επίπλου Μπάνιου
Σχεδίου - Χρωμάτων ■ Διαστάσεων 
(Με λάκα θαλάσσης. Εμ, ντι, ε<ρ Ιταλίας) 
Δυνατότητα παραγγελίας. Τοποθέτηση δική μας.

Καθρέπτες. Αξεσουάρ μπάνιου.
Τιμές γνωριμίας.

Υποκ/μα: Χρυσοστόμου 58 · Τηλ. 210276.

I

χχΥΔΕΝ σχόλιο» ήιαν η απάντηση του κυβερνη- 
'' VZ τικού Εκπροσώπου όταν ρωτήθηκε χθες για τις 
δηλώσεις Μαγκάκη και Σημίτη.
Οταν δε κλήθηκε να πει κάτι παραπάνω από το «ου- 
δέν σχόλιο» ο κ. κωστόπουλος απάντησε:
«Το ουδέν σχόλιο να το ερμηνεύσετε όπως θέλετε!!! πά­
με στην Πυθεία παιδιά.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ
Σας Προσκαλεί

Να τιμήσετε με την παρουσία Σας την ΓΙΟΡΤΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙ­
ΡΟΥ, που διοργανώνουμε την Τετάρτη 22-2-1989, ώρα 
14.00, στο γήπεδο Ηροδοτου (Αλικαρνασσός).

Θα διεξαχδεί Ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΛ­
ΠΙΔΩΝ και ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ, στη συνέχεια 8α απονεμη8ούν διάφορα έπαθλα σε 
Σωματεία και τιμητικές διακρίσεις σε παλαίμαχους και σε α­
ριστούχους μαθητές.

Παρακαλούμε να τιμήσετε την εκδήλωση.
Μετά το πέρας της γιορτής θα επακολουθήσει δεξίωση.

Μετά τιμής
Ο Πρόεδρος
Ναπολέων Παπαδάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Σαμψών Ορφανουδάκης

ΝΤΥΘΕΙΤΕ ΣΠΕΣΙΑΛ ΜΕ ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
(ΑΒΕΡΩΦ 8)

Τώρα, ξεπουλάμε!! Για 10 μόνο μέρες
Ολα τα χειμερινά μας είδη, Μόδας 1989

Π ρ0κΧ,Τ|<ΤΤ|
ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ
ΟΛΑ ΤΑ ΣΑΚΑΚΙΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ
ΜΠΛΟΥΖΕΣ
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΑΠΟ

2.500

7.900
3.000
2.500

28.000

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
(ΑΒΕΡΩΦ 8)

ΚΑΙ ΠΡΟΣΕΞΤΕ: Στο κατάστημά μας στην πλατεία 
Κορνάρου 43 (στην Αγορά) κυριολεκτικά χαρίζουμε: 

ΟΑΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΜΑΣ ΜΙΣΟΤΙΜΗΣ

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ


